
992ko azterketa honekin 17 urte segidan eman dugu eus-
karazko liburu-pro d u k z i o a ren berri. Ez dakit aurrera jarrai-
tzerik izango dudan ala ez. Gustatuko litzaidake 2000.

urte bitartean segitzea, egia esan, ziklo osoa burutuko bai-
nuke horrela. 

J a k i n-en orain arte egin dudan lana eta gehiago (askoz
gehiago) jada bildurik dago argitaratu berri den XX. mendeko
euskal liburuen Katalogoa (1900-1992) liburuan. Liburu hori,
n i re bilketa eta azterketaren azken bi urteetako lana bezala
bestalde, Gipuzkoako Foru Aldundiko Kultura Departamen-
duak lagundu du diruz. Zera litzateke nire ilusioa: XX. men-
deko Katalogo potolo hori zuzendu (hutsuneak betez, akatsak
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ezabatuz) eta falta zaizkigun zortzi urteetako bibliografia osa-
tzea. Eta 2000. urtean mende osoko pro d u k z i o a ren Katalogoa
eratzea. Lan-formularik egokiena orain artekoa da: urtero
J a k i n-en agertu eta, zuzendu ondoren, Katalogo Nagusira pasa.

Hain zuzen ere, publikatutako Katalogo horretako eta urte-
roko hemengo fitxa bibliografikoen artean badago alderik. Fitxa
bibliografiko mailan fidagarritasun handiago du Katalogoak.
Baina oro har, bata eta bestea elkarren osatzaile dira. Hiru
sarrera ditu Katalogoak: gaika, autoreka eta tituluka. Lauga-
rren bat eskaintzen du aldizkariko fitxategiak: urtekakoa.

XX. mende osoko Katalogoa eratzearen ondoan badut beste
ilusio pizgarri bat ere. Hots, urtero aldizkarian egin ohi dudan
azterketa honen antzeko zerbait, sakontasun handiagoz, hogei-
g a r ren mendeko produkzioari egokitzea. Posible ote da? Zerg a t i k
ez du, ba, posible izan behar euskal kulturaren mundu zigortu
honetan ilusioak noizbait burutzea?

URTEZ URTEKO GORABEHERAK
Taula konparatibo honek agirian uzten du azken urteotako

liburugintzaren eboluzioa.

P rodukzioa bere osoan ez dela hazi esan daiteke, dozena
t ’ e rdi libururen gorabeheran dago iaztik honako aldea. Pro-
dukzio orokorraren gerakuntza berdina du euskal jatorrizko

Kontzeptuak/Urteak 1987 1988 1989 1990 1991 1992

Titulu-produkzioa 606 774 732 828 966 980
Urtez urtekoa +0,6 +27,7 -5,7 +13,1 +16,6 +1,4

Lehen argitarapenak 449 630 589 690 799 755
Lehen argitarapenen % -4,8 +40,3 -6,9 +17,1 +15,7 -5,8

Berrargitarapenak 157 144 143 138 167 225
Berrargitarapenen % +19,8 -9,0 -0,6 -3,6 +21,0 +34,7

Euskaraz Sortuberriak 324 385 354 377 453 459
Sortuberrien % -8,9 +18,8 -8,7 +6,4 +20,1 +1,3

Itzulpenak 170 271 247 307 404 328
Itzulpenen % +26,8 +59,4 -9,7 +24,2 +31,5 -23,1
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liburu sortuberriak ere. Are okerrago: lehen arg i t a r a p e n e k o
kopurua jaitsi egin da: aurreko urtean baino 44 liburu gutxiago
sortu da 1992an. Jaitsiera hori liburu berri itzuliari zor zaio,
ez euskaraz sortu denari, hori mantendu egin baita. Lehen
a rg i t a r a p e n a ren jaitsierak, halere, ez du ekarri pro d u k z i o-k o p u-
r u a ren jaitsiera. Bistan da zergatik: berrargitarapena hazi egin
delako. Berrargitarapenak estali eta gainditu egin du lehen
argitarapenean itzulpenak izan duen jaitsiera.

Zehazkiago adierazita, berrarg i t a r a p e n a ren igoera %34,7koa
izan da, ia 60 liburu gehiago. Iaz hartu zuen berrarg i t a r a p e n a k
gorako bidea, aurreko hiru urteetako eboluzioan balore nega-
tibotan ibili ostean. Modu bat baino gehiagotara interpre t a
daiteke gertakari hau. Pare bat interpretazio-modu otutzen
zait orain, biak ere argitaratzaile eta banatzaileen s t o c k-a r a z o a r i
lotuak. Iaz aipatu genuen euskal liburugintzak jada hartua
duen tamainak, bateko eta, besteko, biltegiak arindu beha-
rrak berre d i z i o a ren gorakada ekarriko zutela. Izan ere, edi-
zioak ajustatu beharra geroz eta premiatsuagoa da.

Itzulpenak izan duen jaitsiera da beste datu nabarmena,
esan bezala. %23,1 jaitsi da, 76 liburu. Kontuan izan behar da
a u r reko bi urteetako hazkunde handiaren (%27,8) ondore n
datorrela hau.

SORKUNTZATIK BERRARGITALPENERA
Liburu barneko testuaren jatorriari zein historiari begiratuz,

beti bereiztu ohi dira liburu-mota batzuk: euskaraz sortu eta
lehen aldiz publikatzen den liburua, erdaratik itzulitakoa, bi hiz-
kuntzatan agertzen dena eta, noski, berriz argitaratzen den
liburua, bere jatorrian euskaraz nahiz erdaraz sortua izan.

1986 1987 1988 1989 1990 1991 1992

Elebiko liburua % 10,0 12,5 12,5 13,5 8,0 12,0 10,5

Liburu itzulia % 22,0 28,0 35,0 33,5 36,5 42,0 33,5

Liburu berrargitar. % 22,0 26,0 18,5 19,5 16,5 17,0 23,0

Sortuberria (Eusk.) % 59,0 53,5 49,5 48,5 45,5 47,0 47,0
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Nola ez, euskaraz sortu berria den liburua da aurten ere
nagusi: %47, aurreko urteko balore beretan, proportzio ber-
d i n-b e rdinean. Kezkagarria zen orduan eta kezkagarria da
gaur proportzio hori, hots, erdira ere ez iristea euskal ekoizpena.
Konparazioak ezertarako balio baldin badu, katalanak erd i t i k
gora dabiltza (%52,1 1990ean) eta espainolak %76 urte bere a n .

Liburu itzuliaren proportzioa demasa da katalanekin kon-
paratuz: haiek %19 (1990ean) eta guk (1992an noski) %33,5.
Eta Estatu espainiarrean %26 urte berean. Datuak datu, betiko
auzira itzuli ohi gara beti: proportzio hori «normala» al da ala
gehiegizkoa? Ez dakit erantzuten. Hobe esan: erantzun egoki
baterako eremu txikiko hizkuntzen liburugintzaren azterketa
egin beharko litzateke aurretiaz.

( P a rentesi artean bada ere, merezi du zera ohartzeak: 1992ko
p rodukzioa azken urteotako liburugintzaren ispilu aski ona
da. Esan nahi baita, azken zazpi urteotako batezbestekoaren
proportzioak eta 1992koak nahiko antzekoak direla:

• Liburu elebikoaren batezbestekoa (1986-1992): 11,2
• Liburu itzuliaren batezbestekoa (1986-1992): 32,9
• Liburu berrarg i t a r a t u a ren batezbestekoa (1986-1992):

20,3
• Liburu sortuberriaren batezbestekoa (1986-1992): 50,0

Sorkuntza

Itzulpena

Elebikoak

Berrargit.

328

102

225

459
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KONTZEPTUAK BANAKA
Jakina denez, liburu bat, edozein gaitako liburua, sortu,

itzuli edo berrargitaratu egin ohi da. Oraintxe ikusiko dugu
zein proportziotan mamitu den hauetako bakoitza.

S O R K U N T Z A

B E R R A R G I T A R A P E N A

I T Z U L P E N A

E L E B I T A S U N A

Hemen orain bereziki interesatzen zaiguna da kontzeptu
hauetako bakoitza zein liburu-sailetan kokatzen den nagu-
siki. Horixe da hain zuzen ere ondoko lau lauki hauetan ager-
tzen dena. Azpimarra dezagun zenbait puntu:

Ordena Saila Kopurua %

1 08 19 18,6

2 11 16 15,6

3 06 11 10,7

4 05 11 10,7

Ordena Saila Kopurua %

1 01 159 48,4

2 08 122 37,1

3 21 46 14,0

4 19 8 2,4

Ordena Saila Kopurua %

1 08 114 50,6

2 01 54 24,0

3 21 38 16,8

4 11 14 6,2

Ordena Saila Kopurua %

1 08 149 32,4

2 01 92 20,0

3 21 62 13,5

4 11 57 12,4
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• Nola sorkuntzan hala berrargitarapenean irakaskuntz
liburua dator lehen lekuan, alde handiarekin etorri ere. Alde
n a b a rmenena berrargitarapenetan ageri da. Itzulpenetan, kon-
trara, haur eta gazte-liburua gailentzen da. 

• A u r reko urteekin alderatuz badago berezitasunik taula
hauetan:

– s o r k u n t z a ren alorrean 1990ean helduen literatura zen
nagusi eta 1991n haur eta gazte-literatura. Aurten, aldiz,
irakaskuntz liburua, arestian aipatu bezala.

– berrargitarapen-alorrean, aipatu ditugun bi urteotan ere
oraingoan bezala, irakaskuntz liburuan kokatzen da
lehena, baina ez horren proportzio handian.

– itzulpenaren alorrean, azkenik, orain bezala lehen, haur
eta gazte-liburua da nagusi, baina aurten sailen arteko
o reka hobexeagoan. Lehen sailak %60, %54 eta %48,4
hartzen du 1990, 1991 eta 1992an, hurrenez hurren.

GAI-SAIL NAGUSIAK KONTZEPTUKA

Orotarik

Irakaskuntza

Literatura

Euskara

Besteak

149
250

75

134

372

Gai-saila Eusk. Eleb. Berrarg. Itzulp. Orot.

08-Irakask. 35,4 5,3 29,5 32,7 372

01-Orotarik 35,6 0,8 14,0 49,6 250

21-Literatura 44,0 4,4 28,3 35,0 134

11-Euskara 60,0 21,3 18,6 4,0 75
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Lau gai-sail hauek (hots, 01, 08, 19, 21) pro d u k z i o a re n
h a m a r retik zortzi t’erdi suposatzen dutenez (gero aztertuko
dugu hori), interes betea du ikusteak alor horietan nola koka-
tzen den kontzeptu bakoitza, alegia, sorkuntza, berrargitara-
pena, itzulpena.

Lau sailetatik hirutan, irakaskuntza, literatura eta eus-
kara-materialetan alegia, ekoizpen propioa eta berria da nagusi,
nahiz eta irakaskuntzan (kasurako) kreazioak orpoz orpo duen
itzulpena: %35,4 eta %32,7 hurrenez hurren.

O rdena kontuan, lau gai-sailetatik salbuespena haur eta
gazteen liburua da: euskaraz berrikitan dexente ekoiztu bada
ere, liburu itzuliak jarraitzen du lehen lekuan.

Hiru urteko ibilbidea kontuan hartuz lau gai-sailotan, ebo-
l u z i o a ren lerro bat baino gehiago ageri da: 1990etik 1992ra
hamar puntu galdu du ekoizpen propio berriak; berrargitara-
penak, bere aldetik, gora egin du hiru puntu eta gauza bera
itzulpenak, beste hiru puntu.

GAI-SAIL MAMITSUENAK
Lehen lauak urtez urte berdinak dira, beti berak: irakas-

kuntza arautua, euskararen irakaskuntza, haur eta gazteen lite-
ratura, helduen literatura. Kopuruaren araberako ordena hie-
rarkikoa ere beti bera da ia-ia. Aurtengoa da salbuespena hain
zuzen. 

Irakaskuntz liburuak aise gainditu du tradizionalki lehen
plaza zuen haur eta gazteen liburua. Hori bateko. Eta bes-
teko, irakaskuntz liburuaren pisua produkzio osoan handia
da (%38), orain artekoaren oso goitik doana.

Bada hirugarren alderdi bat ere, pisu berezia duena. Alegia,
lau gai-sail horien pisua sekula baino handiagoa dela: liburu-

Ordena Saila Gaia Kopurua %

1 08 Irakask. 372 38

2 01 Orotarik 250 25,5

3 21 Literat. 134 13,5

4 11 Euskara 75 7,5

Orotara, sail hornituenak 831 84,5
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gintza osoaren %84,5 kokatzen da sail hauetan. Honek, bes-
terik gabe, gordin-gordin erakusten du diglosiaren alderdirik
kezkagarriena, bizitzako esparru askotan euskarak duen ausen-
tzia. Egin kontu lau gai-sail horiek azken batean bi alorre t a k o a k
direla: irakaskuntza (arautua eta euskararena) eta literatura
(gazteena eta helduena).

LITERATURA

Helduen literaturaren alorrak beheranzko joera du azken
urteotan: hiru urteotan urteko hamar bat liburu galduz doa.
Ez da asko baina bai esanguratsua segurasko.

Azpigaien konportamenduan ez dago nobedade izugarririk,
n a r r a t i b a ren pisuaren handia ez bada: %52,5 zen 1990ean
eta %69,5 da 1992an. Bertso-munduaren presentzia ere kon-
tuan hartzekotzat jo daiteke: zortzi puntu t’erdi egin du gora.

Oharrak

1. Liburuen fitxa bibliografikoan ohar hauek agertzen dira:
• Tituluaren ostean eta parentesi artean: i = itzulpena; b = berrargita-

rapena; e = elebikoa.
• Izenen artean: / = itzultzailea; // = ilustratzailea (marrazkilari zein

argazkilari).
• Izenaren ondoren: * = moldatzailea edo paratzailea.

2. Ondoko fitxa bibliografikoan 980 liburu barik 1.014 agertzen dira. Urte-
roko argibidea zor dizut: tradizionalki egin ohi dudanez, aurten ere anali-
sietatik at utzi dut hizki gutxiko hainbat material.
3. Gogotik eskertzen dut fitxak osatzeko orduan editorialen aldetik jaso
dudan laguntza estimagarria. Modu berezian eskertu behar dut Karlos Aies-
taranek emandako informazioa eta Zabaltzen-ek emandako erraztasunak
liburuak kontsultatu ahal izateko.

Ordena Azpisaila Azpigaia %

1 212 Narrazioa 69,5

2 213 Olerkia 16,0

3 215 Herri-literatura. Bertsoa 15,0

4 214 Antzerkia 3,5
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1992ko LIBURUAK: GAI-SAILKAPENA

Zenb.
Sailak abs. %

01 O r o t a r i k . Bibliografia, Kazetaritza. Urtekariak. Haur eta gazte-liter-
atura. Tebeo, komiki eta historioak. Bibliografia. Saiakera eta artiku-
luak gai desberdinez. Omenaldiak. .....................................................

02 Filosofia. ...........................................................................................

03 Erlijioa. Teologia. Teologia morala eta praktikoa, pastorala. Eskritura
Saindua. Eliza jeneralean. Liturgia. ....................................................

04 Soziologia. Estatistika. Gizartearen eta gizarte-zientzien filosofia.
Gizarte-doktrinak. Lana eta gizartea. Sozialismoa eta komunismoa.
Marxismoa. Hainbat estatistika. .........................................................

05 Zientzia politikoak. Estatuaren teoria. Nazioa eta lurraldea. Finantza
publikoa. Zor publikoa. Nazioarteko politika. ......................................

06 Zuzenbidea. Administrazio publikoa. Asistentzia soziala. Z u z e n b i d e
publikoa, politikoa, konstituzionala, administratiboa. .........................

07 Arte eta zientzia militarrak. .............................................................

08 Irakaskuntza. Hezkuntza. Hezkuntzaren teoria eta filosofia. Hezkuntz
sistemak. Pedagogia. Hezkuntza sexuala. Irakaskuntza eskolaurrekoa eta
oinarrizkoa. OHO, BBB eta UBI. Goimailako eta unibertsitateko
irakaskuntza. LH. ...............................................................................

09 Merkatalgoa. Komunikabideak. Garraioak. ......................................

10 E t n o l o g i a . Bizitza pribatu eta publikoetako ohitura eta usadioak. Folk-
lorea. Tradizio eta kondairak. Zuhurritzak, atsotitzak, ateraldiak eta
izkirimiriak. ........................................................................................

11 Hizkuntzalaritza. Filologia. Euskararen azterketa. Euskararen
irakaskuntza. Hiztegia. Metodoak. Gramatikak. ..................................

12 Matematikak. ....................................................................................

13 Natur zientziak. Astronomia. Nautika. Geologia. Biologia. Botanika. ..

14 Medikuntz zientziak. Higiene publikoa. Gaixotasunak. Terapeutika.
Higienea. Sanitate publikoa. Osasunaren zaingoa. ..............................

15 Injinerutza. .......................................................................................

16 Nekazaritza. Oihanlantza. Abelazkuntza. Ehiza eta Arrantza. L u r - l a n-
keta. ...................................................................................................

17 Etxe-ekonomia. .................................................................................

18 Antolakuntza. ...................................................................................

19 Arte ederrak. Artearen filosofia eta kritika. Arkitektura. Hirigintza.
Fotografia eta zinematografia. Artesauntza. Zeramika, altzariak. .........

20 Jostaldiak. Denborapasak. Jokoak. Kirolak. Mendia. ......................

21 L i t e r a t u r a . Literatur kritika. Literaturaren historia. Bertsoak. Antzerkia.
Elaberria. Olerkiak. Ipuinak. ..............................................................

22 Geografia. Bidaiak. Bidaiak, ikerkundeak. Eskualde-geografia. Bida-
iari eta turistaren gidaliburuak. Euskal Herriko geografia. ..................

23 Historia. Biografia. Euskal Herriaren eta honen eskualdeen historia.
Biografia. Oroitzapenak. .....................................................................

250 25,5

4 0,5

7 0,5

13 1,5

13 1,5

12 1,5

– –

372 38

1 0,1

9 1

75 7,5

2 0,2

6 0,5

3 0,3

1 0,1

7 0,5

– –

1 0,1

24 2,5

5 0,5

134 13,5

16 1,5

25 2,5

980 100



1, 2, 3... (i). EDIZIONI LARUS/IBAIZABAL. Ibaizabal. Euba. 24 ¥ 22
cm. 12 or.

110. Street-eko geltokia. (b). ZABALETA, Iñaki. Elkar. Donostia. 19
¥ 12 cm. 148 or.

1685eko Kopla Zaharrak. ASKOREN ARTEAN. Ayuntamiento de
Eibar. Eibar. 22 ¥ 14 cm. 110 or.

20 Ibilaldi eta txango Donostian zehar. (i). GOIKOETXEA, Ima-
nol/BITEZ. Donostiako Udala. Donostia. 29,7 ¥ 21 cm. 110 or.

7. Gazteen Literatur Leiaketa / 7º Certamen Juvenil de Litera-
tura. Hitz Lauz / Prosa. (e). ASKOREN ARTEAN. Gipuzkoako
Foru Aldundia. Donostia. 336 or.

7. Gazteen Literatura Leiaketa. / 7º Certamen Juvenil de Lite-
ratura - Olerkia / Poesía. (e). ASKOREN ARTEAN. Gipuzkoako
Foru Aldundia. Donostia. 160 or.

Abarrak (euskara batuan). (b). BUSTINTZA, Evaristo
“Kirikiño”/UGARTEBURU, Anjel***/ALEMAN, J. M. Elkar. Donos-
tia. 19 ¥ 13 cm. 150 or.

Abel Sanchez. (i). UNAMUNO, Miguel /ARRATIBEL, Miren; ATELA,
Aintzane. Ibaizabal. Euba. 19 ¥ 13 cm. 152 or.

Abereen etxaldea. (b/i). ORWELL, George/ELEXPURU, Juan Mar-
tin/ALONSO, Isabel. Elkar. Donostia. 19 ¥ 13 cm. 158 or.

Adlotse. URAIN, Jokin. Txalaparta. Tafalla. 20 ¥ 13 cm. 235 or.
Adrian Moleren egunkari ezkutua. (i). TOWNSEND, Sue/MENDI-

GUREN, Iñaki. Elkar. Donostia. 20 ¥ 12,5 cm. 244 or.
Afrika Fisikoa eta Politikoa. (i). EDIGOL/ELHUYAR. Elkar. Donos-

tia. 130 ¥ 95 cm.
Agenda HABE 1993. X.X./HABE**. E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagu-

sia. Gasteiz. 27,5 ¥ 21,5 cm.
Agosti Chaoren bizitza eta idazlanak (1811-1858). URKIZU, Patri.

Euskaltzaindia. Bilbo. 20,5 ¥ 13 cm. 100 or.
Aita Santuen Erroman. (i). McDONALD, Fiona/KAIOA /HARRIS,

Nick; JAMES, John. Anaya. Madrid. 26 ¥ 19 cm. 32 or.
Aitaren Etxerat. HIRIART-URRUTY, Jean. Itxaropena. Zarautz. 17

¥ 12 cm. 415 or.
Alaba. (b). GARATE, Gotzon. Elkar. Donostia. 19 ¥ 12 cm. 110 or.
Alarguntsa sikodelikoaren kasua. (b). LERTXUNDI, Anjel. Erein.

Donostia. 19 ¥ 12,5 cm. 166 or.
Alegiak eta poemak. MOULIER, Jules Martin “Oxobi”/ BEOLA, Ain-

hoa*. EEE/Susa. Donostia. 19,5 ¥ 13 cm. 364 or.
Ali Baba eta beste ipuin batzu. (i). /KINTANA, Xabier. Fher. Bilbo.

16,5 ¥ 11,8 cm. 80 or.
A l i c e . (i). CARROLL, Lewis/LOPEZ GASENI, Manu/TENNIEL, John.

Pamiela. Iruñea. 24 ¥ 17 cm. 285 or.
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Alperrontzi erregea. (i). LOBE, Mira/ZABALETA, Pello/RIUS, Roser.
SM. Madrid. 19 ¥ 12 cm. 96 or.

Alukiss. Basotik edanez. OLARIAGA, Antton eta beste. Erein. Donos-
tia. 26 ¥ 20 cm. 200 or.

Amaia bibolin jolearen istorio tristea. (i). McKEE, David/OLABE-
RRIA, Itziar/McKEE, David. Ttarttalo/Timun Mas. Donostia/Bar-
celona. 20 ¥ 23 cm. 32 or.

Amazonen deia. Indietako goronika. 1. Pedro Urzua. IRIGARAY,
Jean. Izpegi. Donibane Garazi. 21,5 ¥ 14,5 cm. 278 or.

Amerika eta Euskaldunak. (i). CANTON, Beatriz; DIAZ, Mª Nieves;
PABLO, Mª Cristina/BELAXE. Kriselu. Donostia. 21 ¥ 14,5 cm. 96
or.

Amesen ildotik. ZUBIRI, Iñaki. Euskerazaintza. Donostia. 19 ¥ 13 cm.
127 or.

Amets hegalaria. MUNIATEGI, Asier//ARREGUI, Eusebio. Mikel
Zarate Ikastegia. Bilbo. 21 ¥ 13 cm. 123 or.

Ametsen kontrabandista. MENDIGUREN ELIZEGI, Xabier//URME-
NETA, Asisko. Elkar. Donostia. 18,5 ¥ 13 cm. 84 or.

Ametsetako lagun. JUARISTI, Felipe. Bruño. Madrid. 219 or.
Amona. (b/i). HARTLING, Peter/URBISTONDO, David/MIZSENKO,

Ingrid. Elkar. Donostia. 19 ¥ 13 cm. 94 or.
Amonaren urteak. (i). RIFA, Fina/ORMAZABAL, Joxantonio/RIFA,

Fina. Elkar. Donostia. 15,5 ¥ 15,5 cm. 24 or.
Ana sorgin. (b/i). EDMONDSON, Madeleine/ARTOLA, Rosamiren;

BARANDIARAN, Ane/POCH, Joan Antoni. Elkar. Donostia. 19 ¥
13 cm. 90 or.

Ander hondartzara doa. ATEKA, Piedad. Izar. Barakaldo. 19 ¥ 17 cm.
24 or.

Andoni Mari Klaret Deuna. Maitasun-garretan / San Antonio
Maria Claret. Testigo de amor. (e/i). ARANBURU,
Bizente/BARROETA, Kauldi/BLASCO, Jesus; DUÑABEITIA, Jose
Luis. Tolosako Klaretar Anaidia. Tolosa. 19 ¥ 13,5 cm. 167 or.

Angolako Ipuinak. (i). ADAO NETO, Pascual Pedro/X.X./TELLAETXE,
José. Gero (Mensajero). Bilbo. 16,5 ¥ 13,5 cm. 36 or.

Animali. (i). X.X./X.X. Susaeta. Madrid. 27 ¥ 19,5 cm. 11 or.
Animali eta Landare erreinua. QUERCUS TALDEA. Erein. Donos-

tia. 26 ¥ 20 cm. 100 or.
Animalia txikiak. (i). CAMPBELL, Rod/X.X./CAMPBELL, Rod. Ttar-

ttalo. Donostia. 13,5 ¥ 13,5 cm. 14 or.
Antzarra eta ispilua. ALDEKOA, Iñaki. Erein. Donostia. 20 ¥ 13 cm.

80 or.
Antzerkilandia. (i). ITURBIDE, Montxo/ZUBIZARRETA, Patxi/ZIA,

Begoña. Elkar. Donostia. 18,5 ¥ 13 cm. 92 or.
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Antzinako Egipton barrena. GAIAK. Gaiak. Donostia. 23 ¥ 15,5 cm.
76 or.

Apostoluen eta Martirien denborako Eliza. LATIEGI, Bixente. Eus-
kerazaintza. Donostia. 20 ¥ 16 cm. 356 or.

Argazkiak. Tolosa / Fotografias (1842-1900). (e). TUDURI, José
María. Sociedad Guipuzcoana de Ediciones y Publicaciones.
Donostia. 29,5 ¥ 25 cm. 310 or.

Argazkigintza Durangon / La Fotografía en Durango (Siglo XIX.
M e n d e a ) . (e/i). URIARTE ASTARLOA, Josu M./B.I.T. itzulpenak;
URIARTE ASTARLOA, J.M. Gerediaga Elkartea. Bilbo. 26 ¥ 2 1
cm. 140 or.

Arianaren haria edo testuaren gramatikak ama-hizkuntzan nahiz
hizkuntza arrotzean pentsatutakoaren antolamendu eta adie-
razpenaren gida gisa. (i). ZOCK, Michael/URKIZU, Boni/HABE**.
E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 22 ¥ 15,5 cm. 80 or.

Arkatza. Bigarren Hiruhilekoa. Haur Hezkuntza - 5 urte. (i). POLO,
M.A.; JUBANY, M.I. PUIGDELMAS, M.; ALBOS, N.E.; BASARTE,
M.; ARNAU, M. CARREÑO, M./DUARTE, R.; ATXEGA, N./CRUZ,
V.; CURTO, R.M. Edebé. Barcelona. 21,5 ¥ 27 cm. 275 or.

Arkatza. Gida Liburua. Haur Hezkuntza - 5 urte. (i). APOLO, M.A.;
JUBANY, M.I. PUIGDELMAS, M.; ALBOS, N.E.; BASARTE, M.;
ARNAU, M. CARREÑO, M./DUARTE, R.; IRIONDO, I.; GALDOS,
I. KULTURGINTZA/CURTO, R.M.; ESCARRA, C. Edebé. Barce-
lona. 30 ¥ 24,5 cm. 696 or.

Arkatza. Hirugarren Hiruhilekoa. Haur hezkuntza - 5 urte. ( i ) .
POLO, M.A.; JUBANY, M.I. PUIGDELMAS, M.; ALBOS, N.E.;
BASARTE, M.; ARNAU, M. CARREÑO, M./DUARTE, R.; ATXEGA,
N./CRUZ, V.; CURTO, R.M. Edebé. Barcelona. 21,5 ¥ 27 cm. 260
or.

Arrazismoa beti bizirik. GAIAK. Gaiak. Donostia. 23 ¥ 15,5 cm. 76
or.

Arrotza Paradisuan. (b). IRAZABALBEITIA, Inaki. Elkar. Donostia.
19 ¥ 12 cm. 124 or.

Artearen Historia/1. UBI. (b). UZEI. Elkar. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 288
or.

Artearen Historia/3. UBI. (b). UZEI. Elkar. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 332
or.

Artistaren gaztetako portreta. (i). JOYCE, James/ALDASORO,
Irene. Ibaizabal. Euba. 19 ¥ 13 cm. 260 or.

Asia Fisikoa eta Politikoa. (i). EDIGOL/ELHUYAR. Elkar. Donostia.
130 ¥ 95 cm.

Asisco Loria. BEOBIDE, Krispin. Sendoa. Oiartzun. 19 ¥ 13 cm. 311
or.
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Asistentzi erregistroa / Registro de asistencia. (e). X.X. Publica-
ciones 2010. Madrid. 28,5 ¥ 20,5 cm. 15 or.

Asterix eta Kleopatra. (i). GOSCINNY/AZURMENDI, Joxe-
mari/UDERZO. Elkar/Grijalbo-Dargaud. Donostia/Barcelona.
29 ¥ 22 cm. 48 or.

Asterix Helvetian. (i). GOSCINNY/AZURMENDI, Joxemari/UDERZO.
Elkar/Grijalbo-Dargaud. Donostia/Barcelona. 29 ¥ 22 cm. 48 or.

Asterix legionaria. (i). GOSCINNY/AZURMENDI, Joxemari/UDERZO.
Elkar. Donostia. 29 ¥ 22 cm. 48 or.

Atzapar arrastoak. (b/i). LONDON, John/MUJIKA, Jose Anto-
nio/MANTON, Dennis. Elkar. Donostia. 18 ¥ 11 cm. 69 or.

Aurre-idazketa eta aurre-irakurketa musikalaren jokoak (I). Lehen-
dabiziko diktaketak. (i). AZNAREZ BARRIO, Jose Javier/ETXE-
BERRIA, Izaskun; SAGASTIBELTZA, A./GELUCHA; JUAN, Ruben
de; REDIN ARMAÑANZAS, Ana. Idazluma Inprimategia. 29,5 ¥ 2 1
cm. 125 or.

Aurre-idazketa eta aurre-irakurketa musikalaren jokoak (II).
Lehendabiziko diktaketak. (i). AZNAREZ BARRIO, Jose
Javier/ETXEBERRIA, Izaskun; SAGASTIBELTZA, A./GELUCHA;
JUAN, Ruben de; REDIN ARMAÑANZAS, Ana. Idazluma Inpri-
mategia. 29,5 ¥ 21 cm. 136 or.

Aurre-idazketa eta aurre-irakurketa musikalaren jokoak (III).
Lehendabiziko diktaketak. (i). AZNAREZ BARRIO, Jose
Javier/ETXEBERRIA, Izaskun; SAGASTIBELTZA, A./GELUCHA;
JUAN, Ruben de; REDIN ARMAÑANZAS, Ana. Idazluma Inpri-
mategia. 29,5 ¥ 21 cm. 117 or.

Aurten aldatuko da nire bizitza. URRETABIZKAIA, Arantxa//BEL-
MONTE, Jose. Erein. Donostia. 19 ¥ 12,5 cm. 200 or.

Autismoa eta hezkuntz premia bereziak / Autismo y necesidades
educativas especiales. (e). ASKOREN ARTEAN. E.J. Argitalpen
Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 29,5 ¥ 21 cm. 144 or.

Autoen jokua. (i). OLLE, M. Angels/ORMAZABAL, Joxantonio/FORT,
Glòria. Elkar. Donostia. 15,5 ¥ 15,5 cm. 24 or.

Autonomi ogasunak eta Europako komunitateko aurrekontuak.
BAKAIKOA, Baleren. UEU. Iruñea. 27 ¥ 14 cm. 194 or.

Azalgorridunak. Jatorrizko ipar amerikarren azkenak. O D R I O-
ZOLA, Ximun//SANCHEZ, Alvaro. Gero (Mensajero). Bilbo. 19 ¥
13 cm. 195 or.

Azeria eta arrain-saltzailea. (b/i). HERRIKOIA /ORMAZABAL, Joxan-
tonio/VINYES, Jordi*/ESCOLA, Elisabet. Elkar. Donostia. 19 ¥ 1 7 , 5
cm. 26 or.

Azken babalorea. (i). PLANTE, Raymond/SARASOLA, Jose Antonio.
Elkar. Donostia. 20 ¥ 12,5 cm. 100 or.
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Azterketa Historikoak 2 / Estudios Históricos 2. (e). ASKOREN
ARTEAN. Gipuzkoako Foru Aldundia. Donostia. 26 ¥ 21 cm. 237
or.

Azti-begia eta beste izkribu zenbait. CHAHO, Agosti/URKIZU, Patri
*. EEE/ Elkar. Donostia. 19,5 ¥ 13,5 cm. 140 or.

Azukrea belazeetan. (b). MUJIKA IRAOLA, Inazio. Erein. Donostia.
20 ¥ 13 cm. 176 or.

B a b i l o n i a . (b). IRIGOIEN, Joan Mari. Elkar. Donostia. 19 ¥ 12 cm. 229
or.

Babilonian Hammurabirekin. (i). McDONALD, Fiona/KAIOA /WOOD,
Gerald. Anaya. Madrid. 26 ¥ 19 cm. 32 or.

Bacchabunda. ANSELMI, Luigi. Pamiela. Iruñea. 19 ¥ 13 cm. 61 or.
Badago ala ez dago...?. ARRIETA MALAXETXEBARRIA, Yolanda.

E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 21 ¥ 15 cm. 74 or.
Baga-Biga 1. Ariketak A. OHO. (b). GOÑI, Jesus Mari/GIE**/LEOZ,

Mikel. Elkar. Donostia. 20,5 ¥ 20,5 cm. 32 or.
Baga-Biga 1. Bigarren erdia. OHO. (b). GOÑI, Jesus

Mari/GIE**/LEOZ, Mikel. Elkar. Donostia. 24,5 ¥ 20,5 cm. 32 or.
Baga-Biga 1. Matematika. (b). GOÑI, Jesus Mari/GIE**/DUESO,

Antton; DOMENECH, Aintzane. Elkar. Donostia. 27 ¥ 21,5 cm.
152 or.

Baga-Biga 1. Matematika. Lehen erdia. (b). GOÑI, Jesus
Mari/GIE**/LEOZ, Mikel. Elkar. Donostia. 24,5 ¥ 20,5 cm. 119 or.

Baga-Biga 1. Matematika. Lehen erdia. OHO. (b). GOÑI, Jesus
Mari/GIE**/LEOZ, Mikel. Elkar. Donostia. 24,5 ¥ 20,5 cm. 32 or.

Baga-Biga 2. Ariketak A. OHO. (b). GOÑI, Jesus Mari/GIE**/LEOZ,
Mikel. Elkar. Donostia. 20,5 ¥ 20,5 cm. 44 or.

Baga-Biga 2. Ariketak B. OHO. (b). GOÑI, Jesus Mari/GIE**/LEOZ,
Mikel. Elkar. Donostia. 20,5 ¥ 20,5 cm. 44 or.

Baga-Biga 2. Bigarren erdia. OHO. (b). GOÑI, Jesus
Mari/GIE**/LEOZ, Mikel. Elkar. Donostia. 24,5 ¥ 20,5 cm. 132 or.

Baga-Biga 2. Lehen erdia. OHO. (b). GOÑI, Jesus Mari/GIE**/LEOZ,
Mikel. Elkar. Donostia. 24,5 ¥ 20,5 cm. 132 or.

Baga-Biga 2. Matematika. GOÑI, Jesus Mari/GIE**/DUESO, Antton;
DOMENECH, Aintzane. Elkar. Donostia. 27 ¥ 21,5 cm. 160 or.

Baga-Biga 3. Ariketak A. (b). GOÑI, Jesus Mari/GIE**/LEOZ, Mikel.
Elkar. Donostia. 24,5 ¥ 19 cm. 48 or.

Baga-Biga 3. Ariketak B. (b). GOÑI, Jesus Mari/GIE**/LEOZ, Mikel.
Elkar. Donostia. 24,5 ¥ 19 cm. 48 or.

Baga-Biga 3. Matematika. (b). GOÑI, Jesus Mari/GIE**/LEOZ,
Mikel. Elkar. Donostia. 24,5 ¥ 19 cm. 240 or.

Baga-Biga 4. Matematika. (b). GOÑI, Jesus Mari/GIE**/LEOZ,
Mikel. Elkar. Donostia. 24,5 ¥ 19 cm. 240 or.
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Baga-Biga 4. OHO. (b). GOÑI, Jesus Mari/GIE**/LEOZ, Mikel. Elkar.
Donostia. 24,5 ¥ 19 cm. 240 or.

Baga-Biga 5. Ariketak A. OHO. (b). GOÑI, Jesus Mari/GIE**/LEOZ,
Mikel. Elkar. Donostia. 24,5 ¥ 19 cm. 60 or.

Baga-Biga 5. Ariketak B. OHO. (b). GOÑI, Jesus Mari/GIE**/LEOZ,
Mikel. Elkar. Donostia. 24,5 ¥ 19 cm. 60 or.

Baga-Biga 5. OHO. (b). GOÑI, Jesus Mari/GIE**/LEOZ, Mikel. Elkar.
Donostia. 24,5 ¥ 19 cm. 240 or.

Baga-Biga. Geometria - Eskol. Haur. (b). GOÑI, Jesus Mari/
GIE**/LEOZ, Mikel. Elkar. Donostia. 24 ¥ 18,5 cm. 120 or.

Baietz. 4. Gidaliburua. IRIONDO, Eduardo; ETXEBARRIA, Edurne.
EHU. Argitarapen Zerbitzua. Bilbo. 27 ¥ 24 cm.

Baietz. 5. Ariketa liburua gida. ETXEBARRIA, Edurne; IBAÑEZ,
Cristina; IRIONDO, Eduardo. EHU. Argitarapen Zerbitzua. Bilbo.
27 ¥ 24 cm. 64 or.

Baietz. 5. Ikaslearen liburua gida. ETXEBARRIA, Edurne; IBAÑEZ,
Cristina; IRIONDO, Eduardo. EHU. Argitarapen Zerbitzua. Bilbo.
27 ¥ 24 cm. 164 or.

Baietz-6. Ariketa Liburua. ETXEBARRIA, Edurne; IBAÑEZ, Cris-
tina; IRIONDO, Eduardo. EHU. Argitarapen Zerbitzua. Bilbo. 27
¥ 24 cm. 39 or.

Baietz-6. Ikaslearen Liburua. ETXEBARRIA, Edurne; IBAÑEZ, Cris-
tina; IRIONDO, Eduardo. EHU. Argitarapen Zerbitzua. Bilbo. 27
¥ 24 cm. 174 or.

Bainuetxeko fantasma. (i). COMPANY, Mercè/ORMAZABAL, Joxan-
tonio/ELENA, Horacio. Elkar/Timun Mas. Donostia/Barcelona.
25,5 ¥ 23,5 cm. 28 or.

Bajo Bidasoa - Industri Planoa / Plano Industrial de Bajo Bidasoa
(Eusk.; Gazt.; Frants.). (e). BALLESTEROS, L. María. Gipuzko-
ako Foru Aldundia. Donostia. 24 ¥ 15 cm. 60 or.

Balearen eskeletoa. (i). CIRICI, David/ZUBIZARRETA, Patxi. Elkar.
Donostia. 20 ¥ 12,5 cm. 168 or.

Banpiro txikia arriskuan da. (i). SOMMER-BODENBURG,
Angela/MARKULETA GUTIERREZ, Gerardo/GLIENKE, Amelie.
Alfaguara/Desclée de Brouwer. Madrid/Bilbo. 19 ¥ 11,5 cm. 170
or.

Bapatean 91. BERTSOLARI ELKARTEA. Elkar. Donostia. 21 ¥ 13,5
cm. 280 or.

Barrokoa I. Gipuzkoan. (i). ASTIAZARAIN, Isabel; ARRAZOLA, Asun-
ción; MORENO, Mertxe/BELAXE. Kriselu. Donostia. 29 ¥ 2 1 , 5
cm. 100 or.
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Barrokoa II. Nafarroa eta Araban. (i). IRIARTE, J. Vicente; JOVER,
Joakin; ANDRES, Salvador; BEGOÑA, Ana de/BELAXE; MUJIKA,
Karla. Kriselu. Donostia. 29 ¥ 21,5 cm. 144 or.

B a s e r r i a . (i). HAWKSLEY, Gerald/X.X./HAWKSLEY, Gerald. Ttar-
ttalo. Donostia. 18,5 ¥ 19,5 cm. 8 or.

Baserriko animaliak. (i). CAMPBELL, Rod/X.X./CAMPBELL, Rod.
Ttarttalo. Donostia. 13,5 ¥ 13,5 cm. 14 or.

Basoko animaliak. (i). EDIZIONI LARUS/IBAIZABAL. Ibaizabal.
Euba. 24 ¥ 22 cm. 16 or.

Bederatzi gutun t’erdi. ITURRALDE, Joxemari//OLARIAGA, Antton.
Erein. Donostia. 19 ¥ 12,5 cm. 140 or.

Begi-niniaren poemak. IGERABIDE, Juan Kruz//EMALDI, Luis.
Erein. Donostia. 19 ¥ 12,5 cm. 76 or.

Begigorritarren erlojua. ARRIETA MALAXETXEBARRIA,
Yolanda//BALZOLA, Asun. SM. Madrid. 19 ¥ 12 cm. 112 or.

Begirada urduria / La mirada nerviosa. (e). ASKOREN ARTEAN/SAN
MARTIN, Fco. Javier**. Gipuzkoako Foru Aldundia. Donostia. 21
¥ 15 cm. 380 or.

Behi euskaldun baten memoriak. (b). ATXAGA, Bernardo. Pamiela.
Iruñea. 19 ¥ 13 cm. 186 or.

Behin batean - Idazketa 4. (b). OLABARRI, Miren; URRUTIA, M.
Jesus//LUCAS, Belen. Elkar. Donostia. 27 ¥ 20,5 cm. 30 or.

Behin batean-1. Idazketa. OHO 1. (b). OLABARRI, Miren; URRUTIA,
M. Jesus//LUCAS, Belen. Elkar. Donostia. 27 ¥ 20,5 cm. 32 or.

Behin batean-1. Irakurketa. OHO 1. (b). OLABARRI, Miren; URRU-
TIA, M. Jesus//LUCAS, Belen. Elkar. Donostia. 27 ¥ 20,5 cm. 20
or.

Behin batean-2. Idazketa. OHO 1. (b). OLABARRI, Miren; URRUTIA,
M. Jesus//LUCAS, Belen. Elkar. Donostia. 27 ¥ 20,5 cm. 28 or.

Behin batean-2. Irakurketa. OHO 1. (b). OLABARRI, Miren; URRU-
TIA, M. Jesus//LUCAS, Belen. Elkar. Donostia. 27 ¥ 20,5 cm. 28
or.

Behin batean-3. Idazketa. OHO 1. (b). OLABARRI, Miren; URRUTIA,
M. Jesus//LUCAS, Belen. Elkar. Donostia. 27 ¥ 20,5 cm. 32 or.

Behin batean-3. Irakurketa. OHO 1. (b). OLABARRI, Miren; URRU-
TIA, M. Jesus//LUCAS, Belen. Elkar. Donostia. 27 ¥ 20,5 cm. 28
or.

Beizama. Heziketa. Aisia. Paisaia. (e/i). IKT/GORROTXATEGI, E.
Beizamako Udala. Beizama. 21 ¥ 15 cm. 78 or.

Bene-benetan 1. (i). OLABARRI, Miren; URRUTIA, M. Jesus/X.X./PEI-
NADOR, Angeles. Santillana. Leioa. 28 ¥ 21 cm. 127 or.

Bene-benetan 2. OLABARRI, Miren; URRUTIA, M. Jesus//PEINA-
DOR, Angeles. Santillana. Leioa. 28 ¥ 21 cm. 127 or.
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«Benetako» Elvis. (i). GRIPE, Maria/ETXARRI, Joseba/GRIPE, Harald.
Alfaguara/Desclée de Brouwer. Madrid/Bilbo. 21,5 ¥ 13 cm. 174
or.

Beranduko Lanak (Bizitza eta bertsoak). LASARTE ARRIBILLAGA,
Manuel. Auspoa. Tolosa. 22,5 ¥ 17 cm. 490 or.

Berbetan. Ikaslearen liburua 2. (b). B.G. ARESTIKO DIDAKTIKA-
RIAK//PARDO, J. Bilbo zaharra. Bilbo. 30 ¥ 21 cm. 248 or.

Berbetan. Ikaslearen liburua I. (b). B.G. ARESTIKO DIDAKTIKA-
RIAK//PARDO, J. Bilbo zaharra. Bilbo. 30 ¥ 21 cm. 315 or.

Berdez jantzitako neska. (b/i). TXINAKO AUTORE BATZUK/ETXA-
NIZ, Xabier/MARTORELL, L.; LARREA, J. Pamiela. Iruñea. 19 ¥ 1 3
cm. 108 or.

Bergiliren Unai eta Alor-kantak. (i). BERGILI/IBIÑAGABEITIA,
Andima/RUIZ ARZALLUZ, Iñigo*. EEE/Gero (Mensajero). Donos-
tia. 19,5 ¥ 13,5 cm. 197 or.

Berritsu. MUJIKA, Xabier//BELMONTE, Jose. Erein. Donostia. 19
¥ 12,5 cm. 60 or.

Berritsu 1. RUIZ BIKANDI, Uri. Erein. Donostia. 26 ¥ 20 cm. 140
or.

Berritsu 2. RUIZ BIKANDI, Uri. Erein. Donostia. 26 ¥ 20 cm. 130
or.

B e r t s o - E s k o l a . MENDIZABAL, Mikel. GIE. Donostia. 30 ¥ 21 cm.
295 or.

Bezperan entregatu nituenak. (b). ARISTI, Pako. Elkar. Donostia.
19 ¥ 12 cm. 204 or.

Bi anai. (b). ATXAGA, Bernardo. Erein. Donostia. 20,5 ¥ 13 cm. 110
or.

Bi kattagorriak. (i). EDIZIONI LARUS/IBAIZABAL. Ibaizabal. Euba.
24 ¥ 22 cm. 22 or.

Bi letter jaso nituen oso denbora gutxian. (b). ATXAGA, Ber-
nardo//OLARIAGA, Antton. Erein. Donostia. 19 ¥ 12,5 cm. 94
or.

Bi Ta Bi 1 1. atala (Batueraz). (i). EDELVIVES/IBAIZABAL. Ibaiza-
bal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 160 or.

Bi Ta Bi 1 1. atala (Batueraz) Gida. (i). EDELVIVES/IBAIZABAL. Ibai-
zabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 224 or.

Bi Ta Bi 1 1. atala (Bizkaieraz). (i). EDELVIVES/IBAIZABAL. Ibai-
zabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 160 or.

Bi Ta Bi 1 1. atala (Bizkaieraz) Gida. (i). EDELVIVES/IBAIZABAL.
Ibaizabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 224 or.

Bi Ta Bi 1 2. atala (Batueraz). (i). EDELVIVES/IBAIZABAL. Ibaiza-
bal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 136 or.
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Bi Ta Bi 1 2. atala (Batueraz) Gida. (i). EDELVIVES/IBAIZABAL. Ibai-
zabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 136 or.

Bi Ta Bi 1 2. atala (Bizkaieraz). (i). EDELVIVES/IBAIZABAL. Ibai-
zabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 136 or.

Bi Ta Bi 1 2. atala (Bizkaieraz) Gida. (i). EDELVIVES/IBAIZABAL.
Ibaizabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 136 or.

Bi Ta Bi 1 Prozedura koadernoa I (Batueraz). (i). EDELVIVES/IBAI-
ZABAL. Ibaizabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 48 or.

Bi Ta Bi 1 Prozedura koadernoa I (Bizkaieraz). (i). EDELVIVES/IBAI-
ZABAL. Ibaizabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 48 or.

Bi Ta Bi 1 Prozedura koadernoa II (Batueraz). (i). EDELVIVES/IBAI-
ZABAL. Ibaizabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 48 or.

Bi Ta Bi 1 Prozedura koadernoa II (Bizkaieraz). (i). EDELVI-
VES/IBAIZABAL. Ibaizabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 48 or.

Bi Ta Bi 1 Prozedura koadernoa III (Batueraz). (i). EDELVIVES/IBAI-
ZABAL. Ibaizabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 48 or.

Bi Ta Bi 1 Prozedura koadernoa III (Bizkaieraz). (i). EDELVI-
VES/IBAIZABAL. Ibaizabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 48 or.

Bi Ta Bi 2 1. atala (Batueraz). (i). EDELVIVES/IBAIZABAL. Ibaiza-
bal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 160 or.

Bi Ta Bi 2 1. atala (Batueraz) Gida. (i). EDELVIVES/IBAIZABAL. Ibai-
zabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 224 or.

Bi Ta Bi 2 1. atala (Bizkaieraz). (i). EDELVIVES/IBAIZABAL. Ibai-
zabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 160 or.

Bi Ta Bi 2 1. atala (Bizkaieraz) Gida. (i). EDELVIVES/IBAIZABAL.
Ibaizabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 224 or.

Bi Ta Bi 2 2. atala (Batueraz). (i). EDELVIVES/IBAIZABAL. Ibaiza-
bal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 136 or.

Bi Ta Bi 2 2. atala (Batueraz) Gida. (i). EDELVIVES/IBAIZABAL. Ibai-
zabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 136 or.

Bi Ta Bi 2 2. atala (Bizkaieraz). (i). EDELVIVES/IBAIZABAL. Ibai-
zabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 136 or.

Bi Ta Bi 2 2. atala (Bizkaieraz) Gida. (i). EDELVIVES/IBAIZABAL.
Ibaizabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 136 or.

Bi Ta Bi 2 Prozedura koadernoa I (Batueraz). (i). EDELVIVES/IBAI-
ZABAL. Ibaizabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 48 or.

Bi Ta Bi 2 Prozedura koadernoa I (Bizkaieraz). (i). EDELVIVES/IBAI-
ZABAL. Ibaizabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 48 or.

Bi Ta Bi 2 Prozedura koadernoa II (Batueraz). (i). EDELVIVES/IBAI-
ZABAL. Ibaizabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 48 or.

Bi Ta Bi 2 Prozedura koadernoa II (Bizkaieraz). (i). EDELVI-
VES/IBAIZABAL. Ibaizabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 48 or.
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Bi Ta Bi 2 Prozedura koadernoa III (Batueraz). (i). EDELVIVES/IBAI-
ZABAL. Ibaizabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 48 or.

Bi Ta Bi 2 Prozedura koadernoa III (Bizkaieraz). (i). EDELVI-
VES/IBAIZABAL. Ibaizabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 48 or.

Bi zisneen hegada. EZKIAGA, Patxi. Sendoa. Oiartzun. 20 ¥ 14 cm.
1.250 or.

Biblia - Hebrearrei gutuna... ETCHEHANDY, Marcel. Elkar. Donos-
tia. 22 ¥ 16 cm. 200 or.

Bidai. (i). X.X./X.X. Susaeta. Madrid. 27 ¥ 19,5 cm. 11 or.
Bidaia zoragarria. ATEKA, Piedad. Izar. Barakaldo. 19 ¥ 17 cm. 24

or.
Bidatzak eta ibilaldiak Urkiolako Parke Naturalean zehar. ( i ) .

ROMERO, Antonio/KALEGANA. Sua. Bilbo. 22 ¥ 17 cm. 111 or.
Bideo-Katalogo Orokorra. ASKOREN ARTEAN. E.J. Argitalpen Zer-

bitzu Nagusia. Gasteiz. 21 ¥ 15 cm. 48 or.
Bigarren abarrak. (b). KIRIKIÑO/UGARTEBURU, Anjel***/FERREÑO,

Adrian. Elkar. Donostia. 19 ¥ 13 cm. 176 or.
Biologia. Irakaskuntza Ertainak. (b). QUERCUS TALDEA/MURUA,

Mitxel/QUERCUS Taldea; DOMINGUEZ, Angel. Erein. Donostia.
26 ¥ 20 cm. 154 or.

Biologiaren hastapenak UBI. (b). ELHUYAR BIOLOGI TALDEA.
Elkar. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 524 or.

Bitxilandiako animalia miresgarriak. (i). BENNI, Stefano/BIGURI,
Koldo/CUNIBERTI, Pirro. Erein. Donostia. 19 ¥ 12,5 cm. 112 or.

Bizenta Mogel eta Elgezabal (1782-1854). K A L T Z A K O R T A ,
Xabier/INTXAUSTI, Joseba**. E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia.
Gasteiz. 23,5 ¥ 22 cm. 12 or.

Biziaren ikurrak. LETE BERGARETXE, Xabier. Erein. Donostia. 20
¥ 13 cm. 144 or.

Bizitzarekin solasean. (b). IGERABIDE, Juan Kruz. Elkar. Donos-
tia. 19 ¥ 12 cm. 124 or.

Bizkaieraren lekua gaur. PAGOLA, Rosa Miren eta beste. Deustuko
Unibertsitatea. 1Bilbo. 22 ¥ 15 cm. 64 or.

Bizkaierazko idazle klasikoak. ALTZIBAR ARETXABALETA, Xabier.
Bizkaiko Foru Aldundia. Bilbo. 24 ¥ 17 cm. 678 or.

Bizkaiko Organuak / Organos de Bizkaia. (e/i). SALABERRIA,
Miguel eta beste/ETXEBARRIA ETXEITA, José Andrés/NUÑO,
Miguel Angel. Bizkaiko Foru Aldundia. Bilbo. 24 ¥ 24 cm. 99 or.

Bizkaiko Zubiak / Puentes de Bizkaia. (e/i). ABAD, Tomas eta
beste/ARIZTONDO, Salbador/AGUILAR, Carmen eta beste. Biz-
kaiko Foru Aldundia. Bilbo. 24 ¥ 24 cm. 95 or.
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Biztanleriaren Berezko Mugimendua (B.B.M.) 1985-1990 / Movi-
miento Natural de la Población (M.N.P.) 1985-1990. (e). EUS-
TAT. E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 25,5 ¥ 21 cm.

Biztanleriaren Berezko Mugimendua (B.B.M.) 1991 / Movimiento
Natural de la Población (M.N.P.) 1991. (e). EUSTAT. E.J. Argi-
talpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 25,5 ¥ 21 cm. 244 or.

Biztanleriaren eta Etxebizitzen Zentsuak 1991. Biztanleriaren Egi-
tura / Censos de Población y Viviendas 1991. Estructura de
la Población (1. tomoa). (e). EUSTAT. E.J. Argitalpen Zerbitzu
Nagusia. Gasteiz. 25,5 ¥ 21 cm. 294 or.

Bonaparte ondareko eskuizkribuak. Bizkaiera -2. PAGOLA, Rosa
Miren eta beste. Deustuko Unibertsitatea. Bilbo. 24 ¥ 17 cm. 794
or.

Bortz komedia eta lau alegia. LEON, Leon “Berrizarte”//PIÑERO,
Alberto. Antzerti. Donostia. 29 ¥ 15,5 cm. 88 or.

Bostak arriskuan. (i). BLYTON, Enid/ALTUNA, Margarita/CORREAS,
J. Elkar. Donostia. 19 ¥ 13 cm. 182 or.

Botilako deabrua. (i). STEVENSON, Robert Louis/GARIKANO, Axun.
Elkar. Donostia. 20 ¥ 12,5 cm. 76 or.

Bristol-eko hilketa. (b/i). PROWSE, Philip/MENDIGUREN, Iñaki.
Elkar. Donostia. 18 ¥ 11 cm. 100 or.

Buztingintza tradizionala / Alfarería tradicional. (e). ASKOREN
ARTEAN. Gipuzkoako Foru Aldundia. Donostia. 27 ¥ 21 cm. 43 or.

Carmen. (i). MERIMEE, P./GARIKANO, M. Pamiela. Iruñea. 19 ¥ 13
cm. 96 or.

Casterbridgeko alkatea. (b/i). HARDY, Thomas/IÑURRIETA, Iñaki;
MENDIGUREN, Iñaki. Elkar. Donostia. 18 ¥ 11 cm. 118 or.

Cielos segados / Zeru segaz jotakoak. (e/i). IRAZOKI, Francisco
José/PERURENA, Patxiku. EHU. Argitarapen Zerbitzua. Bilbo.
24 ¥ 17 cm. 260 or.

Collage lanak-Haurrak. (i). BOUTAN, Mila/X.X. /BOUTAN, Mila.
Ttarttalo. Donostia. 26 ¥ 21 cm. 12 or.

Collage lanak-Pailazoak. (i). BOUTAN, Mila/X.X. /BOUTAN, Mila.
Ttarttalo. Donostia. 26 ¥ 21 cm. 12 or.

Collage lanak-Zubia. (i). BOUTAN, Mila/X.X. /BOUTAN, Mila. Ttar-
ttalo. Donostia. 26 ¥ 21 cm. 12 or.

Charles Darwin. Eboluzioaren profeta. AZKUNE, Iñaki. Gaiak.
Donostia. 21,5 ¥ 17 cm. 199 or.

Charlie eta Kristalezko igogailu erraldoia. (i). DAHL, Roald/LEGA-
RRETA, Juan/JACQUES, Faith. Alfaguara/Desclée de Brouwer.
Madrid/Bilbo. 21,5 ¥ 13 cm. 164 or.
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Danny munduko txapelduna. (i). DAHL, Roald/LEGORBURU, Gar-
biñe eta GILLENEA, Idoia/BENNETT, Jill. Alfaguara/Desclée de
Brouwer. Madrid/Bilbo. 21,5 ¥ 13 cm. 198 or.

Deba Beheko Industri Planoa / Plano Industrial de Bajo Deba. ( e ) .
URKIBER. Gipuzkoako Foru Aldundia. Donostia. 24 ¥ 15 cm. 128
or.

Deba Garaiako Industri Planoa / Plano Industrial de Alto Deba.
(e). URKIBER. Gipuzkoako Foru Aldundia. Donostia. 24 ¥ 15 cm.
128 or.

Den-dena dinosauroei buruz. (i). BENTON, Mike/KINTANA,
Xabier/WINTERBOTHAM, Ann. Fher. Bilbo. 28 ¥ 23 cm. 48 or.

Desagertutako emakumea. (b/i). PROWSE, Philip/OTERMIN, Ander.
Elkar. Donostia. 18 ¥ 11 cm. 72 or.

Dibulgaziorako Liburuxka. Pertsona Fisikoen Errentaren Gai-
neko Zerga. Ondarearen Gaineko Zerga. (e). Gipuzkoako Foru
Aldundia. Donostia. 20 ¥ 14,5 cm. 321 or.

Diccionario General. (e). GEREÑO, Xabier. Egile editore. Bilbo. 576
or.

Diccionario General Vasco / Orotariko Euskal Hiztegia (V. Alea).
MITXELENA, Luis. Gero (Mensajero)/Desclée de Brouwer. Bilbo.
25 ¥ 17 cm. 186 or.

Dilin dalan 1. (b). AGIRREZABALAGA, Jose Manuel; AGIRREZA-
BALAGA, Jose Angel; GANDIAGA, B.//BELTZUNEGI, Fabiola;
ZIA, Begoña. Erein. Donostia. 18,5 ¥ 26,5 cm. 64 or.

Dilin dalan 2. (b). ASKOREN ARTEAN//ZIA, Begoña. Erein. Donos-
tia. 18,5 ¥ 26,5 cm. 70 or.

Dima. Kondairako eta Artezko lan berezia. ZABALA LLANOS,
Marta. Bizkaiko Foru Aldundia. Bilbo. 24 ¥ 17 cm. 260 or.

Dino munstroaren beldurrak. (I). WILLIS, Jeanne/OLABERRIA,
Itziar/VARLEY, Susan. Ttarttalo/Timun Mas. Donostia/Barce-
lona. 20 ¥ 23 cm. 32 or.

D i n o s a u r u a . (i). GALLIMARD, Jeunesse; DELAFOSSE, Claude; PRU-
NIER, Jame’s*/SUAREZ BARRUTIA, Jon/PRUNIER, James; GALE-
RON, Henri. SM. Madrid. 17,5 ¥ 15 cm. 34 or.

Dona Dona 3 urtekoa. Haur Hezkuntza. 1. ACOLTZIN, Olga eta
beste/MONASTERIO, Xabier*; ROLDAN, Gloria*. Santillana. Leioa.
23,5 ¥ 30,5 cm. 64 or.

Dona Dona 3 urtekoa. Haur Hezkuntza. 2. ACOLTZIN, Olga eta
beste/MONASTERIO, Xabier*; ROLDAN, Gloria*. Santillana. Leioa.
23,5 ¥ 30,5 cm. 64 or.

Dona Dona 3 urtekoa. Haur Hezkuntza. 3. ACOLTZIN, Olga eta
beste/MONASTERIO, Xabier*; ROLDAN, Gloria*. Santillana. Leioa.
23,5 ¥ 30,5 cm. 64 or.
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Dona Dona 4 urtekoa. Haur Hezkuntza. 1. ACOLTZIN, Olga eta
beste/MONASTERIO, Xabier*; ROLDAN, Gloria*. Santillana. Leioa.
23,5 ¥ 30,5 cm. 80 or.

Dona Dona 4 urtekoa. Haur Hezkuntza. 2. ACOLTZIN, Olga eta
beste/MONASTERIO, Xabier*; ROLDAN, Gloria*. Santillana. Leioa.
23,5 ¥ 30,5 cm. 80 or.

Dona Dona 4 urtekoa. Haur Hezkuntza. 3. ACOLTZIN, Olga eta
beste/MONASTERIO, Xabier*; ROLDAN, Gloria*. Santillana. Leioa.
23,5 ¥ 30,5 cm. 80 or.

Dona Dona 5 urtekoa. Haur Hezkuntza. 1. ACOLTZIN, Olga eta
beste/MONASTERIO, Xabier*; ROLDAN, Gloria*. Santillana. Leioa.
23,5 ¥ 30,5 cm. 100 or.

Dona Dona 5 urtekoa. Haur Hezkuntza. 2. ACOLTZIN, Olga eta
beste/MONASTERIO, Xabier*; ROLDAN, Gloria*. Santillana. Leioa.
23,5 ¥ 30,5 cm. 100 or.

Dona Dona 5 urtekoa. Haur Hezkuntza. 3. ACOLTZIN, Olga eta
beste/MONASTERIO, Xabier*; ROLDAN, Gloria*. Santillana. Leioa.
23,5 ¥ 30,5 cm. 100 or.

Dona Dona. Gidaliburua eta baliabidea. 4 urtekoa. A C O L T Z I N ,
Olga eta beste/MONASTERIO, Xabier*. Santillana. Leioa. 28 ¥ 2 1
cm. 71 or.

Dona Dona. Gidaliburua eta baliabidea. 5 urtekoa. A C O L T Z I N ,
Olga eta beste/MONASTERIO, Xabier*. Santillana. Leioa. 28 ¥ 2 1
cm. 71 or.

Donostia - San Sebastián. (e). KULTUR ETA TURISMO EKINTZE-
TXEA. Donostiako Udala. Donostia. 27 ¥ 24 cm. 92 or.

Donostiako Industri Planoa / Plano Industrial de Donostia. (e).
URKIBER. Gipuzkoako Foru Aldundia. Donostia. 24 ¥ 15 cm. 128
or.

Dramatizazioa 1. Bene benetan... katua berbetan. G E N U A ,
Enkarni/GIE*/TEJADA, Eukene. Elkar. Donostia. 27 ¥ 21,5 cm.
152 or.

Dramatizazioa 2. Bene benetan... katua berbetan. G E N U A ,
Enkarni/GIE*/TEJADA, Eukene. Elkar. Donostia. 27 ¥ 21,5 cm.
152 or.

Ebaluaketa eta jarraipenerako Eskuliburua. Lanerako presta-
kuntza eta lanbidezko birgaikuntza / Manual de Evaluación
y seguimiento. Formación ocupacional y reciclaje profesional.
(e). EUSKO JAURLARITZA. E.J. Lan eta Gizarte Segurantza Sai-
lak. Gasteiz. 32 ¥ 25 cm. 276 or.

Ebaluazioak / Evaluaciones. (e). X.X. Publicaciones 2010. Madrid.
30,5 ¥ 21,5 cm.
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Ebaristo Bustintza Lasuen “Kirikiño” (1866-1929). E T X E B A R R I A ,
Igone/INTXAUSTI, Joseba**. E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia.
Gasteiz. 23,5 ¥ 22 cm. 16 or.

Ederra eta piztia. (i). X.X./BILLELABEITIA, Miren. Desclée de Brou-
wer. Bilbo. 26 ¥ 20 cm. 12 or.

Edonor, denak, ezein ez. ASKOREN ARTEAN/MORAZA, Juan Luis**.
Gipuzkoako Foru Aldundia. Donostia. 21 ¥ 14 cm. 232 or.

Edurne (Batueraz). KORTAZAR, Maite; AREJITA, Marije; AREJITA,
Izaskun; URIONABARRENETXEA, Estibalitz//BELTZUNEGI, Pili.
Ibaizabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 80 or.

Edurne (Bizkaieraz). ASKOREN ARTEAN//BELTZUNEGI, Pili. Ibai-
zabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 80 or.

Edurne zuri eta beste ipuin batzu. (i). /KINTANA, Xabier. Fher.
Bilbo. 16,5 ¥ 11,8 cm. 80 or.

EGA. 1990, 1991 eta 1992ko azterketak. HEZKUNTZA, UNIBER-
TSITATE ETA IKERKETA SAILA (E.J.). E.J. Argitalpen Zerbitzu
Nagusia. Gasteiz. 27 ¥ 20 cm. 262 or.

EGA hegan. 1. Gramatika eta ariketak. (b). BERGARAKO UNE-
Deko EUSKAL KULTUR DEPARTAMENTUA//OKINA, Josu. Elkar.
Donostia. 26 ¥ 20 cm. 290 or.

Egin hegaz, koko!. (i). NÖSTLINGER, Christine/LEGARRETA, Juan.
Alfaguara/Desclée de Brouwer. Madrid/Bilbo. 21,5 ¥ 13 cm. 212
or.

Egun bat oihan tropikalean. (i). CRAIGHEAD GEORGE,
Juan/BARRENA, Fernando/ALLEN, Gary. Txalaparta. Tafalla.
19 ¥ 13 cm. 65 or.

Egun osoa gauza bila. (i). SALVA, Francesc/ORMAZABAL, Joxan-
tonio/SALVA, Francesc. Elkar. Donostia. 19 ¥ 17,5 cm. 24 or.

Egunon, zuhaitz jauna. (i). X.X./PEÑA, Nereba. Ttarttalo. Donostia.
48 ¥ 26 cm. 8 or.

E g u z k i - L o r e a . (b). KALBO, Xabi//TORCAL, Alberto. Gero (Mensajero).
Bilbo. 13 ¥ 21,5 cm. 32 or.

E h i z t a r i a . (i). GARDELLA, M. Angels/ORMAZABAL,
Joxantonio/POCH, Joan Antoni. Elkar. Donostia. 19 ¥ 17,5 cm. 32
or.

Ehun galdera. EIBARRALDEKO AEK. AEK. Eibar. 30 ¥ 21 cm. 289
or.

Ehun ta hamaikatxo kantu. (b). OSKORRI//EGUILLOR, Juan Car-
los. Elkar. Donostia. 21 ¥ 21 cm. 336 or.

EIMA. Ikasmaterial idatzien bilduma 1992. B A S T E R R E T X E A ,
Begoña; KAMINO, Marikarmen; OLABARRIA, Iñigo; USABIAGA,
Mikel; ZALBIDE, Mikel. E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz.
27 ¥ 20 cm. 480 or.
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EIMA. Ikus-entzunezko ikasmaterialen bilduma. O L A B A R R I A ,
Iñigo; USABIAGA, Mikel; ZALBIDE, Mikel. E.J. Argitalpen Zerbi-
tzu Nagusia. Gasteiz. 27 ¥ 20 cm. 496 or.

E k a i t z a . SATRUSTEGI ZUBELDIA, Jose Mari. Mintzoa. Iruñea. 21 ¥
13 cm. 127 or.

Ekarri nire eraztun astuna, tuntuna. (i). PAEZ, Enrique/GOITIA,
Iñaki/CAÑAS, Alicia. Bruño. Madrid. 19 ¥ 12 cm. 137 or.

Ele 10. RODRIGEZ, Fito eta beste. AEK. Bilbo. 21 ¥ 15 cm. 142 or.
Elebitasuna eta hizkuntz jabekuntza. A.E.S.L.A.ren IX Kongresu

nazionalaren aktak/Bilingüismo y adquisición de lenguas.
Actas del IX Congreso nacional de A.E.S.L.A. (e). ETXEBE-
RRIA, F./ARZAMENDI, J.**. EHU. Argitarapen Zerbitzua. Bilbo.
24 ¥ 17 cm.

Elizondoko Eskutitzak. (b). GARATE, Gotzon. Gero (Mensajero).
Bilbo. 19,5 ¥ 13,5 cm. 145 or.

Elorrio. Herri Monografiara hurbilketa. AGIRRE KEREXETA, Iñigo.
Bizkaiko Foru Aldundia. Bilbo. 24 ¥ 17 cm. 204 or.

Emakume biboteduna. MONTOIA, Xabier. Susa. Lasarte-Oria. 20 ¥
12,5 cm. 224 or.

Emakume erraldoia eta bele beltza. (b/i). GINESTA, Montse-
rrat/ORMAZABAL, Joxantonio/BALAGUER, Marta. Elkar. Donos-
tia. 19 ¥ 17,5 cm. 24 or.

Emakumeak Euskal Autonomi Elkartean / Las mujeres en la
Comunidad Autónoma de Euskadi. (e). ASKOREN ARTEAN.
Emakunde. Gasteiz. 29,5 ¥ 23,5 cm. 320 or.

Emakumearen eskubideak. (i). ASKOREN ARTEAN/AUZMENDI,
Lourdes/FERNANDEZ SANTAMARIA, Cristina. Ikusager. Gasteiz.
31 ¥ 23,5 cm. 80 or.

Emakumeen partaidetza Euskadiko lan merkatuan / La partici-
pación de las mujeres en el mercado de trabajo en Euskadi. ( e ) .
EMAKUNDE. E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 29,5 ¥
23,5 cm. 380 or.

Enekoxki, Hasieider eta Ibabe. SANTISTEBAN, Karlos//BELMONTE,
Jose. Elkar. Donostia. 20,5 ¥ 15,5 cm. 64 or.

Entseiuak I. MONTAIGNE, M. de/GIL BERA, Eduardo/ORPUSTAN,
Jean Baptiste*. Klasikoak. Bilbo. 23 ¥ 15 cm. 313 or.

Entzumena lantzeko oinarrizko jokoak (I). (i). AZNAREZ BARRIO,
Jose Javier/ETXEBERRIA, Izaskun; SAGASTIBELTZA, A./GELU-
CHA; JUAN, Ruben de; REDIN ARMAÑANZAS, Ana. Idazluma
Inprimategia. 29,5 ¥ 21 cm. 115 or.

Entzumena lantzeko oinarrizko jokoak (II). (i). AZNAREZ BARRIO,
Jose Javier/ETXEBERRIA, Izaskun; SAGASTIBELTZA, A./GELU-
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CHA; JUAN, Ruben de; REDIN ARMAÑANZAS, Ana. Idazluma
Inprimategia. 29,5 ¥ 21 cm. 177 or.

Eragozpen motorikoak eta hezkuntz premia bereziak / Defi-
ciencia motriz y necesidades educativas especiales. (e). ASKO-
REN ARTEAN. E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 29,5 ¥ 2 1
cm. 120 or.

E r b i k u m e a k . (b). ERZIBENGOA, Joxe//TORCAL, Alberto. Gero (Men-
sajero). Bilbo. 18 ¥ 11 cm. 35 or.

Erdi Aroa. PREGO, Alberto. Erein. Donostia. 26 ¥ 20 cm. 80 or.
Eremu karroinduak. BERRIZBEITIA, Luis. Elkar. Donostia. 19 ¥ 1 2

cm. 128 or.
Erloxua. (i). EDIZIONI LARUS/IBAIZABAL. Ibaizabal. Euba. 24 ¥ 22

cm. 12 or.
Ernestoren historia. (i). COMPANY, Mercè/LEKUMBERRI ARRIETA,

Juan Luis/LAVARELLO, J.M. SM. Madrid. 19 ¥ 12 cm. 64 or.
Erramun Basajauna-4. RUIZ FERNANDEZ, J.; RETOLAZA, J.A. Kili-

Kili. Bilbo. 26,5 ¥ 18,5 cm. 20 or.
Errenazimentua I. Nafarroan. (i). MAJUELO, Emilio/MUJIKA, Karla.

Kriselu. Donostia. 29 ¥ 21,5 cm. 100 or.
Errenazimentua II. Araba eta Iparraldean. (i). JOVER, Joakin;

ANDRES, Salvador; BEGOÑA, Ana de; ARRAZOLA, M. Asun-
ción/MUJIKA, Karla. Kriselu. Donostia. 29 ¥ 21,5 cm. 96 or.

Errepidezko Merkantzien Garraio Publikoari Inkesta 1989-1990
/ Encuesta al Transporte Público de Mercancias por Carretera
1 9 8 9 - 1 9 9 0 . (e). EUSTAT. E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gas-
teiz. 25,5 ¥ 21 cm. 96 or.

Errusiako Ipuinak (II). (i). AFANASIEV, A. N./SARASOLA,
Tomas/MUÑOZ, Jose Maria. Elkar. Donostia. 19 ¥ 13 cm. 224
or.

Errusika. (b). LANDA, Mariasun//LUCAS, Jesus. Elkar. Donostia.
18,5 ¥ 13 cm. 96 or.

Esaera zaharrak eta txiste berriak. (b). ORMAZABAL, Joxantonio.
Elkar. Donostia. 19 ¥ 13 cm. 144 or.

Esaizu 7. OHO. (b). ESKORIATZAKO IRAKASLEAK//GARMENDIA,
Iñaki. Erein. Donostia. 26 ¥ 20 cm. 182 or.

Esaizu 8. OHO. (b). ESKORIATZAKO IRAKASLEAK//EROSTARBE,
Xabier. Erein. Donostia. 26 ¥ 19,5 cm. 368 or.

Eskola kontseiluetan partehartzeko Gida / Guía para la partici-
pación en los Consejos escolares. (b/e). EUSKADIKO ESKOLA
KONTSEILUA. E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 29,5 ¥ 2 1
cm. 140 or.

Eskola-Hitzarmena. Eusko Legebiltzarreko Hezkuntza Batzor-
dearen Aurreko Agerpena 1992ko ekainak 25 / El Pacto Esco-
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lar. Comparecencia ante la Comisión de Educación del Par-
lamento Vasco 25 de Junio de 1992. (e). BUESA BLANCO, Fer-
nando. E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 21 ¥ 15 cm. 52
or.

Eskolako Agenda / Agenda escolar. (e). X.X. Publicaciones 2010.
Madrid. 22 ¥ 16 cm. 68 or.

Eskolarteko bertsolari gaztetxoen X. Txapelketa. A S K O R E N
ARTEAN/MENDIZABAL, Mikel**. GIE; Gipuzkoako Foru Aldundia.
Donostia. 23 ¥ 16,5 cm. 48 or.

Eskolarteko Bertsolari Gaztetxoen XI. Txapelketa. A S K O R E N
ARTEAN/MENDIZABAL, Mikel**. GIE; Gipuzkoako Foru Aldundia.
Donostia. 23 ¥ 16,5 cm. 58 or.

Eskua bete izar. (i). SCHAMI, Rafik/MENDIGUREN BEREZIARTU,
Xabier. Elkar. Donostia. 20 ¥ 12,5 cm. 208 or.

Eskubeltz taldearen abenturak. (b/i). JÜRGEN PRESS, Hans/IPA-
RRAGIRRE, Pilar/JÜRGEN PRESS, Hans. Elkar. Donostia. 13 ¥ 1 9
cm. 129 or.

Eskumen Sozialeko eta Lan-Administrazioko formularioak / For-
mularios sobre Jurisdicción Social y Administración Laboral.
(e/i). GIPUZKOAKO ABOKATUEN KOLEGIOA /MENDIZABAL,
Fernando; UZEI. Elkar. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 192 or.

Espainiako mapa fisikoa eta politikoa. ASKOREN ARTEAN. Erein.
Donostia. 75 ¥ 1,25 cm.

Espainolak eta euskaldunak. AZURMENDI, Joxe. Elkar. Donostia.
19 ¥ 12 cm. 588 or.

Estatu Batuetako Mendebalde urrutiko Euskal Jaiak. Mende-
balde urrutiko euskal jaiak antropologiaren harira. FDEZ. DE
LARRINOA, Kepa. E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 21 ¥
15 cm. 176 or.

Etxabereak. (i). EDIZIONI LARUS/IBAIZABAL. Ibaizabal. Euba. 24
¥ 22 cm. 16 or.

E t x a l d e a n . BUSQUETS, Carmen/X.X. Susaeta. Madrid. 34 ¥ 2 3 , 5
cm. 6 or.

Etxe. (i). X.X./X.X. Susaeta. Madrid. 27 ¥ 19,5 cm. 11 or.
Etxe bat basoan. (i). X.X./PEÑA, Nereba. Ttarttalo. Donostia. 48 ¥ 2 6

cm. 8 or.
E t x e a . (i). GALLIMARD, Jeunesse; DELAFOSSE, Claude/SUAREZ

BARRUTIA, Jon/GRANT, Donald. SM. Madrid. 17,5 ¥ 15 cm. 34
or.

Etxetik kanpora. (i). ASKOREN ARTEAN/ARRUTI, I.; AZKUE, M.J.
Parramón. Barcelona. 23,5 ¥ 17,5 cm. 24 or.

Eulien ugazaba. (b/i). GOLDING, William/ARRIETA, Joxe Austin.
Elkar. Donostia. 19 ¥ 12 cm. 300 or.
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Europa fisikoa eta politikoa. (i). EDIGOL/ELHUYAR. Elkar. Donos-
tia. 130 ¥ 95 cm.

Euskadi 1992. Anuario Egin. (e). EGIN. Orain. Donostia. 28,5 ¥ 22
cm.

Euskadi proiektatzen / Proyectando Euskadi. (e). ASKOREN
ARTEAN/KULTURGINTZA/Alonso, Alejandro*. Feria Internacio-
nal de Bilbao. Bilbo. 27,5 ¥ 24 cm. 180 or.

Euskadiko Autonomi Elkarteko Aurrezki Kutxen Legea / Ley de
Cajas de Ahorros de la Comunidad Autónoma de Euskadi. ( e ) .
EUSKO JAURLARITZA. E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gas-
teiz. 17 ¥ 12 cm. 132 or.

Euskal Aditza. BILBO ZAHARRA TALDE DIDAKTIKARIA. Bilbo Zaha-
rra. Bilbo. 30 ¥ 21 cm. 197 or.

Euskal Agenda 1993. ASKOREN ARTEAN. Troka. Bilbo. 21 ¥ 11,5 cm.
Euskal Artearen Historia. Egungo Aroa I (1876-1919). ( i ) .

BARAÑANO, Kosme eta beste/BELAXE. Kriselu. Donostia. 29 ¥
21,5 cm. 112 or.

Euskal Artearen Historia. Egungo Aroa II (1919-1936). ( i ) .
BARAÑANO, Kosme eta beste/ERAUSKIN, J. Ignacio. Kriselu.
Donostia. 29 ¥ 21,5 cm. 88 or.

Euskal Artearen Historia. Egungo Aroa III (1936-1983). ( i ) .
BARAÑANO, Kosme eta beste/ERAUSKIN, J. Ignazio. Kriselu.
Donostia. 29 ¥ 21,5 cm. 88 or.

Euskal Artearen Historia. Neoklasikoa. (i). LARUNBE, Maria; MUGA,
Enrique; AMIGORENA, Mirentxu/BELAXE. Kriselu. Donostia. 29
¥ 21,5 cm. 100 or.

Euskal Autonomi Elkarteko Emakumeen oinarrizko eskubideen
Gidaliburua / Guía de Derechos Básicos de las mujeres en la
Comunidad Autónoma de Euskadi. (e). EMAKUNDE. E.J. Argi-
talpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 24 ¥ 17 cm. 320 or.

Euskal deituren hiztegia. III. (e). OYHAMBURU, Philippe. Hitzak.
Ossas-Suhare. 24 ¥ 16,5 cm. 728 or.

Euskal gaiak. Morfologia eta Joskera. IRAZOLA, Joxe Mari. Ibai-
zabal. Euba. 22 ¥ 17 cm. 270 or.

Euskal Gramatika Praktikoa. Ariketak. (b). BUTRON, Joseba;
PEDRO, Jokin de. Erein. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 286 or.

Euskal Gramatika Praktikoa. Azalpenak. (b). BUTRON, Joseba;
PEDRO, Jokin de. Erein. Donostia. 24 ¥ 17 cm.

Euskal herriko Autonomi elkartean jokoa arautzeko Legea / Ley
Reguladora del juego en la Comunidad Autónoma del País
V a s c o . (e). EUSKO JAURLARITZA. E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagu-
sia. Gasteiz. 17 ¥ 12 cm. 120 or.
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Euskal Herriko Autonomia Elkarteko Lurralde Antolaketarako
Zuzenbideak. Aurrerapidea / Directrices de Ordenación Terri-
torial de la Comunidad Autónoma del País Vasco. Avance. ( e ) .
HIRIGINTZA, ETXEBIZITZA ETA INGURUGIRO SAILA (E.J.). E.J.
Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 30 ¥ 30,5 cm. 396 or.

Euskal Herriko Bertsolari Gazteen 2. Txapelketa. Gernika 199-
1991. ASKOREN ARTEAN. Ikastolen Elkartea. Donostia. 20,5 ¥
13,5 cm. 114 or.

Euskal Herriko Bertsolari Gazteen 3. Txapelketa. Gernika 199-
1991. ASKOREN ARTEAN. Ikastolen Elkartea. Donostia. 20,5 ¥
13,5 cm. 60 or.

Euskal Herriko Bertsolariak. (i). CANTON, Beatriz; DIAZ, Mª Nieves;
PABLO, Mª Cristina/BELAXE. Kriselu. Donostia. 21 ¥ 14,5 cm. 120
or.

Euskal Herriko Foru-Zuzenbide Zibilari buruzko Legea / Ley de
Derecho Civil Foral del País Vasco. (e). EUSKO JAURLARITZA.
E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 17 ¥ 12 cm. 200 or.

Euskal Herriko Hegaztiak. (i). CANTON, Beatriz; DIAZ, Mª Nieves;
PABLO, Mª Cristina/BERRIOTXOA, Joseba Andoni. Kriselu.
Donostia. 21 ¥ 14,5 cm. 104 or.

Euskal Herriko Herri Erakundeen Barne Errotulazioa. (e). HIZ-
KUNTZA POLITIKARAKO IDAZKARITZA NAGUSIA (E.J.).
HAEE/IVAP. Gasteiz. 21,5 ¥ 15,5 cm. 176 or.

Euskal Herriko Mineralak. (i). CANTON, Beatriz; DIAZ, Mª Nieves;
PABLO, Mª Cristina/BELAXE. Kriselu. Donostia. 21 ¥ 14,5 cm. 104
or.

Euskal Herriko Ugaztunak. (i). CANTON, Beatriz; DIAZ, Mª Nieves;
PABLO, Mª Cristina/BELAXE. Kriselu. Donostia. 21 ¥ 14,5 cm. 104
or.

Euskal Hizkuntza eta Literatura 1. (b). BUTRON, Joseba; PEDRO,
Jokin de; OLANGA, Jose Mari. Erein. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 308
or.

Euskal Hizkuntza eta Literatura 1. Derrigorrezko Bigarren Hez-
kuntza. BBB-REM. ELGOIBARKO EUSKARA MINTEGIA / GIE**
/ ERRAZKIN, Luis. Elkar. Donostia. 26 ¥ 21 cm. 250 or.

Euskal Hizkuntza eta Literatura 1-1. Lan-koadernoa. E L G O I-
BARKO EUSKARA MINTEGIA/GIE**/ERRAZKIN, Luis. Elkar.
Donostia. 26 ¥ 21 cm. 40 or.

Euskal Hizkuntza eta Literatura 1-2. Lan-koadernoa. E L G O I-
BARKO EUSKARA MINTEGIA/GIE**/ERRAZKIN, Luis. Elkar.
Donostia. 26 ¥ 21 cm. 40 or.
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Euskal Hizkuntza eta Literatura 1-3. Lan-koadernoa. E L G O I-
BARKO EUSKARA MINTEGIA/GIE**/ERRAZKIN, Luis. Elkar.
Donostia. 26 ¥ 21 cm. 40 or.

Euskal Hizkuntza eta Literatura 1-4. Lan-koadernoa. E L G O I-
BARKO EUSKARA MINTEGIA/GIE**/ERRAZKIN, Luis. Elkar.
Donostia. 26 ¥ 21 cm. 40 or.

Euskal Hizkuntza eta Literatura 1-Gida. ELGOIBARKO EUSKARA
MINTEGIA/GIE**. Elkar. Donostia. 21,5 ¥ 13,5 cm. 148 or.

Euskal Hizkuntza eta literatura 2. (b). BUTRON, Joseba; PEDRO,
Jokin de; OLANGA, Jose Mari//OLANGA, Jose Mari, SILUAN,
Natxo. Erein. Donostia. 26 ¥ 20 cm. 345 or.

Euskal Hizkuntza eta literatura 3. (b). BUTRON, Joseba; PEDRO,
Jokin de//OLANGA, Jose Mari, SILUAN, Natxo. Erein. Donostia.
26 ¥ 20 cm. 306 or.

Euskal Hizkuntza eta Literatura. UBI. (b). ELGOIBARKO EUS-
KARA MINTEGIA/GIE*/ERRAZKIN, Luis. Elkar. Donostia. 24 ¥
17 cm. 500 or.

Euskal Hizkuntza eta Literatura. UBI - Gida. BUTRON, Joseba;
PEDRO, Jokin de. Erein. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 472 or.

Euskal Ingurugiroa: Itsasoa. (i). IBAÑEZ ARTICA, Miguel/BERRIO-
TXOA, Joseba Andoni/IBAÑEZ ARTICA, Miguel. Kriselu. Donos-
tia. 21 ¥ 14,5 cm. 82 or.

Euskal izendegia. X.X. Pamiela. Iruñea. 15 ¥ 11,5 cm. 96 or.
Euskal liburu eta eskuizkribuen erakusketa XVI-XIX. mendeak

Katalogoa/Muestra de libros y manuscritos vascos siglos XVI-
XIX. Catálogo. GEREDIAGA ELKARTEA. Gipuzkoako Liburu-
denden Elkartea. Donostia. 29,5 ¥ 21 cm. 62 or.

Euskal medikuntzaren estanpa historikoak/Estampas históri-
cas de la medicina vasca. (e). ASKOREN ARTEAN. Eusko Ikas-
kuntza. Donostia. 223 or.

Euskal pilotarako urratsak. Fitxa pedagogikoak. UNSAIN, Joxean;
POUEYTS, Michel. GIE. Donostia.

Euskal senaren mintzoa. OLAIZOLA, Manuel. Euskerazaintza.
Donostia. 19 ¥ 12 cm. 190 or.

Euskal urtekari estatistikoa 1991 / Anuario Estadístico Vasco
1 9 9 1 . EUSTAT. E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 464 or.

Euskalaritzaren historiaz, I: XVI-XIX mendeak. (e). GOMEZ,
Ricardo; LAKARRA, Joseba Andoni. Gipuzkoako Foru Aldundia.
Donostia. 558 or.

Euskaldunak euskaran jazten, sortuz. HABE. GLOTODIDAKTIKA-
ZERBITZUA/HABE**. E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz.
27 ¥ 20,5 cm. 301 or.
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Euskaldunon Egunkariaren Estilo liburua. IZAGIRRE, Koldo eta
beste. Egunkaria. Donostia. 23 ¥ 17 cm. 348 or.

Euskalki guztien etno-testuak. ETXEBARRIA, Jose M.; ETXEBA-
RRIA, Juan Manuel. Labayru. Bilbo. 29,5 ¥ 21 cm. 162 or.

Euskalki Literarioak. PAGOLA, Rosa Miren; PEILLEN, Txomin; DIEZ
DE ULZURRUN, Pedro. Labayru. Bilbo. 21 ¥ 14,5 cm. 130 or.

Euskaltzaindiak batasunerako eskaini dituen erabakiak. (b). EUS-
KARA ZERBITZUA. HEZKUNTZA, UNIBERTSITATE ETA IKER-
KETA SAILA (E.J.). E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 27
¥ 20 cm. 90 or.

Euskaltzaindiaren Gomendioak eta Erabakiak (II). E U S K A L-
TZAINDIA. Euskaltzaindia. Bilbo.

Euskara 1. BERNARAS, Izaskun eta beste/GIE*/Beltzunegi P.,F.;
Dueso A.; Domenech. Elkar. Donostia. 27 ¥ 21,5 cm. 140 or.

Euskara 1. (b). ZUBIZARRETA, Itziar; LEOZ, Marian//BELTZUNEGI,
Fabiola; BELTZUNEGI, Pili. Erein. Donostia. 26 ¥ 20 cm. 140 or.

Euskara 2 . BERNARAS, Izaskun eta beste/GIE**/ASKOREN
ARTEAN. Elkar. Donostia. 27 ¥ 21,5 cm. 172 or.

Euskara 3. ELUSTONDO, Miel Anjel; SERRANO, Lurdes//DUESO,
Antton; DOMENECH, Aintzane. Erein. Donostia. 26 ¥ 20 cm. 158
or.

Euskara I Lan koadernoa «A» eredua. RUIZ, Susana; ROMANO, Mª
Angeles. Ibaizabal. Euba. 29,5 ¥ 21 cm. 152 or.

Euskara I Lan Koadernoa «A» eredua - Ebazpide liburua. R U I Z ,
Susana; ROMANO, Mª Angeles. Ibaizabal. Euba. 29,5 ¥ 21 cm.
152 or.

Euskara II Lan Koadernoa «A» eredua. RUIZ, Susana; ROMANO, Mª
Angeles. Ibaizabal. Euba. 29,5 ¥ 21 cm. 122 or.

Euskara II Lan Koadernoa «A» eredua - Ebazpide liburua. RUIZ,
Susana; ROMANO, Mª Angeles. Ibaizabal. Euba. 29,5 ¥ 21 cm.
122 or.

Euskara III 1. atala Lan Koadernoa «A» eredua. RUIZ, Susana;
ROMANO, Mª Angeles. Ibaizabal. Euba. 29,5 ¥ 21 cm. 104 or.

Euskara III 1. atala Lan Koadernoa «A» eredua - Ebazpide liburua.
RUIZ, Susana; ROMANO, Mª Angeles. Ibaizabal. Euba. 29,5 ¥ 21
cm. 104 or.

Euskara III 2. atala Lan Koadernoa «A» eredua. RUIZ, Susana;
ROMANO, Mª Angeles. Ibaizabal. Euba. 29,5 ¥ 21 cm. 112 or.

Euskara III 2. atala Lan Koadernoa «A» eredua - Ebazpide liburua.
RUIZ, Susana; ROMANO, Mª Angeles. Ibaizabal. Euba. 29,5 ¥ 21
cm. 112 or.

Euskara ikastaroak 1992.eko Uda. ASKOREN ARTEAN. EHU. Argi-
tarapen Zerbitzua. Bilbo. 19 ¥ 13,5 cm.
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Euskara - Lan-koadernoa 1. BERNARAS, Izaskun eta
beste/GIE**/ZABALA, Karlos “Arrastalu”. Elkar. Donostia. 27 ¥
21,5 cm. 36 or.

Euskara - Lan-koadernoa 2. BERNARAS, Izaskun eta
beste/GIE**/ZABALA, Karlos “Arrastalu”. Elkar. Donostia. 27 ¥
21,5 cm. 36 or.

Euskara - Lan-koadernoa 3. BERNARAS, Izaskun eta
beste/GIE**/ZABALA, Karlos “Arrastalu”. Elkar. Donostia. 27 ¥
21,5 cm. 36 or.

Euskara probak. Irakurmena eta Idazmena. O.H.O.ko 8. mailarako
(13-14 urte). EUSKO JAURLARITZA. E.J. Argitalpen Zerbitzu
Nagusia. Gasteiz. 27 ¥ 20 cm. 227 or.

Euskara-Ingelesa/Ingelesa-Euskara hiztegia. (e). AULESTIA, Gorka;
WHITE, Linda. Elkar. Donostia. 21 ¥ 13,5 cm. 670 or.

Euskararen normalizazioari buruzko udal jardunaldiak. 1991ko
azaroan eginikoak / Jornadas municipales sobre la normali-
zación del euskera. Noviembre 1991. (e). JAURLARITZAREN
LEHENDAKARITZA (E.J.). E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gas-
teiz. 24 ¥ 17 cm. 84 or.

Euskarazko albistegietarako esku-liburua. ARRASATE, Manu.
EITB. Iurreta. 21 ¥ 14,7 cm. 246 or.

Eusko Jaurlaritzako Hizkuntza Politikarako Idazkari Nagusia-
ren Agerraldia, berak eskatuta, Eusko Legebiltzarreko Iras-
kunde eta Herrizaingo Batzordearen aurrean 1992ko azaroak
13 / Comparecencia, a petición propia, de la Secretaria Gene-
ral de Política Lingüística del Gobierno Vasco an la Comisión
de Instituciones e Interior del Parlamento Vasco 13 noviem-
bre de 1992. (e). GARMENDIA LASA, Mari Karmen. E.J. Argital-
pen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 24 ¥ 17 cm. 64 or.

Ezagutu Iparraldea. ARROJERIA, Eustakio; AZKUNE, Iñaki; LIZASO,
Pili/ELHUYAR**/X.X. Elkar. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 250 or.

Ezer baino lehen. ITURBE, Arantxa. Elkar. Donostia. 19 ¥ 12 cm. 148
or.

Ezin da ipuinik asmatu ala?. (b). MENDIGUREN ELIZEGI,
Xabier//MITXELENA, Jokin. Elkar. Donostia. 18 ¥ 11 cm. 97 or.

Ezintasun mental latz eta sakonak eta hezkuntz premia bereziak
/ Retraso mental severo y profundo y necesidades educativas
e s p e c i a l e s . (e). ASKOREN ARTEAN. E.J. Argitalpen Zerbitzu
Nagusia. Gasteiz. 29,5 ¥ 21 cm. 120 or.

Filosofia/2 - BBB 3. (b). UZEI. Elkar. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 276 or.
Fisika. BBB 3. Irakaskuntza ertainak. (b). ELHUYAR FISIKA TAL-

DEA//BARREDO, E.; IBARGUREN, J. Elkar. Donostia. 24 ¥ 17 cm.
300 or.
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Fisika. BBB2 eta IEE 1. Zikloa. (b). AZKONA, Rafael eta beste.
Erein. Donostia. 26 ¥ 20 cm. 158 or.

Fisika. Fisika. BBB3 eta IEE 2. Zikloa. AZKONA, Rafael eta beste.
Erein. Donostia. 26 ¥ 20 cm. 156 or.

Fisika oinarrizko kontzeptuak. AZKUNE, Iñaki. Zubize. Donostia.
24 ¥ 17 cm. 205 or.

Fisika orokorra. UEUko FISIKA SAILA. UEU. Iruñea. 24 ¥ 17 cm. 710
or.

Fisika UBI. (b). ASKOREN ARTEAN/ELHUYAR. Elkar. Donostia. 24
¥ 17 cm. 503 or.

Formak. KINTANA, Xabier. Fher. Bilbo. 26,5 ¥ 20,5 cm. 32 or.
Foru Aldundiek, E.A.E.ko aurrekontuak finantzatzeko egin

beharko dituzten ekarpenak / Aportaciones de las Diputa-
ciones Forales a la Financiación de los presupuestos de la
C.A.P.V. (1992-1993-1994-1995 y 1996). (e). LEHENDAKARITZA,
LEGE ARAUBIDE ETA AUTONOMI GARAPENERAKO SAILA (E.J.).
E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 17 ¥ 12 cm. 84 or.

Foruko euskararen morfosintaxiaz. GAMINDE, Iñaki. Egile edi-
tore. Bilbo. 20,5 ¥ 14,5 cm. 175 or.

Frantziako iraultza. (b/i). PREGO, Alberto/ODRIOZOLA, Jexus;
SAGARZAZU, Txomin; ZABALA, Karlos/LEZETA, Xabier. Erein.
Donostia. 26 ¥ 20 cm. 80 or.

Frantzian Karlomanorekin. (i). McDONALD, Fiona/KAIOA/JAMES,
John. Anaya. Madrid. 26 ¥ 19 cm. 32 or.

F r a n z e . (i). HARTLING, Peter/MENDIGUREN BEREZIARTU,
Xabier/KNORR, Peter. Elkar. Donostia. 18,5 ¥ 13 cm. 168 or.

Funtefa-Funtefi txikia. (i). LOBE, Mira/ZABALETA, Pello /VAZ-
QUEZ, Javier. SM. Madrid. 19 ¥ 12 cm. 59 or.

Gaizki ateratako argazkia. (i). NEUSCHAFER-CARLON, Merce-
des/MONASTERIO, Xabier/DOMINGUEZ, Angel. Elkar. Donostia.
18,5 ¥ 13 cm. 144 or.

Galera errepikatuak. MADARIAGA, Juan Ramon. Susa. Lasarte-
Oria. 20 ¥ 12,5 cm. 100 or.

G a l t z a g o r r i a k . /ALVAREZ, Dan*/BELMONTE, José. Bruño. Madrid.
21,5 ¥ 19 cm. 23 or.

Gartzelako Poemak. SARRIONANDIA, Joseba. Susa. Lasarte-Oria.
20 ¥ 12,5 cm. 124 or.

Gasteiz. harri gizatiarra / Vitoria. Piedra humanizada. ( b / e / i ) .
AGOTE, Javier; GARCIA, Javier; LLANOS, Jon; PEREZ DE ARRI-
LUCE, Jaime; RAMOS, Gregorio; ORTIZ DE URBINA, Anto-
nio/ETXEBERRIA ARISTIMUÑO, Andoni; JIMENEZ GOTXIKOA,
José Mario. Arabako Foru Aldundia. Gasteiz. 26 ¥ 24 cm. 240 or.
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Gau beltza. (b). KALBO, Xabi//TORCAL, Alberto. Gero (Mensajero).
Bilbo. 13 ¥ 21,5 cm. 32 or.

Gauaren muturrerainoko bidaia. (i). CELINE, Louis-
Ferdinand/MUGICA, Matias. Igela. Iruñea. 20 ¥ 12 cm. 518 or.

Gazteak eta sexualitatea. GAIAK. Gaiak. Donostia. 23 ¥ 15,5 cm. 76
or.

Gaztelania-Euskera, Euskera-Gaztelania Hiztegia. (b). ARRIAGA,
Jose Luis. Gero (Mensajero). Bilbo. 18 ¥ 11 cm. 507 or.

G a z t e l u a . (i). MILLET, Claude; MILLET, Denice/SUAREZ BARRU-
TIA, Jon. SM. Madrid. 17,5 ¥ 15 cm. 34 or.

Geografia. Klaserako materiala (BBB 2). GIPUZKOAKO GOEGRA-
FIA ETA HISTORIA MINTEGI IRAUNKORRA. EHU. Argitarapen
Zerbitzua. Bilbo. 24 ¥ 17 cm.

Geografiarekin lanean. PREGO, Alberto. Erein. Donostia. 26 ¥ 20 cm.
84 or.

Geologia. BBB1 eta IEE 1. Zikloa. (b/i). QUERCUS
TALDEA/MURUA, Mikel. Erein. Donostia. 26 ¥ 20 cm. 152 or.

Gereziondo: bigarren hiruhilekoa. (i). ASKOREN ARTEAN/X.X.
Edebe. Barcelona. 21 ¥ 27 cm. 256 or.

Gereziondo. Gida Liburua. Haur Hezkuntza - 4 urte. (i). AKAITU-
RRI, M. eta beste/DUARTE, R.; ATXEGA, N./ARANEGA, Mercè.
Edebé. Barcelona. 30 ¥ 24,5 cm. 534 or.

Gereziondo: hirugarren hiruhilekoa. ASKOREN ARTEAN. Edebe.
Barcelona. 21 ¥ 27 cm. 256 or.

Gereziondo. Hirugarren Hiruhilekoa. Haur Hezkuntza - 4 urte. ( i ) .
OMAGOGEASKO, I. eta beste/DUARTE, R.; ATXEGA, N./ARA-
NEGA, Mercè . Edebé. Barcelona. 21,5 ¥ 27 cm. 210 or.

Gerraurreko gizarte-hizkuntzalaritza. ODRIOZOLA, J.M./EKB**.
UEU . Iruñea. 24 ¥ 17 cm. 160 or.

Getxo. Histori eta Arteko monografia. BEASKOETXEA GANGOITI,
José María. Bizkaiko Foru Aldundia. Bilbo. 24 ¥ 17 cm. 284 or.

Gida liburua hizkuntza eta literatura arloa: Hezkuntza Prima-
rioaren. ASKOREN ARTEAN. Edebe. Barcelona. 30 ¥ 25 cm. 480
or.

Gipuzkoako Bertsolari Txapelketa 91. BERTSOLARI ELKAR-
TEA//X.X. Elkar. Donostia. 21 ¥ 13,5 cm. 224 or.

Gipuzkoako Historia eta Monumentuzko Gida Liburua. ( e / i ) .
URTEAGA ARTIGAS, Mertxe/ALDASORO, Edurne. Gipuzkoako
Foru Aldundia. Donostia. 29 ¥ 16 cm. 365 or.

Gipuzkoako Lurralde Historikoko Foru-Instituzioen Xedapen Bil-
duma. 1991/Repertorio de Disposiciones de las Institucio-
nes forales de Gipuzkoa. (e). GIPUZKOAKO FORU ALDUNDIA.
Gipuzkoako Foru Aldundia. Donostia. 1.271 or.
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Gipuzkoako Lurralde Historikoko Foru-Instituzioen Xedapen-
Bilduma, 1991 / Repertorio de disposiciones de las Institu-
ciones Forales de Gipuzkoa. (e). GIPUZKOAKO FORU ALDUN-
DIA. Gipuzkoako Foru Aldundia. Donostia. 1271 or.

Gipuzkoako Zerbitzu Sozialen Gida/Guía de los Servicios Socia-
les de Gipuzkoa. (e). GIZARTE ZERBITZU DEPARTAMENTUA.
Gipuzkoako Foru Aldundia. Donostia. 32 ¥ 26 cm. 128 or.

Gipuzkoaren kirola Joko Olinpikoetan. ASKOREN ARTEAN. Socie-
dad Guipuzcoana de Ediciones y Publicaciones. Donostia. 31 ¥ 2 4
cm. 344 or.

G i r o v a g o . URIZAR IRAZABAL, Joseba. E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagu-
sia. Gasteiz. 21 ¥ 15 cm. 70 or.

Giza gorputza. (i). PUNCEL, Maria; VAZQUEZ, Juan Jose/PAYROS,
Irune; OTSOA DE ERIBE, Agustin. Santillana. Leioa. 31 ¥ 26 cm.
64 or.

Gizalegezko bizitzaren zerbitzura. IRUÑE ETA TUTERA, BILBO,
DONOSTIA ETA GASTEIZKO GOTZAIAK. Idatz. Donostia. 28 ¥
20,5 cm. 31 or.

Gizarte modernoa. Iraultza industriala. OHO 8. (b/i). PREGO,
Alberto/ODRIOZOLA, Jexus; SAGARZAZU, Txomin; ZABALA,
Karlos/FERNANDEZ, Juan Carlos. Erein. Donostia. 26 ¥ 20 cm.
80 or.

Gizarte modernoa. XIX Mendea Euskal Herrian. OHO 8. ( b / i ) .
PREGO, Alberto/ODRIOZOLA, Jexus; SAGARZAZU, Txomin;
ZABALA, Karlos/OLARIAGA, Antton. Erein. Donostia. 26 ¥ 20 cm.
80 or.

Gizarte modernoa. XX Mendea: Industrializazioa. OHO 8. (b/i).
PREGO, Alberto/ODRIOZOLA, Jexus; SAGARZAZU, Txomin;
ZABALA, Karlos/FERNANDEZ, Juan Carlos. Erein. Donostia. 26
¥ 20 cm. 80 or.

Gizontxoa eta Txoria. (i). MERINO, Jose Luis/AMURIZA, Xabier/IBA-
RROLA, José. Gero (Mensajero). Bilbo. 16,5 ¥ 13,5 cm. 37 or.

G l u p - g l u p . (i). DURAN, Teresa/ORMAZABAL, Joxantonio/GINESTA,
Montserrat. Elkar. Donostia. 19 ¥ 17,5 cm. 24 or.

Gorputz hezkuntza - Gidaliburua. G O M E N D I O ,
Margari/GIE**/ODRIOZOLA, Elena. Elkar. Donostia. 27 ¥ 2 1 , 5
cm. 224 or.

Gran Diccionario General. (e). GEREÑO, Xabier. Egile editore. Bilbo.
680 or.

Greenpeace maitea. (i). JAMES, Simon/LAKA, Itziar. Acanto. Bar-
tzelona. 21,5 ¥ 22 cm. 25 or.

Gregorio Arrue I. Itzulpen Sariketa. ASKOREN ARTEAN. Zarautzko
Udala. Zarautz. 32 or.
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Gure izkuntzaren mugatik. AYESTA, Lino. Auspoa. Tolosa. 19 ¥ 1 2
cm. 151 or.

Gure kantuak. (b). ASKOREN ARTEAN. Labayru. Bilbo. 15 ¥ 1 0 , 5
cm. 197 or.

Gure ospakizunak. //MARDONES, Mikel. Bizkaiko Ikastolen Elkar-
tea. Bilbo. 31,7 ¥ 23 cm. 5 or.

Gurpila. Bigarren hiruhilekoa. Haur hezkuntza-3 urte. (i). APOLO
MANYA, M.A. eta beste/DUARTE, R.; ATXEGA, N./PIEROLA,
Mabel. Edebé. Barcelona. 21,5 ¥ 27 cm. 109 or.

Gurpila. Haur-Heziketa. Gida liburua. (i). ASKOREN ARTEAN/X.X.
/ASKOREN ARTEAN. Edebe. Barcelona. 30 ¥ 25 cm. 400 or.

Gurpila. Hirugarren hiruhilekoa. Haur hezkuntza-3 urte. (i). APOLO
MANYA, M.A. eta beste/DUARTE, R.; ATXEGA, N./PIEROLA,
Mabel. Edebé. Barcelona. 21,5 ¥ 27 cm. 109 or.

Gurpila. Lehen hiruhilekoa. Haur hezkuntza-3 urte. (i). APOLO
MANYA, M.A. eta beste/DUARTE, R.; ATXEGA, N./PIEROLA,
Mabel. Edebé. Barcelona. 21,5 ¥ 27 cm. 109 or.

Gurutzadak eta tenplariak. GAIAK. Gaiak. Donostia. 23 ¥ 15,5 cm.
76 or.

Gutaz den-dena jakiteko. (i). RICE, Melanie eta Chris/KINTANA,
Xabier/SMITH, Lesley. Fher. Bilbo. 28 ¥ 23 cm. 48 or.

Gutun harrigarri bat. ZUBIZARRETA, Patxi//MITXELENA, Jokin.
Elkar. Donostia. 20,5 ¥ 15,5 cm. 56 or.

Hamabost egun Urgainen. (b). LOIDI BIZKARRONDO, Jose Antonio.
Erein. Donostia. 19 ¥ 12,5 cm. 224 or.

H a m a l a u . MENDIGUREN ELIZEGI, Xabier. Elkar. Donostia. 19 ¥ 1 2
cm. 136 or.

Hamar hatz. (b/i). VINYES, Jordi/ORMAZABAL,
Joxantonio/GINESTA, Montserrat. Elkar. Donostia. 19 ¥ 17,5 cm.
26 or.

Hamar urteko uzta. Goierriko Bertsolari Eskola. MURUA, Iñaki;
NARBARTE, Xabier. Argi-Berri Elkartea. Ordizia. 21,5 ¥ 15 cm. 77
or.

Hamasei paisa eta paralitiko bat. (b). ARISTI, Pako. Erein. Donos-
tia. 19 ¥ 12,5 cm. 54 or.

Hamaseigarrenean aidanez. (b). LERTXUNDI, Anjel. Erein. Donos-
tia. 20 ¥ 13 cm. 142 or.

Hamazazpi hilabete Afrikako bihotzean. IRATZEDER, Xabier//Egi-
learen argazkiak. Elkar. Donostia. 19,5 ¥ 13,5 cm. 104 or.

Han izanik hona naiz. SARRIONANDIA, Joseba. Elkar. Donostia. 19
¥ 12 cm. 140 or.

Hansel eta Gretel. (i). ROSS, Tony/OLABERRIA, Itziar/ROSS, Tony.
Ttarttalo/Timun Mas. Donostia/Barcelona. 20 ¥ 23 cm. 32 or.
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Hareetako gizona. (i). HOFFMAN, A./ZABALETA, Pello. Erein. Donos-
tia. 18 ¥ 11 cm. 90 or.

Harrerarako Familiak. ASKOREN ARTEAN. Gipuzkoako Foru Aldun-
dia. Donostia. 21 ¥ 21 cm.

Hasperen ttantta bihoztiak. ETXEZARRETA, Jesus Mª “Izazpi”.
Auspoa. Tolosa. 19 ¥ 12 cm. 225 or.

Haur Folklorearen Bilduma. (b). ETXANIZ, Xabier. Pamiela. Iru-
ñea. 19 ¥ 13 cm. 149 or.

Haurgintza minetan. (b). ZARATE, Mikel. Elkar. Donostia. 19 ¥ 12
cm. 180 or.

Haurtxoa bat - Lan-koadernoa 1. GOÑI, Jesus Mari; MENDIZA-
BAL, Amaia/GIE**/GASTON MAJARENAS, Jose. Elkar. Donostia.
27 ¥ 21 cm. 148 or.

Haurtxoa bi - Lan-koadernoa 1. GOÑI, Jesus Mari; MENDIZABAL,
Amaia/GIE**/ZABALETA, Jon. Elkar. Donostia. 27 ¥ 21 cm. 184
or.

Haurtxoa hiru - Lan-koadernoa 1. GOÑI, Jesus Mari; MENDIZABAL,
Amaia/GIE**/GASTON MAJARENAS, Jose. Elkar. Donostia. 27 ¥
21,5 cm. 218 or.

Hauta bideak OHO eta irakaskuntza ertainak bukatzean / Alter-
nativas al acabar la EGB y las Enseñanzas Medias. (b/e). DPTO.
EDUCACION Y CULTURA. Nafarroako Gobernua. Iruñea. 21 cm.
96 or.

Hauta-Lanerako Euskal Hiztegia Lorbide-Orbain. S A R A S O L A
ERRAZKIN, Ibon. Sociedad Guipuzcoana de Ediciones y Publica-
ciones. Donostia. 27 ¥ 20 cm. 884 or.

Hauteskunde Sindikalak. 1990 / Elecciones Sindicales. 1990.
(e). EUSKO JAURLARITZA. E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gas-
teiz. 29,5 ¥ 21 cm. 292 or.

H e g a z k i n a . (i). GALLIMARD, Jeunesse*/SUAREZ BARRUTIA,
Jon/GRANT, Donald. SM. Madrid. 17,5 ¥ 15 cm. 34 or.

Heldu orainari. (i). BELLOW, Saul/MENDIZABAL, Juan Mari. Ibai-
zabal. Euba. 19 ¥ 13 cm. 136 or.

Herensuge, zazpi burudun dragoia. ERROMO, Jose//XABIER.
Troka. Bilbo. 24 ¥ 16,5 cm. 75 or.

H e r e n s u g e a . (b). KALBO, Xabi//SANCHEZ, Alvaro. Gero (Mensa-
jero). Bilbo. 13 ¥ 21,5 cm. 34 or.

Herioa Venezian. (i). MANN, Thomas/MENDIGUREN BEREZIARTU,
Xabier. Ibaizabal. Euba. 19 ¥ 13 cm. 100 or.

Hernani eta txistua. Bere txistulariak. Sus txistularis. (e/i). APE-
ZETXEA AGIRRE, Patxi/NAZABAL, Gotzon. Sociedad Guipuzco-
ana de Ediciones y Publicaciones. Donostia. 20 ¥ 21 cm. 204 or.
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Herriko festetan (I). KAZABON, Antton//ZABALA, Karlos “Arrastalu”.
Elkar. Donostia. 22 ¥ 22 cm. 34 or.

Herriko festetan (K). KAZABON, Antton//ZABALA, Karlos “Arras-
talu”. Elkar. Donostia. 22 ¥ 22 cm. 34 or.

Herriz herriko plastika-artezko erakusketa / Muestra itinerante
de artes plásticas. (e). ERTIBIL BIZKAIA 92. Bizkaiko Foru Aldun-
dia. Bilbo. 30 ¥ 21 cm. 69 or.

Hiriko kale izendegia - Nomenclator de las vías públicas de la Villa.
(e). ASKOREN ARTEAN. Bilboko Udala. Bilbo.

Hiru sorginak. /ALVAREZ, Dan*/BELMONTE, José. Bruño. Madrid.
21,5 ¥ 19 cm. 23 or.

Historia arakatzen. Giza Zientziak. OHO 7. (b). GONZALEZ, Iñaki;
HERREROS, Adriano; IGEA, Koldo//FERNANDEZ, Carlos. Erein.
Donostia. 26 ¥ 20 cm. 302 or.

Historia/BBB 1. (b). UZEI//MARTINEZ ITURRALDE, Manolo. Elkar.
Donostia. 24 ¥ 17 cm. 252 or.

Hitz elkartuen osaera eta idazkera. ZALBIDE, Mikel. Euskal-
tzaindia. Bilbo. 23,5 ¥ 17,5 cm. 146 or.

Hitz etena, Eustakio Mendizabal Txikia-ren olerkiak. M E N D I Z A-
BAL BENITO, Eustakio/*. Susa. Lasarte-Oria. 24 ¥ 16,5 cm. 152
or.

Hitz-ordena, galdegaia eta komaren erabilera. Idazkera tekni-
koa 1. ODRIOZOLA, J.C.; ZABALA, I. EHU. Argitarapen Zerbitzua.
Bilbo. 24 ¥ 17 cm. 124 or.

Hitzak, Denbora eta Espazioa. FDEZ. DE LARRINOA, Kepa//Egi-
learen argazkiak. Elkar. Donostia. 19,5 ¥ 13,5 cm. 120 or.

Hizkuntz ordezkapenaren nondik-norakoak Goierrin. ASKOREN
ARTEAN. Gerriko. Lazkao. 21 ¥ 15 cm. 120 or.

Hizkuntza 2 - 1. atala. (b). ZUBELDIA, Iñaki; ORMAZABAL, Joxan-
tonio; GILE/GIE**/ERRAZKIN, Luis. Elkar. Donostia. 24 x17 cm.
84 or.

Hizkuntza. 6. OHO 6. maila. (b). LEUNDA, Arantxa; ALDASORO,
Mikele; ZUBELDIA, Iñaki; IRAKASLE ELKARTEA//ERRAZKIN,
Luis. Elkar. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 330 or.

Hizkuntza. 7. OHO 7. maila. (b). ASKOREN ARTEAN; GILE;
ELKAR//ALVAREZ, Iñaki. Elkar. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 308 or.

Hizkuntza 8. (b). ASKOREN ARTEAN; IRAKASLE
ELKARTEA/GIE**/ASTRAIN, Luis. Elkar. Donostia. 24 x17 cm.
344 or.

Hizkuntza eta literatura 11 [Olerti], 1992. (e). ETXEBARRIA, Jose
Mari eta beste. Eusko Ikaskuntza. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 216 or.

Hizkuntza eta Literatura. HP 1. Zikloa 1. (i). NABERAN, J.; GABI-
KAGOJEASKOA, A.; GARCIA. F.J.; LEKUE, J.A.; KALZADA,
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J./DUARTE, R.; ATXEGA, N./COMELLAS, M.A.; BORDOY, I.
Edebé. Barcelona. 27 ¥ 21,5 cm. 192 or.

Hizkuntza eta Literatura. HP 1. Zikloa 2. (i). NABERAN, J.; GABI-
KAGOJEASKOA, A.; GARCIA, F.J.; LEKUE, J.A.; KALZADA,
J./DUARTE, R.; ATXEGA, N./COMELLAS, M.A.; BORDOY, I.
Edebé. Barcelona. 27 ¥ 21,5 cm. 192 or.

Hizkuntzak ikasteko irudiak. (i). WRIGHT, Andrew/IÑURRIETA,
Iñaki/HABE**/WRIGHT, Andrew. E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagu-
sia. Gasteiz. 22 ¥ 15,5 cm. 250 or.

Hiztegia 2000. (b/e). EKITEN taldea//GARCIA, Fernando. Elkar.
Donostia. 24 ¥ 17 cm. 994 or.

Hiztegia aberasten. (b). ELGOIBARKO EUSKARA MINTEGIA. Elkar.
Donostia. 24 ¥ 17 cm. 115 or.

Hona gure eskubidea/ ¿Qué derechos tenemos?. (e/i). ELIAS,
Angel; MADRAZO, Julia/ARTEZ/ASISKO. Gay Hotsa. Bilbo. 15 ¥
10,5 cm. 95 or.

Hona hemen beldurra. (i). OLI/ESNAL, Mario/CARREIRO, Pepe.
Erein. Donostia. 20 ¥ 17 cm. 24 or.

Hondamendirako errepidea. (b/i). MILNE, John/MENDIGUREN,
Iñaki/BAYLY, Clifford. Elkar. Donostia. 18 ¥ 11 cm. 64 or.

Honela mintzatu zen zaratustra. NIETZSCHE, F./MENDIGUREN
BEREZIARTU, Xabier/MUJIKA, Jesus Maria*. Klasikoak. Bilbo. 23
¥ 15 cm. 345 or.

Hudoak Eguzkiloretzan. ATUTXA, Juan Mari. Bizkaiko Foru Aldun-
dia. Bilbo. 24 ¥ 17 cm. 102 or.

Ibai kazetari. (i). BALLAZ, Jesús/ORMAZABAL, Joxantonio/SIT-
JAR, M. Elkar/Timun Mas. Donostia/Barcelona. 27,5 ¥ 22,5 cm.
26 or.

Ibilaldia Bianan barna / Un paseo por Viana. CARIÑANOS, Felix.
Nafarroa Oinez 92 Biana. Iruñea. 23,5 ¥ 16,5 cm. 130 or.

Ibilbideak Valdegovian zehar. (e/i). ASKOREN ARTEAN/GORRO-
TXATEGI, E. E.J. Nekazaritza eta Arrantza Saila. Gasteiz. 21 ¥
15 cm. 56 or.

Ibiliko al gara itsasontzian?. (i). MARTI, Isabel/ORMAZABAL, Joxan-
tonio/ELENA, Horacio. Elkar. Donostia. 44 ¥ 24 cm. 8 or.

Idazlan guztiak. AKESOLO, Lino. Karmel. Larrea. 22 ¥ 16 cm. 450
or.

Ifar aldeko orduak. (b). SARRIONANDIA, Joseba. Elkar. Donostia. 19
¥ 12 cm. 124 or.

Igel azkarra. (b/i). CUADRENCH, Antoni/ORMAZABAL, Joxanto-
nio/PERIS, Carme. Elkar. Donostia. 19 ¥ 17,5 cm. 26 or.

Iheok alde egiten du. LEGARRETA, Juan. Desclée de Brouwer.
Bilbo. 21,5 ¥ 13 cm. 128 or.
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“III. Gerriko ikerlan-sariketa Juan Ignazio Iztueta Etxeberria
( 1 7 6 7 - 1 8 4 5 . ARANBURU, Pello Joxe; BIDEGAIN, Marian; IDIAKEZ,
Antton; REZOLA, Iñaki. E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz.
24 ¥ 17 cm. 164 or.

Ijitoak dauzkat nire etxean. (b). ITURRALDE, Joxemari. Pamiela. Iru-
ñea. 19 ¥ 13 cm. 83 or.

Ikaslearen datuak / Datos del alumno. (e). X.X. Publicaciones
2010. Madrid. 28,5 ¥ 20,5 cm. 16 or.

Ikaslearen Esku-Gramatika. (b). SALABURU, Pello. Gero (Mensajero).
Bilbo. 21,5 ¥ 15,5 cm. 296 or.

Ikaslearen liburua. 1. urratsa. URRUZOLA, Bakartxo; ILLARRA-
MENDI, Marga//ASKOREN ARTEAN. Ardatz Kultur Elkartea.
Gasteiz. 29,5 ¥ 21 cm. 269 or.

Ikaslearen liburua. 2. urratsa. URRUZOLA, Bakartxo; ILLARRA-
MENDI, Marga//ASKOREN ARTEAN. Ardatz Kultur Elkartea.
Gasteiz. 29,5 ¥ 21 cm. 325 or.

Ikasteko teknikak. MARCOS, Jose//GONZALEZ, Cesar. Erein.
Donostia. 24 ¥ 17 cm. 174 or.

IkasTxip (1-3). DIDAKTIKER/HABE**. E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagu-
sia. Gasteiz. 20,5 ¥ 15,5 cm. 726 or.

Ikerketa Zientifiko eta Garapen Teknologikoko Iharduerei Buruzko
Estatistika (I+G) 1990 / Estadística sobre Actividades en
Investigación Científica y Desarrollo Tecnológico (I+D) 1990.
(e). EUSTAT. E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 25,5 ¥ 2 1
cm. 124 or.

Ikusmen zailtasunak eta hezkuntz premia bereziak/Deficiencia
visual y necesidades educativas especiales. (e). CARLOS, Angel
de eta beste. E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 29,5 ¥ 2 1
cm. 82 or.

Ikusmira. 1 L.H. 1go zikloa.3. liburua. (i). BATLLORI, Roser eta
beste/AGIRRE, Amaia/KANO, Fernando; JURADO, Pablo. Bruño.
Madrid. 29 ¥ 21 cm. 91 or.

Ikusmira. 2 L.H. 1go zikloa.1. liburua. (i). ASKOREN
ARTEAN/ATXEGA, Aitor/OTERO, Gustavo; JURADO, Pablo.
Bruño. Madrid. 29 ¥ 21 cm. 95 or.

Ikusmira. 2 L.H. 1go zikloa.2. liburua. (i). ASKOREN
ARTEAN/ATXEGA, Aitor/OTERO, Gustavo; JURADO, Pablo.
Bruño. Madrid. 29 ¥ 21 cm. 90 or.

Ikusmira. 2 L.H. 1go zikloa.3. liburua. (i). ASKOREN
ARTEAN/ATXEGA, Aitor/OTERO, Gustavo; JURADO, Pablo.
Bruño. Madrid. 29 ¥ 21 cm. 90 or.

Ilargia eta lapurra. /ALVAREZ, Dan*/BELMONTE, José. Bruño.
Madrid. 21,5 ¥ 19 cm. 23 or.
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Ilargia harrapatu dute. (i). MATHIEU, Renada/ORMAZABAL, Joxan-
tonio/CABO, Montserrat. Elkar. Donostia. 19 ¥ 17,5 cm. 26 or.

Ilhun argiak / Claroscuros. (e/i). MIRANDE, Jon/JUARISTI, Felipe.
EHU. Argitarapen Zerbitzua. Bilbo. 24 ¥ 17 cm. 146 or.

Indiana Jones-en zamarra. (b/i). BALZOLA, Asun/LERTXUNDI,
Anjel/BALZOLA, Asun. Erein. Donostia. 19 ¥ 12,5 cm. 116 or.

Industri Kontuak 1990 / Cuentas Industriales 1990. (e). EUS-
TAT. E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 25,5 ¥ 21 cm. 190
or.

Industri Prezioen Indizea 1991 / Indice de Precios Industriales
1 9 9 1 . (e). EUSTAT. E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz.
25,5 ¥ 21 cm. 44 or.

Industri Produkzioaren Indizea 1991 / Indice de Producción
Industrial 1991. (e). EUSTAT. E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia.
Gasteiz. 25,5 ¥ 21 cm. 124 or.

Informazio Estatistikoa 1991 / Información Estadística. ( e ) .
HAZIENDA, FINANTZA ETA AURREKONTU DEPARTAMENTUA.
Gipuzkoako Foru Aldundia. Donostia. 242 or.

Informazio Estatistikoa 1991 / Información Estadística. ( e ) .
HAZIENDA, FINANTZA ETA AURREKONTU DEPARTAMENTUA.
Gipuzkoako Foru Aldundia. Donostia. 242 or.

Ingurua. Lehen Hezkuntza. Lehengo zikloa. 1. (i). ASKOREN
ARTEAN/POMAR, R.; LOPEZ, E./SALVA, F.; ASENSIO, A. Casals.
Barcelona. 26,5 x19,5 cm. 207 or.

Ingurua. Lehen Hezkuntza. Lehengo zikloa. 2. (i). ASKOREN
ARTEAN/POMAR, R.; LOPEZ, E./SALVA, F.; ASENSIO, A. Casals.
Barcelona. 26,5 x19,5 cm. 237 or.

Inguruaren ezaguera 1. Negua. 2. Hiruhilekoa. (i). CEREZO, J.M.;
LIRA, M.J.; ZARZUELO, C./MONASTERIO, Xabier/ROLDAN, Glo-
ria*/ASKOREN ARTEAN. Santillana. Leioa. 28 ¥ 21 cm. 55 or.

Inguruaren ezaguera 1. Udaberria. 3. Hiruhilekoa. (i). CEREZO,
J.M.; LIRA, M.J.; ZARZUELO, C./MONASTERIO, Xabier/ROL-
DAN, Gloria*/ASKOREN ARTEAN. Santillana. Leioa. 28 ¥ 21 cm.
55 or.

Inguruaren ezaguera 1. Udazkena. 1. Hiruhilekoa. (i). CEREZO,
J.M.; LIRA, M.J.; ZARZUELO, C./MONASTERIO, Xabier/ROL-
DAN, Gloria*/ASKOREN ARTEAN. Santillana. Leioa. 28 ¥ 21 cm.
55 or.

Inguruaren ezaguera 2. Etxea. 1. Hiruhilekoa. (i). ABAD, J.;
GRENCE, T.; OTSOA DE ERIBE, A./ABAD, J.; MONASTERIO,
Xabier/ABAD, J./ASKOREN ARTEAN. Santillana. Leioa. 28 ¥ 21
cm. 63 or.
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Inguruaren ezaguera 2. Herria eta paisaia. 3. Hiruhilekoa. ( i ) .
ABAD, J.; GRENCE, T.; OTSOA DE ERIBE, A./ABAD, J.; MONAS-
TERIO, Xabier/ABAD, J./ASKOREN ARTEAN. Santillana. Leioa.
28 ¥ 21 cm. 63 or.

Inguruaren ezaguera 2. Kalea eta lanbideak. 2. Hiruhilekoa. (i).
ABAD, J.; GRENCE, T.; OTSOA DE ERIBE, A./ABAD, J.; MONAS-
TERIO, Xabier/ABAD, J./ASKOREN ARTEAN. Santillana. Leioa.
28 ¥ 21 cm. 63 or.

Inguruaren ezaguera. Lehen Hezkuntza 1. (i). PEDRO-VIEJO GAR-
CIA, M. Josefa eta beste/KALEGANA; SM/ASKOREN ARTEAN.
SM. Madrid. 29 ¥ 21 cm. 137 or.

Inguruaren ezaguera. Lehen Hezkuntza 2. (i). PEDRO-VIEJO GAR-
CIA, M. Josefa eta beste/KALEGANA; SM/ASKOREN ARTEAN.
SM. Madrid. 29 ¥ 21 cm. 127 or.

Ingurunea 1. (b). IMAZ, Lourdes; IPARRAGIRRE, Isabel. Erein. Donos-
tia. 26 ¥ 20 cm. 152 or.

Ingurunea 1. Inguruaren ezaguera. LETE, Elisabet;
TXILIKU/GIE**/ERRAZKIN, Luis; BELTZUNEGI, Pili eta Fabiola.
Elkar. Donostia. 27 ¥ 21,5 cm. 120 or.

Ingurunea 2. (b). IMAZ, Lourdes; IPARRAGIRRE, Isabel; GOIA,
Ximon//ZABALA, Karlos “Arrastalu”. Erein. Donostia. 26 ¥ 2 0
cm. 158 or.

Ingurunea 2. Inguruaren ezaguera. LETE Elisabet;
TXILIKU/GIE**/ASTRAIN Luis; BELTZUNEGI, Pili eta Fabiola.
Elkar. Donostia. 27 ¥ 21,5 cm. 142 or.

Ingurunea 3. BEGIRISTAIN, Iñaki; ZUBELDIA, Koldo//ZABALA,
Karlos “Arrastalu”. Erein. Donostia. 26 ¥ 20 cm. 172 or.

Ingurunearen ezagupen arloa. 1. Zikloa H.P. Gida Liburua. ( i ) .
GELIDE CIURANA, A.M. eta beste/DUARTE, R.; ATXEGA, N./CAS-
TELL REY, A.; BLASCO, A. Edebé. Barcelona. 27,5 ¥ 21,5 cm.
334 or.

Ingurunearen ezagupena. HP 1. Zikloa 1. (i). GELIDE CIURANA, A.M.
eta beste/DUARTE, R.; ATXEGA, N./CASTELL REY, A.; BLASCO,
A. Edebé. Barcelona. 27 ¥ 21,5 cm. 183 or.

Ingurunearen ezagupena. HP 1. Zikloa 2. (i). GELIDE CIURANA, A.M.
eta beste/DUARTE, R.; ATXEGA, N./BARRES, J.M.; GONZALO
CACERES, J.M. Edebé. Barcelona. 27 ¥ 21,5 cm. 223 or.

I n m o r a l i s t a . (i). GIDE, André/UNZURRUNZAGA, Imanol. Ibaizabal.
Euba. 19 ¥ 13 cm. 148 or.

Inortxok ezer baleki... URKIOLA, Edurne. Labayru. Bilbo. 17 ¥ 11
cm. 155 or.
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Intelektuala Historiaren Aurrean (Chomskyren pentsaera poli-
tikoa eta filosofikoa). (i). CHOMSKY, Noam/X.X. Gaiak. Donos-
tia. 21,5 ¥ 17 cm. 236 or.

Iñauteria / El Carnaval Vasco. (b/e/b). GARMENDIA LARRAÑAGA,
Juan. Sociedad Guipuzcoana de Ediciones y Publicaciones. Donos-
tia. 21 ¥ 15 cm. 400 or.

Iparramerika Fisikoa eta Politikoa. (i). EDIGOL/ELHUYAR. Elkar.
Donostia. 130 ¥ 95 cm.

Ipui onak. MOGEL, Bizenta Antonia/IRIBAR, Maite*. EEE/Elkar.
Donostia. 19,5 ¥ 13,5 cm. 195 or.

Ipuin fantastikoak. (i). HOFFMANN, A./GARIKANO, Antton. Ibaizabal.
Euba. 19 ¥ 13 cm. 200 or.

Irabazi eta galdu. (b/i). JUPP, T.C./MUJIKA, Jose Antonio/ITALIA-
ANDER, Mike. Elkar. Donostia. 18 ¥ 11 cm. 40 or.

Iragarki Ipuinak. (i). FERNANDEZ PAZ, Agustin/SUAREZ BARRU-
TIA, Jon/PEREZ, Olga. SM. Madrid. 19 ¥ 12 cm. 136 or.

Irakurgaiak 1. ASKOREN ARTEAN//DOMINGUEZ, Angel. Elkar.
Donostia. 27 ¥ 21,5 cm. 112 or.

Irakurgaiak 2. ASKOREN ARTEAN//LUCAS, Belen. Elkar. Donostia.
27 ¥ 21,5 cm. 112 or.

Iraultza industriala. (b/i). PREGO, Alberto/ODRIOZOLA, Jexus;
SAGARZAZU, Txomin; ZABALA, Karlos/FERNANDEZ, Juan Car-
los. Erein. Donostia. 26 ¥ 20 cm. 80 or.

Irene. Tempo di adagio. (b). ARISTI, Pako. Erein. Donostia. 20,5 ¥
13 cm. 177 or.

Irudia: argazkilaritza eta bideogintza. GONZALEZ, Edorta. Elhu-
yar. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 262 or.

Irudiz. Haurrentzako irudi bidezko hiztegia. SUAREZ, Jon; BARRU-
TIETA, Xabier//GUSTI. SM. Madrid. 31 ¥ 23 cm. 93 or.

Istanbul-en elkartuko gara. (b/i). CHISHOLM, Richard/MUJIKA,
Jose Antonio. Elkar. Donostia. 18 ¥ 11 cm. 64 or.

Itsas Dokumentu zaharretan erabilitako hitzak jasotzen dituen
hiztegi laburra. LABURU, Miguel. Gipuzkoako Foru Aldundia.
Donostia. 24 ¥ 17 cm. 96 or.

Iturrarango erlategia. AIZPURUA, Martxel. Gipuzkoako Foru Aldun-
dia. Donostia. 21 ¥ 15 cm. 55 or.

Itxaslamia. (i). X.X./BELLELABEITIA, Miren. Desclée de Brouwer.
Bilbo. 26 ¥ 20 cm. 12 or.

Itxasneren begiak. (i). ESCARDO i BAS, Mercè/ORMAZABAL, Joxan-
tonio/SALES, Gemma. Elkar. Donostia. 15,5 ¥ 15,5 cm. 24 or.

Itxasurdin Submarinoa. (i). RIOLO, Elettra/PEÑA, Nereba/RIOLO,
Elettra. Ttarttalo. Donostia. 22 ¥ 22,5 cm. 14 or.

Itzulbidea. ITURBIDE, Amaia. Erein. Donostia. 20 ¥ 13 cm. 72 or.
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Itzulera baten historia. (b). UGALDE, Martin. Elkar. Donostia. 19
¥ 12 cm. 201 or.

Itzulpengintza: historia eta teoria. MENDIGUREN BEREZIARTU,
Xabier. Elkar. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 424 or.

Izar misteriotsua. (i). HERGE/AZURMENDI, Joxemari/HERGE.
Elkar. Donostia. 29 ¥ 22 cm. 62 or.

Izartxo, neskatila gibelaundia. (i). ORAM, Hiawyn/IOLABERRIA,
Itziar/ROSS, Tony. Ttarttalo/Timun Mas. Donostia/Barcelona.
20 ¥ 23 cm. 32 or.

Izeba Mariasunen ipuinak. (b). SARRIONANDIA, Joseba//LANDA,
Erramun. Elkar. Donostia. 20,5 ¥ 15,5 cm. 76 or.

Izen-sintagma. Idazkera Teknikoa 2. ODRIOZOLA, Juan Carlos;
ZABALA, Igone. EHU. Argitarapen Zerbitzua. Bilbo. 24 ¥ 17 cm. 841
or.

Izotz-kandelak/Gobernadore jaunari. ETXANIZ, Nemesio/SEGU-
ROLA, Iñaki*. Elkar. Donostia. 21 ¥ 13,5 cm. 296 or.

I z u - i s t o r i o a k . (b/i). STOKER, Bram/MENDIGUREN, Iñaki. Elkar.
Donostia. 18 ¥ 11 cm. 64 or.

Izurri berria. (b). GARATE, Gotzon. Elkar. Donostia. 19 ¥ 12 cm.
107 or.

J. Etchepare Mirikuaren Idazlanak IV. ETCHEPARE, Jean/CHA-
RRITTON, Piarres*. Elkar. Donostia. 21 ¥ 13,5 cm. 412 or.

Jesukristo. Katekesigaiak. (b). PAGOLA, Jose Antonio. Idatz. Donos-
tia. 21 ¥ 15 cm. 72 or.

Jimmy Potxolo. (b). ATXAGA, Bernardo//OLARIAGA, Antton. Erein.
Donostia. 21 ¥ 15,5 cm. 56 or.

J i r a f a k . (i). ALIBÉS I RIERA, M. Dolors/ORMAZABAL, Joxanto-
nio/JAN. Elkar. Donostia. 15,5 ¥ 15,5 cm. 24 or.

Jo-ta-ke. 1. (b). GONZALEZ DE TXABARRI, Joxe Joan. Elkar. Donos-
tia. 30 ¥ 21 cm. 247 or.

Jo-ta-ke. 2. (b). GONZALEZ DE TXABARRI, Joxe Joan. Elkar. Donos-
tia. 30 ¥ 21 cm. 274 or.

Jo-ta-ke. 3. (b). GONZALEZ DE TXABARRI, Joxe Joan. Elkar. Donos-
tia. 30 ¥ 21 cm. 333 or.

Jo-ta-ke. 4. (b). GONZALEZ DE TXABARRI, Joxe Joan. Elkar. Donos-
tia. 30 ¥ 21 cm. 350 or.

Joan Kurutzekoa: Idazlan autatuak. (i). /ASKOREN ARTEAN. Kar-
mel. Amorebieta. 20 ¥ 13,7 cm. 360 or.

Joanak joan. (b). ETXAIDE, Jon. Erein. Donostia. 20 ¥ 13 cm. 370
or.

Jolas egiteko ipuinak. (b/i). RODARI, Gianni/ORMAZABAL, Joxan-
tonio/PEG, Gianni. Elkar. Donostia. 19 ¥ 13 cm. 179 or.
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Jolas egiteko... koloreak. (i). RIOLO, Elettra/PEÑA, Nereba/RIOLO,
Elettra. Ttarttalo. Donostia. 22 ¥ 22,5 cm. 14 or.

Jolas egiteko... zenbakiak. (i). RIOLO, Elettra/PEÑA, Nereba/RIOLO,
Elettra. Ttarttalo. Donostia. 22 ¥ 22,5 cm. 14 or.

Jose Manuel Etxeita (1842-1915). SARRIUGARTE, Iñaki/IN-
TXAUSTI, Joseba**. E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz.
23,5 ¥ 22 cm. 16 or.

Jostailu. (i). X.X./X.X. Susaeta. Madrid. 27 ¥ 19,5 cm. 11 or.
J o s t a i l u a k . (i). HAWKSLEY, Gerald/X.X./HAWKSLEY, Gerald. Ttar-

ttalo. Donostia. 18,5 ¥ 19,5 cm. 8 or.
Joxeme gerrara daramate. MENDIGUREN ELIZEGI, Xabier//ZABA-

LETA, Jon. Elkar. Donostia. 20,5 ¥ 15,5 cm. 60 or.
Joxemeren ohelikopteroa. (b). MENDIGUREN ELIZEGI,

Xabier//ZABALETA, Jon. Elkar. Donostia. 20,5 ¥ 15,5 cm. 60 or.
Juan Gorostiaga Sariak 1991. Gazte Kondaketa. KINTANA, Xabier;

DIAZURBIERTA, Arantza; LINAZASORO, Karlos. Edigetxo. Getxo.
21 ¥ 15 cm. 49 or.

Juan Gorostiaga Sariak 1991. Haur ipuinak. A T X I K A L L E N D E ,
Maite; LAFITTE, Jacques; SANTISTEBAN, Karlos//AGIRREZA-
BAL, Carmen. Edigetxo. Getxo. 21 ¥ 15 cm. 57 or.

Julene Azpeitia IV. Ipuin Lehiaketa. ASKOREN ARTEAN. Zumaiako
Udaletxea. Zumaia. 20 ¥ 14 cm. 73 or.

Kalakari 1. OHO 3. (b). ARBERAS, Andoni; JAIO, Agurtzane; KOR-
TABARRIA, Jon; RUIZ BIKANDI, Uri; SANTA MARIA-AMURRIO,
Arantza. Erein. Donostia. 26 ¥ 20 cm. 188 or.

Kalakari 2. OHO 4. (b). ARBERAS, Andoni; JAIO, Agurtzane; KOR-
TABARRIA, Jon; RUIZ BIKANDI, Uri; SANTA MARIA-AMURRIO,
Arantza. Erein. Donostia. 26 ¥ 20 cm. 198 or.

Kalakari 3. OHO 5. (b). ARBERAS, Andoni; JAIO, Agurtzane; KOR-
TABARRIA, Jon; RUIZ BIKANDI, Uri; SANTA MARIA-AMURRIO,
Arantza. Erein. Donostia. 26 ¥ 20 cm. 196 or.

Kalakari 4. OHO 6. (b). RUIZ BIKANDI, Uri eta beste//ARGIBAY,
Miguel. Erein. Donostia. 26 ¥ 19,5 cm. 78 or.

Kaliforniatik bihotzez. GABILONDO, Joseba. Elkar. Donostia. 19 ¥
12 cm. 176 or.

Kalkatu eta margotu... Europa. Ttarttalo/Timun Mas. Donos-
tia/Barcelona. 30,5 ¥ 24 cm. 24 or.

Kalkatu eta margotu... Galiarrak. Ttarttalo/Timun Mas. Donos-
tia/Barcelona. 30,5 ¥ 24 cm. 24 or.

Kalkulu diferentziala eta integrala I. (i). PISKUNOU, N./ANGULO,
Patxi eta beste. UEU. Iruñea. 24 ¥ 17 cm. 675 or.

Kalkulu diferentziala eta integrala II. (i). PISKUNOU, N./ANGULO,
Patxi eta beste. UEU. Iruñea. 24 ¥ 17 cm. 587 or.
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Kalkulua I. Teoria eta ariketak. ARRASATEKO ESKOLA POLI-
TEKNIKOA. Elhuyar. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 327 or.

Kamioiak. (i). HAWKSLEY, Gerald/X.X./HAWKSLEY, Gerald. Ttar-
ttalo. Donostia. 18,5 ¥ 19,5 cm. 8 or.

Kanpaia eta zikoina. ATEKA, Piedad. Izar. Barakaldo. 19 ¥ 17 cm.
24 or.

Karlisten leenengo gerrateko bertsoak. ZAVALA, Antonio. Aus-
poa. Tolosa. 22,5 ¥ 17 cm. 408 or.

K a r m e l a . (i). HARISPE, Jean Pierre/BONETA, Amaia. Erein. Donos-
tia. 20 ¥ 14 cm. 144 or.

Karmeldarrak Markinan (1691-1991). Historia eta agiriak. U R K I Z A ,
Julen. Karmel. Amorebieta. 22 ¥ 15,6 cm. 936 or.

Karpeta didaktikoa. 1 Euskarazko Langaiak. Lehen Hezkuntzako.
Lehen Ziklorako. ROMAN, Martiniano. Bruño. Madrid. 29 ¥ 21 cm.
74 or.

Karpeta didaktikoa. 2 Euskarazko Langaiak. Lehen Hezkuntzako.
Lehen Ziklorako. ROMAN, Martiniano. Bruño. Madrid. 29 ¥ 21 cm.
115 or.

K a r r a z k a - M a r r a z k a . (i). KIPLING, Rudyard/ELVIRA, Carmen/SAN-
CHEZ, Alvaro. Gero (Mensajero). Bilbo. 16,5 ¥ 13,5 cm. 36 or.

Katalogoak 3. X.X. Gipuzkoako Bibliotekarien Elkartea. Donostia. 20
¥ 14 cm. 122 or.

Katamixer biak. (i). EDIZIONI LARUS/IBAIZABAL. Ibaizabal. Euba.
24 ¥ 22 cm. 22 or.

Katixa eta Kroko. TXILIKU//ZABALETA, Jon. Elkar. Donostia. 18,5
¥ 13 cm. 80 or.

Katu beltza. (b/i). MILNE, John/MUJIKA, Jose Antonio/EDWARDS,
Peter. Elkar. Donostia. 18 ¥ 11 cm. 76 or.

Kcappo. Tempo di tremolo. (b). ARISTI, Pako. Erein. Donostia. 19
¥ 12,5 cm. 136 or.

Kez egindako erretratua. (i). BALLINGER, Bill S./ITURRALDE, Joxe-
mari. Igela. Iruñea. 17 ¥ 10,5 cm. 348 or.

Kikilikon 1. (b). LERTXUNDI, Anjel; ZUBIZARRETA, Itziar//LUCAS,
Jesus. Erein. Donostia. 88 or.

Kikilikon 2. (b). LERTXUNDI, Anjel; ZUBIZARRETA, Itziar; LEOZ,
Marian//LUCAS, Jesus. Erein. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 90 or.

Kimika. BBB 2 eta IEE 1. Zikloa. (b). MUJIKA, Emi eta
beste//DUESO, Antton. Erein. Donostia. 26 ¥ 20 cm. 158 or.

Kimika. BBB 3 eta IEE 2. Zikloa. MUJIKA, Emi eta beste//DUESO,
Antton. Erein. Donostia. 26 ¥ 20 cm. 136 or.

Kimikako problemak. (b). URRETXA, Itziar; ITURBE, Jazinto. UEU.
Iruñea. 24 ¥ 17 cm. 344 or.
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Kinderkolore (1-6). (i). X.X./X.X. Susaeta. Madrid. 30 ¥ 26 cm. 6
or.

Kinkilariaren ametsa. (b). EZKIAGA, Patxi; MATXINBARRENA,
A.//MATXINBARRENA, A. Erein. Donostia. 21 ¥ 16 cm. 44 or.

Kirikino ausarta. (i). EDIZIONI LARUS/IBAIZABAL. Ibaizabal. Euba.
24 ¥ 22 cm. 22 or.

Kiriko azokan. (i). MARTI, Isabel/ORMAZABAL, Joxantonio/ELENA,
Horacio. Elkar. Donostia. 21 ¥ 21 cm. 12 or.

Kiriko parkean. (i). MARTI, Isabel/ORMAZABAL, Joxantonio/ELENA,
Horacio. Elkar. Donostia. 21 ¥ 21 cm. 12 or.

Koldo Mitxelena Saria. Hirugarren Eskolarteko Lehiaketa (B eta
C kategoriak). ASKOREN ARTEAN//UGARTE, Onintze. Donos-
tiako Udala. Donostia. 30 ¥ 21 cm. 83 or.

Koldo Mitxelena Saria. Hirugarren Eskolarteko Lehiaketa (D eta
E kategoriak). ASKOREN ARTEAN//UGARTE, Onintze. Donos-
tiako Udala. Donostia. 21 ¥ 15 cm. 94 or.

Koloreak euskal usarioan. PERURENA, Patziku. Erein. Donostia. 20
¥ 13 cm. 259 or.

Kondorea pasatzen ikusten baduzu. (i). OCAMPO, Carlos/BARRENA,
Fernando/EL FISGON. Txalaparta. Tafalla. 19 ¥ 13 cm. 64 or.

Konrad edo kontserba foto batetik atera zen haurra. (i). NÖS-
TLINGER, Christine/ITURRALDE, Joxemari/WITTKAMP, Frantz.
Alfaguara/Desclée de Brouwer. Madrid/Bilbo. 21,5 ¥ 13 cm. 144
or.

Konta dezagun sekretu bat. (i). TORRADO, Antonio/IÑURRIETA,
Iñaki/OLIVEIRA, Susana. Erein. Donostia. 20 ¥ 17 cm. 24 or.

K o n t r a b a n d i s t a . (b/i). PLOWRIGHT, Piers/MENDIGUREN, Iñaki.
Elkar. Donostia. 18 ¥ 11 cm. 104 or.

Koronelari ez dio inork idazten. (i). GARCIA MARQUEZ,
Gabriel/SARASOLA, Tomas. Ibaizabal. Euba. 19 ¥ 13 cm. 80 or.

Krisalida. (b). ARISTI, Pako. Erein. Donostia. 20 ¥ 13 cm. 222 or.
Kuki (Batueraz). KORTAZAR, Maite; AREJITA, Marije; AREJITA,

Izaskun; URIONABARRENETXEA, Estibalitz//DOMINGUEZ, Angel.
Ibaizabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 72 or.

Kuki (Bizkaieraz). KORTAZAR, Maite; AREJITA, Marije; AREJITA,
Izaskun; URIONABARRENETXEA, Estibalitz//DOMINGUEZ, Angel.
Ibaizabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 72 or.

Kuxki hartza. (i). EDIZIONI LARUS/IBAIZABAL. Ibaizabal. Euba.
24 ¥ 22 cm. 12 or.

Kuxkiren laguntxoa. (i). EDIZIONI LARUS/IBAIZABAL. Ibaizabal.
Euba. 24 ¥ 22 cm. 12 or.
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Kuxkux 3. 1. atala. Esperientzi arloa. OHO 3. D eredua. (b). TXI-
LIKU eta beste//ASTRAIN, Luis. Elkar. Donostia. 27 ¥ 20,5 cm. 144
or.

Kuxkux 3 - 2. atala. Esperientzi arloa. (b). TXILIKU//ASTRAIN,
Luis. Elkar. Donostia. 27 ¥ 20,5 cm. 136 or.

Kuxkux 4 - 1. atala. Esperientzi arloa. (b). TXILIKU eta
beste//ZABALA, Karlos “Arrastalu”. Elkar. Donostia. 27 ¥ 2 0 , 5
cm. 152 or.

Lainoa poltsikoetan. (b/i). ALIBÉS I RIERA, M. Dolors/ORMAZABAL,
Joxantonio/ESTRADA, Pau. Elkar. Donostia. 19 ¥ 17,5 cm. 24
or.

Lan-Satisfakzioa eta Adimen-Osasuna. (Kooperatibetan eta sozie-
tate anonimoetan). (b). AURREKOETXEA AGIRRE, Juan José.
E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 24 ¥ 17 cm. 108 or.

Lanbide Heziketa Erreformaren bidean / Formación Profesional
la Reforma en marcha. (e). HEZKUNTZA, UNIBERTSITATE ETA
IKERKETA SAILA (E.J.). E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz.
21 ¥ 21 cm. 124 or.

Lanbideetara jolasten. (i). SABATE I RODIE, Teresa/OLABERRIA,
Itziar/CULLA I PERARNAU, Rita. Ttarttalo. Donostia. 32 ¥ 22,5 cm.
45 or.

Laneko Lesioen Estatistikak 1991 / Estadística de las Lesiones
Profesionales 1991. (e). ASKOREN ARTEAN. E.J. Argitalpen Zer-
bitzu Nagusia. Gasteiz. 29,5 ¥ 21 cm. 172 or.

Lantz Herria. /ALVAREZ, Dan*/BELMONTE, José. Bruño. Madrid.
21,5 ¥ 19 cm. 23 or.

Lau animalia ipuin kontari. PEDRO, Jokin de//OLARIAGA, Antton.
Erein. Donostia. 19 ¥ 12,5 cm. 82 or.

Lau tuntun eta berrogei jubilatu. (b). AÑORGA, Pello//MITXE-
LENA, Jokin. Elkar. Donostia. 20,5 ¥ 15,5 cm. 64 or.

Lehen Hezkuntza. Lehen Zikloa. Hizkuntza 1. S A G A S T U M E ,
Nekane; APRAIZ DE ELORZA, Javier//BENITO, J.A.; GONZA-
LEZ, A.I.; JURADO, P.; BURGOS, I. Anaya. Madrid. 28 ¥ 21 cm. 167
or.

Lehen Hezkuntza. Lehen Zikloa. Hizkuntza 2. S A G A S T U M E ,
Nekane; APRAIZ DE ELORZA, Javier//BENITO, J.A.; GONZA-
LEZ, A.I.; JURADO, P.; BURGOS, I. Anaya. Madrid. 28 ¥ 21 cm. 167
or.

Lehen Hezkuntza. Lehen Zikloa. Inguruaren Ezaguera 1. P I K O
GABANTXO, Biotza; MERINO, Mercedes; URKIAGA, Aran-
tzazu//LOMBARDI, L.; NOVOA, T.; OJOS, A.; TORRE, A. Anaya.
Madrid. 28 ¥ 21 cm. 143 or.
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Lehen Hezkuntza. Lehen Zikloa. Izurde Urdina 1. (i). PUNCEL,
Maria eta beste/URIARTE, Javier/PACHECO, Miguel Angel;
SERRANO, Javier. Anaya. Madrid. 28 ¥ 21 cm. 165 or.

Lehen Hezkuntza. Lehen Zikloa. Izurde Urdina 2. (i). PUNCEL,
Maria eta beste/URIARTE, Javier/PACHECO, Miguel Angel;
SERRANO, Javier. Anaya. Madrid. 28 ¥ 21 cm. 173 or.

Lehen Hezkuntza. Lehen Zikloa. Matematika 1. OZAETA, Pablo;
ZUBIZARRETA, Tomas//LARRABE, N.; ORUE, S.; RODERO, P.
Anaya. Madrid. 28 ¥ 21 cm. 167 or.

Lehen Hezkuntza. Lehen Zikloa. Matematika 2. OZAETA, Pablo;
ZUBIZARRETA, Tomas//LARRABE, N.; ORUE, S.; RODERO, P.
Anaya. Madrid. 28 ¥ 21 cm. 167 or.

Lehen Hezkuntzako Lehenengo Zikloa eta Hezkuntz Premia Bere-
ziak / Primer Ciclo de Educación Primaria y Necesidades Edu-
cativas Especiales. (e). NOGRARO, Carmen Charo; ZARATE,
Angel; MENDIA, Rafael; UBIETA, Eduardo; CARLOS, Angel de.
E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 29,5 ¥ 21 cm. 336 or.

L e k e i t i o . (e). ARRIBAS, Jose Luis eta beste. Bizkaiko Foru Aldundia.
Bilbo. 27 ¥ 22 cm. 204 or.

Litterae Vasconicae-Euskeraren iker atalak 5. ASKOREN ARTEAN.
Labayru. Bilbo. 24,4 ¥ 17,5 cm. 246 or.

Londresen nago aitonarekin. (b). ITURRALDE, Joxemari//OLA-
RIAGA, Antton. Erein. Donostia. 19 ¥ 12,5 cm. 80 or.

Loraneko gaztelua. (i). MENDIOLA, Jose Mª/ESNAL, Pello/BEL-
MONTE, Jose. Bruño. Madrid. 19 ¥ 12 cm. 123 or.

Lorategi. (i). X.X./X.X. Susaeta. Madrid. 27 ¥ 19,5 cm. 11 or.
Lord Arthur Savileren krimena. (i). WILDE, Oscar/JUARISTI, Felipe.

Erein. Donostia. 18 ¥ 11 cm. 88 or.
Lotte eta Luisa, hau bizki parea!. (i). KÄSTNER, Erich/NARBAIZA,

Antton/TRIER, Walter. Elkar. Donostia. 18,5 ¥ 13 cm. 188 or.
Luis Villasanteri Omenaldia. (e). ASKOREN ARTEAN. Euskaltzain-

dia. Bilbo. 23 ¥ 16,5 cm. 580 or.
Luki eta Flaki. Argidun magoa (I). OLABARRI, Miren; URRUTIA, M.

Jesus//SAN BLAS, Marcos. Elkar. Donostia. 21 ¥ 21 cm. 24 or.
Luki eta Flaki. Argidun magoa (K). OLABARRI, Miren; URRUTIA, M.

Jesus//SAN BLAS, Marcos. Elkar. Donostia. 21 ¥ 21 cm. 24 or.
Luki eta Flaki. Behiak pirri-pirri (I). OLABARRI, Miren; URRUTIA,

M. Jesus//SAN BLAS, Marcos. Elkar. Donostia. 21 ¥ 21 cm. 24 or.
Luki eta Flaki. Behiak pirri-pirri (K). OLABARRI, Miren; URRU-

TIA, M. Jesus//SAN BLAS, Marcos. Elkar. Donostia. 21 ¥ 21 cm.
24 or.
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Luki eta Flaki. Dadu danbolindaria (I). OLABARRI, Miren; URRU-
TIA, M. Jesus//SAN BLAS, Marcos. Elkar. Donostia. 21 ¥ 21 cm.
24 or.

Luki eta Flaki. Dadu danbolindaria (K). OLABARRI, Miren; URRU-
TIA, M. Jesus//SAN BLAS, Marcos. Elkar. Donostia. 21 ¥ 21 cm.
24 or.

Luki eta Flaki. Ilunpetako misterioa (I). OLABARRI, Miren; URRU-
TIA, M. Jesus//SAN BLAS, Marcos. Elkar. Donostia. 21 ¥ 21 cm.
24 or.

Luki eta Flaki. Ilunpetako misterioa (K). OLABARRI, Miren; URRU-
TIA, M. Jesus//SAB BLAS, Marcos. Elkar. Donostia. 21 ¥ 21 cm.
24 or.

Luki eta Flaki. Lolita lamia tentela (I). OLABARRI, Miren; URRU-
TIA, M. Jesus//SAN BLAS, Marcos. Elkar. Donostia. 21 ¥ 21 cm.
24 or.

Luki eta Flaki. Lolita lamia tentela (K). OLABARRI, Miren; URRU-
TIA, M. Jesus//SAN BLAS, Marcos. Elkar. Donostia. 21 ¥ 21 cm.
24 or.

Lur Hiztegi Entziklopedikoa 2. Ay/Byron. A S K O R E N
ARTEAN/ZABALETA, Josu**/ASKOREN ARTEAN. Lur. Donos-
tia. 27 ¥ 20,5 cm. 400 or.

Lur Hiztegi Entziklopedikoa 3. C/Ena. ASKOREN ARTEAN/ZABA-
LETA, Josu**/ASKOREN ARTEAN. Lur. Donostia. 27 ¥ 20,5 cm.
400 or.

Lur Hiztegi Entziklopedikoa 4. Enan/Eyt. A S K O R E N
ARTEAN/ZABALETA, Josu**/ASKOREN ARTEAN. Lur. Donos-
tia. 27 ¥ 20,5 cm. 400 or.

Lurraren ezkutuko historia. GAIAK. Gaiak. Donostia. 23 ¥ 15,5 cm.
76 or.

Maite, maite, maitea (1-15). ITURBE, Arantxa/HABE**. E.J. Argi-
talpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 21 ¥ 15 cm. 248 or.

Maite zaitut. (i). McIVER, Nick/MENDIGUREN, Iñaki/EVANS, Chris.
Elkar. Donostia. 18 ¥ 11 cm. 40 or.

M a k u l u . (i). HARTLING, Peter/LEGARRETA, Juan/BRANDES, Sop-
hie. Alfaguara/Desclée de Brouwer. Madrid/Bilbo. 21,5 ¥ 13 cm.
138 or.

Mandarin zaharra. (i). QUEIROZ, Eça de/LASA, Jesus Mari. Ibaizabal.
Euba. 19 ¥ 13 cm. 100 or.

Manifestu ekosozialista. Alternatiba berde baten alde Europan.
(i). ANTUNES, Carlos eta beste/SARASOLA, Joan Mari. Bakeaz.
Madrid. 19,5 ¥ 12,5 cm. 204 or.

Mapi erlea. ATEKA, Piedad. Izar. Barakaldo. 19 ¥ 17 cm. 24 or.
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Marcovaldo edo urtaroak hirian. (i). CALVINO, Italo/BIGURI, Koldo.
Ibaizabal. Euba. 19 ¥ 13 cm. 152 or.

Margo ezazu-Haurrak. (i). BOUTAN, Mila/X.X./BOUTAN, Mila. Ttar-
ttalo. Donostia. 26 ¥ 21 cm. 12 or.

Margo ezazu-Pailazoak. (i). BOUTAN, Mila/X.X./BOUTAN, Mila.
Ttarttalo. Donostia. 26 ¥ 21 cm. 12 or.

Mariaren mendea. SASTRE, Pablo. Susa. Lasarte-Oria. 20 ¥ 1 2 , 5
cm. 132 or.

Marimarrubi sorgina. (i). FORT, Glòria/ORMAZABAL, Joxanto-
nio/FORT, Glòria. Elkar. Donostia. 19 ¥ 17,5 cm. 24 or.

Marino Lejarreta hamalau ahaleginetako poza. E T X E Z A R R E T A ,
R.; IRIBAR, A. Elkar. Donostia. 30,5 ¥ 23 cm. 162 or.

Marixorren deskuidoak. (i). MATHIEU, Renada/IÑURRIETA,
Iñaki/SALVA, Francesc. Erein. Donostia. 20 ¥ 17 cm. 24 or.

Marmota asmatzailea. (b/i). LARREULA, Enric/ORMAZABAL, Joxan-
tonio/CULLA, Rita. Elkar. Donostia. 19 ¥ 17,5 cm. 24 or.

Marrazketa ariketak I. Proiekzio-sistemak. (b). ARRASATEKO
ESKOLA POLITEKNIKOA/ELHUYAR**. Elkar. Donostia. 29,5 ¥
21 cm. 72 or.

Marrazketa ariketak II. Ebakidurak eta perspektibak. (b). ARRA-
SATEKO ESKOLA POLITEKNIKOA/ELHUYAR**. Elkar. Donos-
tia. 29,5 ¥ 21 cm. 69 or.

Marrazketa teknikoa I. Arauketa. (b). ARRASATEKO ESKOLA POLI-
TEKNIKOA/ELHUYAR**. Elkar. Donostia. 29,5 ¥ 21 cm. 31 or.

Marrazketa teknikoa II. Proiekzio-sistemak. (b). ARRASATEKO
ESKOLA POLITEKNIKOA/ELHUYAR**. Elkar. Donostia. 29,5 ¥
21 cm. 22 or.

Marrazketa teknikoa III. Ebakidurak. (b). ARRASATEKO ESKOLA
POLITEKNIKOA/ELHUYAR**. Elkar. Donostia. 29,5 ¥ 21 cm. 34
or.

Marrazketa teknikoa IV. Perspektibak. (b). ARRASATEKO ESKOLA
POLITEKNIKOA/ELHUYAR**. Elkar. Donostia. 29,5 ¥ 21 cm. 19
or.

Marrazketa teknikoa. UBI. (b). AZKUNE, Iñaki; BARRERO, Balere;
IRAZABALBEITIA, Miguel Angel; LEKUONA, Iñaki eta SARRIEGI,
Andoni;ELHUYAR/ELHUYAR**. Elkar. Donostia. 29,7 ¥ 21 cm.
371 or.

Marrazketa teknikoa V. Multzo mekanikoak. (b). ARRASATEKO
ESKOLA POLITEKNIKOA/ELHUYAR**. Elkar. Donostia. 29,5 ¥
21 cm. 17 or.

Marrazketa teknikoa VI. Lotura hariztatuak. (b). ARRASATEKO
ESKOLA POLITEKNIKOA/ELHUYAR**. Elkar. Donostia. 29,5 ¥
21 cm. 62 or.
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Marrazketa teknikoa VII. Perdoiak. (b). ARRASATEKO ESKOLA
POLITEKNIKOA/ELHUYAR**. Elkar. Donostia. 29,5 ¥ 21 cm. 56
or.

Marrazten ikasi. (i). ASKOREN ARTEAN/ARRUTI, I.; AZKUE, M.J.
Parramón. Barcelona. 25 ¥ 19 cm. 24 or.

Martarentzako eskutitza. (b/i). ESCARDO i BAS, Mercè/ORMA-
ZABAL, Joxantonio/RECIO, Ricard. Elkar. Donostia. 19 ¥ 1 7 , 5
cm. 24 or.

Martin Sagarrondoa. (i). BARTOCCI, Maria/PEÑA, Nereba/BAR-
TOCCI, Maria. Ttarttalo. Donostia. 22 ¥ 22,5 cm. 14 or.

Matematika 1.1. Zenbakiak eta eragiketak. (i). PEREDA, Luis/IÑU-
RRIETA, Iñaki/ORUE, Santiago. Erein. Donostia. 26 ¥ 20 cm. 157
or.

Matematika 1.2. Geometria eta magnitudeak. (i). PEREDA,
Luis/IÑURRIETA, Iñaki/ORUE, Santiago. Erein. Donostia. 26 ¥ 2 0
cm. 92 or.

Matematika 2.1. Zenbakiak eta eragiketa. (i). PEREDA, Luis/IÑU-
RRIETA, Iñaki/ORUE, Santiago. Erein. Donostia. 26 ¥ 20 cm. 114
or.

Matematika 2.2. Geometria eta magnitudeak. (i). PEREDA,
Luis/IÑURRIETA, Iñaki/ORUE, Santiago. Erein. Donostia. 26 ¥ 2 0
cm. 132 or.

Matematika. 6. Lehen erdia. (b). ELHUYAR//LEOZ, Mikel. Elkar.
Donostia. 28 ¥ 21 cm. 214 or.

Matematika 8 - Bigarren erdia. (b). ELHUYAR. Elkar. Donostia.
27,5 ¥ 21 cm. 134 or.

Matematika 8 - Lehen erdia. (b). ELHUYAR. Elkar. Donostia. 27,5
¥ 21 cm. 242 or.

Matematika BBB. 1. (i). LAZKANO, Iñaki; BAROLO, Paolo/LAZ-
KANO, Edurne; UMEREZ, Nekane. Ibaizabal. Euba. 25 ¥ 19 cm.
318 or.

Matematika BBB. 2. (i). LAZKANO, Iñaki; BAROLO, Paolo/LAZ-
KANO, Edurne; UMEREZ, Nekane. Ibaizabal. Euba. 25 ¥ 19 cm.
256 or.

Matematika. Eragiketak, polinomioak. Irakaskuntza ertainak.
BBB 1. (b). ELHUYAR MATEMATIKA TALDEA//IBARGUREN,
Josu; ENPARANTZA, Mikel. Elkar. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 392 or.

Matematika - Gida 1. (i). PEREDA, Luis/IÑURRIETA, Iñaki. Erein.
Donostia. 26 ¥ 20 cm. 136 or.

Matematika - Gida 2. (i). PEREDA, Luis/IÑURRIETA, Iñaki. Erein.
Donostia. 26 ¥ 20 cm. 96 or.
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Matematika. Gida Liburua. 1. Zikloa . (i). RUBIES, M.; SANZ, C.;
CARDET, N.; MIRA, R./DUARTE, R.; ATXEGA, N.; KALE-
GANA/ELENA, Horacio. Edebé. Barcelona. 30 ¥ 24,5 cm. 480 or.

Matematika. HP Lehenengo zikloa 1. (i). RUBIES, M.; SANZ, M.C.;
CARDET, N.; MIRA, M.R./DUARTE, R.; ATXEGA, N./ELENA,
Horacio. Edebé. Barcelona. 27 ¥ 21,5 cm. 183 or.

Matematika. HP Lehenengo zikloa 2. (i). RUBIES, M.; SANZ, M.C.;
CARDET, N.; MIRA, M.R./DUARTE, R.; ATXEGA, N./ELENA,
Horacio. Edebé. Barcelona. 27 ¥ 21,5 cm. 175 or.

Matematika Koadernoa 1. (i). JANE, A.; CIURANA, M.; CAPELLA,
M.T./KULTURGINTZA/ELENA, Horacio. Edebé. Barcelona. 27 ¥
21,5 cm. 16 or.

Matematika Koadernoa 2. (i). JANE, A.; CIURANA, M.; CAPELLA,
M.T./KULTURGINTZA/ELENA, Horacio. Edebé. Barcelona. 27 ¥
21,5 cm. 16 or.

Matematika Koadernoa 3. (i). JANE, A.; CIURANA, M.; CAPELLA,
M.T./KULTURGINTZA/ELENA, Horacio. Edebé. Barcelona. 27 ¥
21,5 cm. 16 or.

Matematika Koadernoa 4. (i). JANE, A.; CIURANA, M.; CAPELLA,
M.T./KULTURGINTZA/ELENA, Horacio. Edebé. Barcelona. 27 ¥
21,5 cm. 16 or.

Matematika Koadernoa 5. (i). JANE, A.; CIURANA, M.; CAPELLA,
M.T./KULTURGINTZA/ELENA, Horacio. Edebé. Barcelona. 27 ¥
21,5 cm. 16 or.

Matematika Koadernoa 6. (i). JANE, A.; CIURANA, M.; CAPELLA,
M.T./KULTURGINTZA/ELENA, Horacio. Edebé. Barcelona. 27 ¥
21,5 cm. 16 or.

Matematika - Lan-koadernoa 1. GOÑI, Jesus Mari//DUESO, An-
tton; DOMENECH, Aintzane. Elkar. Donostia. 27 ¥ 21,5 cm. 56 or.

Matematika - Lan-koadernoa 2. GOÑI, Jesus Mari//DUESO, An-
tton; DOMENECH, Aintzane. Elkar. Donostia. 27 ¥ 21,5 cm. 54 or.

Matematika - Lan-koadernoa 3. GOÑI, Jesus Mari//TEJADA,
Eukene. Elkar. Donostia. 27 ¥ 21,5 cm. 56 or.

Matematika - Lan-koadernoa 4. GOÑI, Jesus Mari//DUESO, An-
tton; DOMENECH, Aintzane. Elkar. Donostia. 27 ¥ 21,5 cm. 56 or.

Matematika - Lan-koadernoa 5. GOÑI, Jesus Mari//DUESO, An-
tton; DOMENECH, Aintzane. Elkar. Donostia. 27 ¥ 21,5 cm. 56 or.

Matematika - Lan-koadernoa 6. GOÑI, Jesus Mari//DUESO, An-
tton; DOMENECH, Aintzane. Elkar. Donostia. 27 ¥ 21,5 cm. 56 or.

Matematika. UBI (II) C eta D aukerak. (b). AIZPURUA, Joxerra;
ANGULO, Patxi; RODRIGUEZ, Iñaki; ELHUYAR. Elkar. Donos-
tia. 24 ¥ 17 cm. 437 or.
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Matematika Unibertsitaterantz. UBI. (b). AIZPURUA, Joxerra;
ANGULO, Patxi; MENDIZABAL, Xabier; OLAIZOLA, Arantxa;
RODRIGUEZ, Iñaki; ZOZAIA, Simon; ELHUYAR MATEMATIKA-
TALDEA. Elkar. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 607 or.

Matematikaren zabalpena. ARRASATEKO ESKOLA POLITEKNI-
KOA. Elhuyar. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 139 or.

Matematikazko ariketak: 10 UBI C eta D aukerak. E L H U Y A R .
Elkar. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 395 or.

Matematikazko ariketak. 11: Selektibitatea C eta D. ASKOREN
ARTEAN. Elkar. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 125 or.

Matematikazko ariketak 8-Konbinatoria eta probabilitatea. A I Z-
PURUA Joxerra; MAULEON Xabier/ELHUYAR**. Elkar. Donostia.
24 ¥ 17 cm. 86 or.

Matias Ploff-en erabakiak. ZUBIZARRETA, Patxi. Erein. Donostia.
19 ¥ 16 cm. 48 or.

M a t x u r a . (i). DÜRRENMATT, Friedrich/MENDIGUREN BEREZIARTU,
Xabier. Erein. Donostia. 18 ¥ 11 cm. 88 or.

Mekanika eta uhinak. ETXEBARRIA, Jose Ramon; PLAZAOLA, Fer-
nando. UEU. Iruñea. 24 ¥ 17 cm. 615 or.

Menchu Gal. (e/i). PAREDES, M. Camino; DIAZ, Gregorio/IZARLAN.
Sociedad Guipuzcoana de Ediciones y Publicaciones. Donostia. 30
¥ 23 cm. 260 or.

M e n d e k u a . ZUBIRI, Iñaki. Euskerazaleak. Bilbo. 21 ¥ 15 cm. 200
or.

Mendiko arratoitxoa. (i). EDIZIONI LARUS/IBAIZABAL. Ibaizabal.
Euba. 24 ¥ 22 cm. 12 or.

Metxa esaten dioten agirretar baten ibilera errenak. (b). IZAGIRRE,
Koldo. Elkar. Donostia. 20 ¥ 12,5 cm. 132 or.

Migrazio-Mugimenduen Estatistika 1990 / Estadística de Movi-
mientos Migratorios 1990. (e). EUSTAT. E.J. Argitalpen Zerbi-
tzu Nagusia. Gasteiz. 25,5 ¥ 21 cm. 210 or.

Militarren jaquinduria. GOMABIETA, Alejandro. Txalaparta. Tafa-
lla. 19 ¥ 12 cm. 65 or.

Minbizia - Medikuntz Ihardunaldiak. ALDASORO, Elena eta
beste/ELHUYAR**. Elkar. Donostia. 24 ¥ 16,5 cm. 366 or.

Minipuin Miresgarriak. (i). PEREZ DIAZ, Enrique/MEABE, Miren
Agurtzane/RODRIGUEZ, David. Gero (Mensajero). Bilbo. 16,5 ¥
13,5 cm. 37 or.

Mintzapraktikarako jokoak (Hasierako mailakoak). (i). HADFIELD,
Jill/JIMENEZ ZABALEGI, Blanca; MOZOS MUJIKA,Iñaki. Elhu-
yar. Donostia. 29,5 ¥ 21 cm. 154 or.

Misiolari oso oso bat. Azkoitiar bat Himalaiaren Magalean.
MORENO, Eusebio. CCS. Madrid.
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Morfología del verbo auxiliar alto navarro meridional. (e). YRI-
ZAR, Pedro //ESTEVE, Laura. Euskaltzaindia. Bilbo. 28 ¥ 21 cm.
680 or.

Morfología del verbo auxiliar alto navarro septentrional (I). (e). YRI-
ZAR, Pedro//ESTEVE, Laura. Euskaltzaindia. Bilbo. 28 ¥ 21 cm.
640 or.

Morfología del verbo auxiliar alto navarro septentrional (II). (e).
YRIZAR, Pedro//ESTEVE, Laura. Euskaltzaindia. Bilbo. 28 ¥ 21
cm. 620 or.

Morfología del verbo auxiliar roncalés. (e). YRIZAR, Pedro//ESTEVE,
Laura. Euskaltzaindia. Bilbo. 28 ¥ 21 cm. 144 or.

Morfologia del verbo auxiliar vizcaino (I). (e). YRIZAR,
Pedro//ESTEVE, Laura. Euskaltzaindia. Bilbo. 23,5 ¥ 17 cm. 148
or.

Morfologia del verbo auxiliar vizcaino (II). (e). YRIZAR,
Pedro//ESTEVE, Laura. Euskaltzaindia. Bilbo. 28 ¥ 21 cm. 674
or.

Mosaikoak-Haurrak. (i). BOUTAN, Mila/X.X./BOUTAN, Mila. Ttar-
ttalo. Donostia. 26 ¥ 21 cm. 12 or.

M o s a i k o a k - H i r i a . (i). BOUTAN, Mila/X.X./BOUTAN, Mila. Ttarttalo.
Donostia. 26 ¥ 21 cm. 12 or.

M o s a i k o a k - P a i l a z o a k . (i). BOUTAN, Mila/X.X./BOUTAN, Mila. Ttar-
ttalo. Donostia. 26 ¥ 21 cm. 12 or.

Mosaikoak-Txalupa. (i). BOUTAN, Mila/X.X./BOUTAN, Mila. Ttar-
ttalo. Donostia. 26 ¥ 21 cm. 12 or.

M u g e t a n . (b). ETXEBERRIA, Hasier. Elkar. Donostia. 19 ¥ 12 cm.
112 or.

Mumu. (i). PERERA, Hilda/ESNAL, Pello/SANCHEZ ROBLES, Luis.
Bruño. Madrid. 19 ¥ 12 cm. 123 or.

Mundua arakatzen. Giza Zientziak. OHO 6. (b). ARREGI, Xabier;
FERNANDEZ, Ana//BASURKO; OLARIAGA, Antton; SORALUZE,
Julian. Erein. Donostia. 26 ¥ 20 cm. 192 or.

Munduaren egoera. 1992. (i). WORLDWATCH INSTITUTE/AZKUE,
Edurne; LARRAÑAGA, Mirentxu. Bakeaz. Madrid. 24 ¥ 17 cm.
266 or.

Munduko globoa. Elkar. Donostia.
Munduko mapa fisikoa eta politikoa. ASKOREN ARTEAN. Erein.

Donostia. 75 ¥ 1,25 cm.
Munduko pertsona-izenak. ELHUYAR. Elkar. Donostia. 24 ¥ 17 cm.

506 or.
Murtxanteko lapurrak. (b). ARRIAZU, Asun; GIL BERA,

Eduardo//OSES, Pedro. Pamiela. Iruñea. 19 ¥ 13 cm. 60 or.
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Musika 1 - Lan-koadernoa. URBIETA, Imanol; AIZARNA, Kontxi;
URBIETA, Joxean; URBIETA, Xabier/GIE**/BELMONTE, Jose.
Elkar. Donostia. 27 ¥ 21,5 cm. 76 or.

Musika 2 - Lan-koadernoa. URBIETA, Imanol; AIZARNA, Kontxi;
URBIETA, Joxean; URBIETA, Xabier/GIE**/ZABALETA, Jon.
Elkar. Donostia. 27 ¥ 21,5 cm. 116 or.

Musika. Lehen Hezkuntza. Lehengo zikloa. 1. (e). ASKOREN
ARTEAN//BALLESTER, Arnal. Casals. Barcelona. 19,5 ¥ 26,5 cm.
142 or.

Musika. Lehen Hezkuntza. Lehengo zikloa. 1. (e). ASKOREN
ARTEAN//BALLESTER, Arnal. Casals. Barcelona. 19,5 ¥ 26,5 cm.
149 or.

Musikaren historia. BBB-1. (b). ELHUYAR MUSIKA TALDEA: ARANA
MARTIJA, J.A.; IRIARTE ORMAZABAL, M.; MURUAMENDIARAZ
ARANBURU, N. Elkar. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 255 or.

Mutil arteko neska. (b/i/b). LYONS, Pam/MENDIGUREN, Iñaki.
Elkar. Donostia. 20 ¥ 12,5 cm. 152 or.

Nafarroa eskuan. AZPILICUETA, Luis; DOMENCH, Jose
Maria//NAVARRO, Alberto. Nafarroako Gobernua. Iruñea. 20,5 ¥
21 cm. 47 or.

Nafarroako bertsolari txapelketa 92. NAFARROAKO BERTSOLA-
RIAK. Nafarroako Gobernua. Iruñea. 21 ¥ 13,5 cm. 112 or.

N a f a r r o a t i k . (i). IRIGARAI, Pablo Fermin/CAMINO, Iñaki*. EEE/Sen-
doa. Donostia. 19,5 ¥ 13,5 cm. 210 or.

N a r r a z i o a k . (b). SARRIONANDIA, Joseba. Elkar. Donostia. 19 ¥ 12 cm.
141 or.

Narziso berriaz gogoetak. ATXABAL, Juana. UEU. Iruñea. 24 ¥ 17
cm. 137 or.

Natur Zientziak. 7. (b). AURREKOETXEA, Manuel; ZULUAGA,
Gabriel/GIE**/LEOZ, Mikel. Elkar. Donostia. 24,5 ¥ 19 cm. 216
or.

Natur Zientziak. 8. (b). AURREKOETXEA, Manuel; ZULUAGA,
Gabriel/GIE**/LEOZ, Mikel. Elkar. Donostia. 24,5 ¥ 19 cm. 192
or.

Natur zientziak. BBB 3. (b). UZEI. Elkar. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 440
or.

Natura arakatzen 1. Natur Zientziak. (b/i). AMESTOY, Jose Igna-
cio; ALAMO, Benito del; IZQUIERDO, Pedro/MURUA,
Mitxel/NAVARRO, Juan Jose; FERNANDEZ, Juan Carlos. Erein.
Donostia. 26 ¥ 19 cm. 288 or.

Natura arakatzen 2. (b/i). AMESTOY, Jose Ignacio; ALAMO, Benito;
IZQUIERDO, Pedro/MUJIKA, Inazio; MURUA, Mitxel/NAVARRO,
Juan Jose. Erein. Donostia. 26 ¥ 20 cm. 290 or.
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Natura arakatzen 3. (b/i). AMESTOY, Jose Ignazio; ALAMO, Benito
del; IZQUIERDO, Pedro/MURUA, Mitxel/FERNANDEZ, Carlos.
Erein. Donostia. 26 ¥ 19 cm. 290 or.

Naturako mila txoko. (i). VERILHAC, Florence/ZUBIZARRETA,
Patxi/CROZART, François. Elkar. Donostia. 32,5 ¥ 25,5 cm. 32 or.

Nazioarteko Dialektologia Biltzarra. Agiriak. ASKOREN ARTEAN.
Euskaltzaindia. Bilbo. 23 ¥ 16,5 cm. 780 or.

Nazionalismoa eta beste ideologia garaikide. (i). LETAMENDIA
BELZUNCE, Francisco/X.X. Gaiak. Donostia. 21,5 ¥ 17 cm. 224
or.

Nekazal Elikagai Sektorearen Estatistika Urtekaria E.A.E. 1991
/ Anuario Estadístico del Sector Agroalimentario C.A.P.V.
1 9 9 1 . (e). NEKAZARITZA ETA ARRANTZA SAILA (E.J.). E.J. Argi-
talpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 29,5 ¥ 21 cm. 160 or.

Nere bordatxotik. EIZMENDI, Iñaki “Basarri”. Auspoa. Tolosa. 24 ¥
17,5 cm. 570 or.

Ni jaio nintzen eguna. (i). BLANES, Irene/ORMAZABAL, Joxanto-
nio/PRATS, Pere. Elkar. Donostia. 15,5 ¥ 15,5 cm. 24 or.

Ni naizen hori. GORRINDO ETXEANDIA, Karlos. Txalaparta. Tafa-
lla. 20 ¥ 13 cm. 160 or.

N i k o b o b i n o . (i). JONES, Terry/MENDIGUREN, Iñaki/FOREMAN,
Michael. Elkar. Donostia. 18,5 ¥ 13 cm. 240 or.

Nikolas Txiki. (b/i). GOSCINNY/TAPIA, Imanol/SEMPE. Elkar.
Donostia. 19 ¥ 13 cm. 169 or.

Nikolas Txiki-ren errekreoak. (b/i). GOSCINNY/AGIRRE,
Ramon/SEMPE. Elkar. Donostia. 19 ¥ 13 cm. 133 or.

Nire belarriak. (b). ETXANIZ, Xabier//FERREÑO, Adrian. Elkar.
Donostia. 20,5 ¥ 15,5 cm. 60 or.

Nire bizikleta eta ni. (i). CALLEJA, Seve/ORMAZABAL, Joxanto-
nio/TELLAETXE, José. Elkar. Donostia. 19 ¥ 17,5 cm. 32 or.

Nire hamsterra. (i). SANCHEZ, Isidro/ORMAZABAL,
Joxantonio/RIUS, María. Elkar. Donostia. 21 ¥ 21 cm. 32 or.

Nire katua. (i). SANCHEZ, Isidro/ORMAZABAL, Joxantonio/RIUS,
María. Elkar. Donostia. 21 ¥ 21 cm. 32 or.

Nire txakurra. (i). SANCHEZ, Isidro/ORMAZABAL, Joxantonio/RIUS,
María. Elkar. Donostia. 21 ¥ 21 cm. 32 or.

Nire txoria. (i). SANCHEZ, Isidro/ORMAZABAL, Joxantonio/RIUS,
María. Elkar. Donostia. 21 ¥ 21 cm. 32 or.

Norena da basoa?. (b/i). CANELA, Mercè/ORMAZABAL, Joxanto-
nio/BRUCART, Montserrat. Elkar. Donostia. 19 ¥ 13 cm. 131 or.

O babarruntxo elektriko. (b). AÑORGA, Pello//MITXELENA, Jokin.
Elkar. Donostia. 20,5 ¥ 15,5 cm. 64 or.
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O b a b a k o a k . (b). ATXAGA, Bernardo. Erein. Donostia. 20 ¥ 13 cm.
404 or.

Obabakoak: galderak, ariketak eta erantzunak. BILBO ZAHARRA
TALDE DIDAKTIKOA. Bilbo Zaharra. Bilbo. 30 ¥ 21 cm. 57 or.

Objektu fraktalak. (i). MANDELBROT, Benoit/AZKUNE, Iñaki. Elhu-
yar. Donostia. 19,5 ¥ 13,5 cm. 334 or.

Oi, Emmanuel!. ZUBIAGA, Felix. Ibaizabal. Euba. 19,5 ¥ 13,5 cm. 100
or.

O i h a n e a n . (i). BUSQUETS, Carmen/X.X. Susaeta. Madrid. 34 ¥ 2 3 , 5
cm. 6 or.

Oihaneko Liburua. (i). X.X./BILLELABEITIA, Miren. Desclée de Brou-
wer. Bilbo. 26 ¥ 20 cm. 12 or.

Oihaneko printzesa lotia eta beste ipuin batzu. (i). /KINTANA,
Xabier. Fher. Bilbo. 16,5 ¥ 11,8 cm. 80 or.

O k t a e d r o a . (i). CORTAZAR, Julio/MARKULETA, Gerardo. Ibaizabal.
Euba. 19 ¥ 13 cm. 136 or.

Olerki durundioak. SANTISTEBAN, Karlos. Sendoa. Oiartzun. 20 ¥
14 cm. 155 or.

Olinpismoa eta bere jokoak. DURANTEZ, Conrado. Gipuzkoako
Foru Aldundia. Donostia. 71 or.

Olozaga Egoiza: indianoen arkitekturaren adibide bat Bizkaian /
La Residencia Olózaga: Un ejemplo de la arquitectura de india-
nos en Bizkaia. (e). PALIZA MONDUATE, Maite. Bizkaiko Foru
Aldundia. Bilbo. 27 ¥ 21 cm. 65 or.

Oporretako koadernoa. Matematika. OHO 6. (b). LEUNDA, Aran-
txa//ZABALETA, Jon. Elkar. Donostia. 27 ¥ 19 cm. 63 or.

Oporretako koadernoa. OHO 1. (b). MUJIKA, Edurne; APAOLAZA,
Nekane; DORRONSORO, Maritxu; ZUBELDIA, Iñaki//ZABALETA,
Jon. Elkar. Donostia. 27 ¥ 19 cm. 64 or.

Oporretako koadernoa. OHO 2. (b). MUJIKA, Edurne; APAOLAZA,
Nekane; DORRONSORO, Maritxu; ZUBELDIA, Iñaki//ZABALETA,
Jon. Elkar. Donostia. 27 ¥ 19 cm. 64 or.

Oporretako koadernoa. OHO 3. (b). ALDASORO, Mikele; LEUNDA,
Arantxa; ZUBELDIA, Iñaki//ZABALA, Karlos “Arrastalu”. Elkar.
Donostia. 27 ¥ 19 cm. 64 or.

Oporretako koadernoa. OHO 4. (b). ALDASORO, Mikele; LEUNDA,
Arantxa; ZUBELDIA, Iñaki//ZABALA, Karlos “Arrastalu”. Elkar.
Donostia. 27 ¥ 19 cm. 64 or.

Oporretako koadernoa. OHO 5. (b). ALDASORO, Mikele; LEUNDA,
Arantxa; ZUBELDIA, Iñaki//ZABALA, Karlos “Arrastalu”. Elkar.
Donostia. 27 ¥ 19 cm. 64 or.

Oporretan (I). KAZABON, Antton//ZABALA, Karlos “Arrastalu”.
Elkar. Donostia. 22 ¥ 22 cm. 34 or.

EUSKAL LIBURUGINTZA 1992
JOAN MARI TORREALDAI

199



Oporretan (k). KAZABON, Antton//ZABALA, Karlos “Arrastalu”.
Elkar. Donostia. 22 ¥ 22 cm. 34 or.

Orhipean. Euskal kultura ezagutzen. ETXEGOIEN, Juan Carlos.
Pamiela. Iruñea. 30,5 ¥ 22 cm. 120 or.

Orreaga. Euskal Herria VIII eta IX. mendeetan. (i). IRIZAR,
Jose/MUJIKA, Inazio/MENDIZABAL, Juan Ignacio. Erein. Donos-
tia. 24 ¥ 17 cm. 58 or.

Osaba Willibrord. (i). TERLOUW, Jan/ETXEBERRIA ARIZTIMUÑO,
Andoni/SCHUBER, Ingrid/Dieter. SM. Madrid. 19 ¥ 12 cm. 144 or.

Osasun zaintza. AGIRRE, Jabier; ETXEBERRIA, Elixabete; JAU-
REGI, Mariaje/UZEI; HABE**. E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia.
Gasteiz. 27 ¥ 20,5 cm. 330 or.

Otxandio. Historia eta Monumentu Ondarea. MARTINEZ RUEDA,
Fernando. Bizkaiko Foru Aldundia. Bilbo. 24 ¥ 17 cm. 164 or.

Otzaurteko ezkilak. (b). ERZIBENGOA, Joxe//TORCAL, Alberto.
Gero (Mensajero). Bilbo. 18 ¥ 11 cm. 43 or.

Ozeania Fisikoa eta Politikoa. (i). EDIGOL/ELHUYAR. Elkar. Donos-
tia. 130 ¥ 95 cm.

Pablo Uranga. (e). ASKOREN ARTEAN. Sociedad Guipuzcoana de
Ediciones y Publicaciones. Donostia. 30 ¥ 23 cm. 262 or.

Paperezko irudiak. (i). ASKOREN ARTEAN/TELLERIA, E.; ARRUTI,
I.; AZKUE, J.M. Parramon. Barcelona. 25 ¥ 19 cm. 24 or.

Parisen Eguzki Erregearekin. (i). McDONALD, Fiona/KAIOA/BER-
GIN, Mark. Anaya. Madrid. 26 ¥ 19 cm. 32 or.

Parkezaina beti natura zaintzen. (i). RIOLO, Elettra/PEÑA,
Nereba/RIOLO, Elettra. Ttarttalo. Donostia. 22 ¥ 22,5 cm. 14 or.

Pasaia Hiria” Olerki Lehiaketa / Certamen de Poesía “Villa de
Pasaia” 91. PADRON, Jose Luis eta beste. Pasaiako Udala; Gipuz-
koako Foru Aldundia. Donostia. 20,5 ¥ 14 cm. 76 or.

P a t a k o n . MENDIGUREN ELIZEGI, Xabier. Elkar. Donostia. 20 ¥ 1 2 , 5
cm. 120 or.

Patuaren pasadizoak. (i). DINESEN, Isak; BLIXEN, Karen/MENDI-
ZABAL, Juan Mari. Elkar. Donostia. 19 ¥ 12 cm. 264 or.

Pello Errota. Pedro Elizegi Maiz (1840-1919). ZAVALA, Antonio.
Auspoa. Tolosa. 22,5 ¥ 17 cm. 451 or.

Peter Camenzind. (i). HESSE, Hermann/MENDIGUREN BERE-
ZIARTU, Xabier. Ibaizabal. Euba. 19 ¥ 13 cm. 160 or.

Peter Pan. (i). X.X./BILLELABEITIA, Miren. Desclée de Brouwer.
Bilbo. 26 ¥ 20 cm. 12 or.

Piarres Larzabalen Idazlanak III. LARZABAL, Piarres/XARRITTON,
Piarres*. Elkar. Donostia. 20 ¥ 12 cm. 380 or.

Piarres Larzabalen Idazlanak IV. LARZABAL, Piarres/XARRITTON,
Piarres*. Elkar. Donostia. 20 ¥ 12 cm. 408 or.
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Pirineoak - 1000 Igoera I: Hendaiatik Somportera. (i). ANGULO,
Miguel/TAPIA, Imanol/Argazkiak. Elkar. Donostia. 27 ¥ 19,5 cm.
368 or.

Planeta. (i). X.X./X.X. Susaeta. Madrid. 27 ¥ 19,5 cm. 11 or.
Plastika 1. Zirrimarra. EGAÑA, Xabier/GIE**. Elkar. Donostia. 33,5

¥ 24 cm. 98 or.
Plastika 2. Zirrimarra. EGAÑA, Xabier/GIE**. Elkar. Donostia. 33,5

¥ 24 cm. 100 or.
Poemas a Euskal Herria/Euskal Herriari Olerkiak. (e). ASKOREN

ARTEAN/URRUTIA, Angel*. Sendoa. Oiartzun. 20 ¥ 14 cm. 259 or.
Ponpox hartza. (i). EDIZIONI LARUS/IBAIZABAL. Ibaizabal. Euba.

24 ¥ 22 cm. 12 or.
P o n t x e . (b). ERZIBENGOA, Joxe//TORCAL, Alberto. Gero (Mensajero).

Bilbo. 18 ¥ 11 cm. 44 or.
Pottokoren usainak. (b). AÑORGA, Pello//MITXELENA, Jokin. Elkar.

Donostia. 20,5 ¥ 15,5 cm. 68 or.
Pottolo pilotaria. KAZABON, Antton//ZABALA, Karlos “Arrastalu”.

GIE. Donostia. 22,5 ¥ 20 cm. 91 or.
Potx. LANDA, Mariasun//LANDA, Erramun. Elkar. Donostia. 20,5

¥ 15,5 cm. 72 or.
Poxpolin 3 urte - Gida. LEGARRETA, Rosa Mari. Ibaizabal. Euba.

26,5 ¥ 19,5 cm. 168 or.
Poxpolin 4 urte - Gida. LINAZA MADARIAGA, Idoia. Ibaizabal. Euba.

26,5 ¥ 19,5 cm. 112 or.
Poxpolin 5 urte - Gida. ANGOITIA GOIOAGA, M. Angeles; EGIGU-

REN, Milagros. Ibaizabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 168 or.
P o z a . (i). UNGARETTI, Giuseppe/GIL BERA, Eduardo. Erein. Donos-

tia. 20 ¥ 13 cm. 120 or.
P r o m e s a . (i). SCOTT-BUCCLEUCH, R. L./MENDIGUREN,

Iñaki/FLOYD, Gareth. Elkar. Donostia. 18 ¥ 11 cm. 80 or.
Proposamen Didaktikoa. Lehen Hezkuntza. Lehen Zikloa. Hiz-

kuntza 1. ASKOREN ARTEAN/URIARTE, Javier**. Anaya. Madrid.
27,7 ¥ 19,5 cm. 69 or.

P r o x p e r o . (b). KAZABON, Antton//ODRIOZOLA, Andoni. Elkar.
Donostia. 19 ¥ 13 cm. 172 or.

Rino lotsatia. (i). TALBOT, Marilyn/OLABERRIA, Itziar/TALBOT,
Marilyn. Ttarttalo/Timun Mas. Donostia/Barcelona. 20 ¥ 23 cm.
32 or.

Roboten mundu kezkagarria. GAIAK. Gaiak. Donostia. 23,8 ¥ 16,1
cm. 76 or.

Roke txikia. (i). MAUPASSANT, Guy de/MENDIZABAL, Jesus Mari.
Erein. Donostia. 18 ¥ 11 cm. 74 or.
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Sabanako animaliak. (i). EDIZIONI LARUS/IBAIZABAL. Ibaizabal.
Euba. 24 ¥ 22 cm. 16 or.

Sagua eta beste marraskari batzu. (i). GALLIMARD, Jeunesse;
DELAFOSSE, Claude; PEROLS, Sylvaine/SUAREZ BARRUTIA,
Jon/PEROLS, Sylvaine. SM. Madrid. 17,5 ¥ 15 cm. 34 or.

Salbatore Mitxelena Literatur Lehiaketa 1991 Saria. ASKOREN
ARTEAN. Zarautzko Udala. Zarautz. 20 ¥ 15 cm. 60 or.

Saltoka nahi dut ibili. ZUBIZARRETA, Itziar//ZABALETA, Jon.
Erein. Donostia. 20 ¥ 17 cm. 24 or.

San Braulioko eroa. (i). MONASTERIO, Xabier/OINARRIZKO EUS-
KARARAKO BATZORDEA/LUCAS, Belén. Gero (Mensajero). Bilbo.
16,5 ¥ 13,5 cm. 44 or.

San Luis Reyren zubia. (i). WILDER, Thornton/ANGULO, Xabier. Ibai-
zabal. Euba. 19 ¥ 13 cm. 112 or.

Sardina ezpaingorriaren kasua. (b). LERTXUNDI, Anjel//OLARIAGA,
Antton. Erein. Donostia. 19 ¥ 12,5 cm. 208 or.

S a t u r n a . ORMAZABAL, Joxantonio//BELMONTE, Jose. Elkar. Donos-
tia. 20,5 ¥ 15,5 cm. 64 or.

Sei ipuin amodiozko. (b). MENDIGUREN ELIZEGI, Xabier. Susa.
Lasarte-Oria. 20 ¥ 12,5 cm. 106 or.

S e m a f o r o a . (b/i). BOGUNYA, M. Angels/ORMAZABAL, Joxanto-
nio/THONI-HORTAL, Werner. Elkar. Donostia. 19 ¥ 17,5 cm. 26
or.

Shangai Tom espazioko zaindaria. URKIJO, Joanes. Elkar. Donos-
tia. 20 ¥ 12,5 cm. 128 or.

Sherlock Holmesen istorioak 1. (b/i). CONAN DOYLE, Sir Art-
hur/MUJIKA, Jose Antonio. Elkar. Donostia. 18 ¥ 11 cm. 60 or.

Sherlock Holmesen istorioak 2. (b/i). CONAN DOYLE, Sir Art-
hur/MUJIKA, Jose Antonio. Elkar. Donostia. 18 ¥ 11 cm. 80 or.

Sirimiri 3. Hizkuntza. OHO 3. (b). BAZTARRIKA, Belen; ETXEZA-
RRETA, Iñaki; ZUBELDIA, Iñaki/GIE*/BELTZUNEGI, Pili; MENDI.
Elkar. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 187 or.

Sirimiri 3. Irakurgaiak. OHO 3. (b). BAZTARRIKA, Belen; ETXE-
ZARRETA, Iñaki/GIE**/ASTRAIN, Luis. Elkar. Donostia. 24 ¥ 17
cm. 108 or.

Sirimiri 4. Irakurgaiak. OHO 4. (b). BAZTARRIKA, Belen; ETXE-
ZARRETA, Iñaki/GIE*/ASTRAIN, Luis. Elkar. Donostia. 24 ¥ 17 cm.
120 or.

Sirimiri. Euskara 1. BERNARAS, Izaskun eta beste//BELTZUNEGI,
Pili eta beste. Elkar. Donostia. 27 ¥ 21,5 cm. 140 or.

Sirimiri. Inguruaren ezaguera 1. LETE, Elisabet; TXILIKU//ERRAZ-
KIN, Luis. Elkar. Donostia. 27 ¥ 21,5 cm. 116 or.
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Sirimiri. Inguruaren ezaguera 2. LETE, Elisabet; TXILIKU//
ASTRAIN, Luis. Elkar. Donostia. 27 ¥ 21,5 cm. 158 or.

Sirimiri. Irakurgaiak 1. BARNARAS, Izaskun eta beste//ZABALA,
Karlos “Arrastalu”. Elkar. Donostia. 27 ¥ 21,5 cm. 112 or.

Sirimiri. Irakurgaiak . OHO 5. (b). ZUBELDIA, Iñaki//ZABALETA,
Jon. Elkar. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 142 or.

Smaug Dragoiaren altxorra. (i). FERNANDEZ PAZ, Agustín/ORMA-
ZABAL, Joxantonio/JARABA, Fran. Elkar. Donostia. 19 ¥ 1 7 , 5
cm. 32 or.

Sokratikoek ere badute ama. (b). EGAÑA, Andoni. Erein. Donostia.
20 ¥ 13 cm. 116 or.

Sorginak eta Euskal Herria. GAIAK. Gaiak. Donostia. 23,8 ¥ 16,1 cm.
76 or.

Sorginak eta itsasoa. LEZEA, Jon; ERROMO, Jose. Troka. Bilbo. 24
¥ 16,5 cm. 112 or.

Sorgintxuloko pikondoa. (b). ERZIBENGOA, Joxe//TORCAL, Alberto.
Gero (Mensajero). Bilbo. 18 ¥ 11 cm. 40 or.

Sorolla en Gipuzkoa. (e). ASKOREN ARTEAN. Sociedad Guipuzco-
ana de Ediciones y Publicaciones. Donostia. 30 ¥ 23 cm. 350 or.

St. Cyran (Jainkoa gorderik). HARANBURU ALTUNA, Luis. Eus-
kaltzaindia. Bilbo. 20,5 ¥ 13 cm. 80 or.

S u d u r r a . (i). GOGOL, Nikolai Vasilievitx/MENDIGUREN BERE-
ZIARTU, Xabier. Elkar. Donostia. 20 ¥ 12,5 cm. 72 or.

Sugai dragoitxoa. (i). EDIZIONI LARUS/IBAIZABAL. Ibaizabal. Euba.
24 ¥ 22 cm. 22 or.

Sugairen urtebetetzea. (i). EDIZIONI LARUS/IBAIZABAL. Ibaiza-
bal. Euba. 24 ¥ 22 cm. 22 or.

Sysiforen mitoa. X.X./KINTANA, Xabier/OYHARÇABAL, Bernard*.
Klasikoak. Bilbo. 23 ¥ 15 cm. 177 or.

Talde dinamika eta hizkuntz ikaskuntza. B E R E Z I B A R ,
Iñaki//IRIONDO, Aitziber. AEK. Bilbo. 30 ¥ 21 cm. 187 or.

Teknologia Mekanikoa. 12: Ebaketa-indarrak. A R R A S A T E K O
ESKOLA POLITEKNIKOA. Elkar. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 51 or.

Teknologia Mekanikoa. 15: Metrologia dimentsionala. ARRASA-
TEKO ESKOLA POLITEKNIKOA. Elkar. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 80
or.

Teknologia Mekanikoa 22: Zenbakizko kontrola. ARRASATEKO
ESKOLA POLITEKNIKOA. Elkar. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 160 or.

Telefonoa. (i). EDIZIONI LARUS/IBAIZABAL. Ibaizabal. Euba. 24 ¥
22 cm. 12 or.

T e l e j o x e m e . MENDIGUREN ELIZEGI, Xabier//ZABALETA, Jon.
Elkar. Donostia. 20,5 ¥ 15,5 cm. 60 or.
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Tene Lehiaketa 1992. ASKOREN ARTEAN/DEBAKO KULTUR
ELKARTEA**. Elkar. Donostia. 19 ¥ 12 cm. 100 or.

Teo eta aiton-amonak. (i). DENOU, Violeta/ORMAZABAL, Joxan-
tonio/DENOU, Violeta. Elkar/Timun Mas. Donostia/Barcelona.
26,5 ¥ 25,5 cm. 28 or.

Teo hipermekatuan. (i). DENOU, Violeta; MARTI, Isabel/ORMAZA-
BAL, Joxantonio/DENOU, Violeta. Elkar/Timun Mas. Donos-
tia/Barcelona. 26,5 ¥ 26,5 cm. 30 or.

Teo ikerketan: dastamena. (i). DENOU, Violeta/X.X./DENOU, Vio-
leta. Ttarttalo/Timun Mas. Donostia/Barcelona. 21 ¥ 18 cm. 12 or.

Teo ikerketan: entzumena. (i). DENOU, Violeta/X.X./DENOU, Vio-
leta. Ttarttalo/Timun Mas. Donostia/Barcelona. 21 ¥ 18 cm. 12 or.

Testuaren Pedagogia. Pedagogía del Texto. (e). IDIAZABAL, Itziar;
BRONCKART, J.P.; DOLZ, Joaquim; LARRINGAN, Luis Mª; KAI-
FER, Antton; VALLE, Isortze del; ARANO, Rosa Mª. Labayru.
Bilbo. 21 ¥ 14,5 cm. 180 or.

Theok alde egiten du. (i). HÄRTLING, Peter/LEGARRETA, Juan/WAL-
TRAUT; FRIEDEL, Schmidt. Alfaguara/Desclée de Brouwer.
Madrid/Bilbo. 21,5 ¥ 13 cm. 122 or.

T i l i n - T a l a n . IGERABIDE, Juan Kruz//ZABALETA, Jon. Elkar. Donos-
tia. 18,5 ¥ 13 cm. 68 or.

Tillac. (e). UNSAIN AZPIROZ, Jose Maria. Gipuzkoako Foru Aldun-
dia. Donostia. 166 or.

Toki-jaurbidearen oinarriak-arautzen dituen Legea. (e). ASKO-
REN ARTEAN. HAEE/IVAP. Gasteiz. 21 ¥ 15 cm. 212 or.

Trikitixa. (e/i). AGUIRRE FRANCO, Rafael/BITEZ. Martin Musika
Etxea. Billabona. 28,5 ¥ 21,5 cm. 193 or.

Ttu eginen dut zuen hilobietan. (i). VIAN, Boris/ZIGANDA, Juan-
txo. Igela. Iruñea. 17 ¥ 10,5 cm. 200 or.

Tunel luzea. (i). MILNE, John/MENDIGUREN, Iñaki/GALSWORTHY,
Gay. Elkar. Donostia. 18 ¥ 11 cm. 40 or.

Txan fantasma. (b). LANDA, Mariasun//ZABALETA, Jon. Elkar.
Donostia. 20,5 ¥ 15,5 cm. 64 or.

Txano gorritxo eta beste ipuin batzu. (i). X.X./KINTANA, Xabier.
Fher. Bilbo. 16,5 ¥ 11,8 cm. 80 or.

Txanpa 7. Euskara. ERZIBENGOA, Joxe; EZKIAGA, Patxi; ALONSO,
J.C.; ALKAIN, P.//OTERO, G.; PEREZ, J.; HERRERA, A. Bruño.
Madrid. 27 ¥ 19 cm. 209 or.

Txantxangorria (Batueraz). ASKOREN ARTEAN//BELTZUNEGI,
Pili. Ibaizabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 88 or.

Txantxangorria (Bizkaieraz). ASKOREN ARTEAN//BELTZUNEGI,
Pili. Ibaizabal. Euba. 26,5 ¥ 19,5 cm. 88 or.
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Txapeldunen harrobia (Herriartekoaren 25 urteetako Historia).
ALONSO, Andoni. Sociedad Guipuzcoana de Ediciones y Publi-
caciones. Donostia. 21 ¥ 15 cm. 260 or.

Txepetx 1 1. atala Inguruaren ezaguera (Batueraz). A R T A R A Z ,
Jabi; ELORRIAGA, Marisa; ITUARTE, Mari Eli//DOMINGUEZ,
Angel. Ibaizabal. Euba. 29,5 ¥ 21 cm. 144 or.

Txepetx 1 1. atala Inguruaren ezaguera (Batueraz) Gida. A R T A R A Z ,
Jabi; ELORRIAGA, Marisa; ITUARTE, Mari Eli//DOMINGUEZ,
Angel. Ibaizabal. Euba. 29,5 ¥ 21 cm. 192 or.

Txepetx 1 1. atala Inguruaren ezaguera (Bizkaieraz). ARTARAZ,
Jabi; ELORRIAGA, Marisa; ITUARTE, Mari Eli//DOMINGUEZ,
Angel. Ibaizabal. Euba. 29,5 ¥ 21 cm. 144 or.

Txepetx 1 1. atala Inguruaren ezaguera (Bizkaieraz) Gida. A R T A-
RAZ, Jabi; ELORRIAGA, Marisa; ITUARTE, Mari Eli//DOMIN-
GUEZ, Angel. Ibaizabal. Euba. 29,5 ¥ 21 cm. 192 or.

Txepetx 1 2. atala Inguruaren ezaguera (Batueraz). A R T A R A Z ,
Jabi; ELORRIAGA, Marisa; ITUARTE, Mari Eli//DOMINGUEZ,
Angel. Ibaizabal. Euba. 29,5 ¥ 21 cm. 128 or.

Txepetx 1 2. atala Inguruaren ezaguera (Batueraz) Gida. A R T A R A Z ,
Jabi; ELORRIAGA, Marisa; ITUARTE, Mari Eli//DOMINGUEZ,
Angel. Ibaizabal. Euba. 29,5 ¥ 21 cm. 128 or.

Txepetx 1 2. atala Inguruaren ezaguera (Bizkaieraz). ARTARAZ,
Jabi; ELORRIAGA, Marisa; ITUARTE, Mari Eli//DOMINGUEZ,
Angel. Ibaizabal. Euba. 29,5 ¥ 21 cm. 128 or.

Txepetx 1 2. atala Inguruaren ezaguera (Bizkaieraz) Gida. A R T A-
RAZ, Jabi; ELORRIAGA, Marisa; ITUARTE, Mari Eli//DOMIN-
GUEZ, Angel. Ibaizabal. Euba. 29,5 ¥ 21 cm. 128 or.

Txepetx 2 1. atala Inguruaren ezaguera (Batueraz). A R T A R A Z ,
Jabi; ELORRIAGA, Marisa; ITUARTE, Mari Eli//DOMINGUEZ,
Angel. Ibaizabal. Euba. 29,5 ¥ 21 cm. 144 or.

Txepetx 2 1. atala Inguruaren ezaguera (Batueraz) Gida. A R T A R A Z ,
Jabi; ELORRIAGA, Marisa; ITUARTE, Mari Eli//DOMINGUEZ,
Angel. Ibaizabal. Euba. 29,5 ¥ 21 cm. 192 or.

Txepetx 2 1. atala Inguruaren ezaguera (Bizkaieraz). ARTARAZ,
Jabi; ELORRIAGA, Marisa; ITUARTE, Mari Eli//DOMINGUEZ,
Angel. Ibaizabal. Euba. 29,5 ¥ 21 cm. 144 or.

Txepetx 2 1. atala Inguruaren ezaguera (Bizkaieraz) Gida. A R T A-
RAZ, Jabi; ELORRIAGA, Marisa; ITUARTE, Mari Eli//DOMIN-
GUEZ, Angel. Ibaizabal. Euba. 29,5 ¥ 21 cm. 192 or.

Txepetx 2 2. atala Inguruaren ezaguera (Batueraz). A R T A R A Z ,
Jabi; ELORRIAGA, Marisa; ITUARTE, Mari Eli//DOMINGUEZ,
Angel. Ibaizabal. Euba. 29,5 ¥ 21 cm. 128 or.
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Txepetx 2 2. atala Inguruaren ezaguera (Batueraz) Gida. A R T A R A Z ,
Jabi; ELORRIAGA, Marisa; ITUARTE, Mari Eli//DOMINGUEZ,
Angel. Ibaizabal. Euba. 29,5 ¥ 21 cm. 128 or.

Txepetx 2 2. atala Inguruaren ezaguera (Bizkaieraz). ARTARAZ,
Jabi; ELORRIAGA, Marisa; ITUARTE, Mari Eli//DOMINGUEZ,
Angel. Ibaizabal. Euba. 29,5 ¥ 21 cm. 128 or.

Txepetx 2 2. atala Inguruaren ezaguera (Bizkaieraz) Gida. A R T A-
RAZ, Jabi; ELORRIAGA, Marisa; ITUARTE, Mari Eli//DOMIN-
GUEZ, Angel. Ibaizabal. Euba. 29,5 ¥ 21 cm. 128 or.

Txingudi bidasoa. Ibilbide naturalistikoak. (i). DORRONSORO,
Perdiñanda/ARANBURU, Miren. Irungo Udala. Irun. 30 ¥ 16 cm.

Txipi eta Ponpox. (i). EDIZIONI LARUS/IBAIZABAL. Ibaizabal. Euba.
24 ¥ 22 cm. 12 or.

Txirrita. ZAVALA, Antonio. Auspoa. Tolosa. 24 ¥ 17,5 cm. 510 or.
T x i u s o . (i). GOMEZ, Juan Clemente/ELVIRA, Carmen/ALONSO,

Luis. Gero (Mensajero). Bilbo. 16,5 ¥ 13,5 cm. 38 or.
Txokolate garratza. (i). PRESSLER, Mirjam/IGERABIDE, Juan Kruz.

Alfaguara/Desclée de Brouwer. Madrid/Bilbo. 21,5 ¥ 13 cm. 124
or.

Txomin Agirre (1864-1920). ARRETXE, Jon/INTXAUSTI, Joseba**.
E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 23,5 ¥ 22 cm. 12 or.

Txor Txor 1 Euskara (Bizkaieraz). UMEREZ, Nekane; AREJITA,
Marije; KORTAZAR, Maite//LUCAS, Belen; BELTZUNEGI, Fabiola.
Ibaizabal. Euba. 29,7 ¥ 21 cm. 216 or.

Txor Txor 1 Euskara (Bizkaieraz) Gida. UMEREZ, Nekane; AREJITA,
Marije; KORTAZAR, Maite//LUCAS, Belen; BELTZUNEGI, Fabiola.
Ibaizabal. Euba. 29,7 ¥ 21 cm. 232 or.

Txor Txor 1 Euskera (Batueraz). UMEREZ, Nekane; AREJITA,
Marije; KORTAZAR, Maite//LUCAS, Belen; BELTZUNEGI, Fabiola.
Ibaizabal. Euba. 29,7 ¥ 21 cm. 216 or.

Txor Txor 1 Euskera (Batueraz) Gida. UMEREZ, Nekane; AREJITA,
Marije; KORTAZAR, Maite//LUCAS, Belen; BELTZUNEGI, Fabiola.
Ibaizabal. Euba. 29,7 ¥ 21 cm. 232 or.

Txor Txor 1 Prozedura koadernoa I (Batueraz). UMEREZ, Nekane;
AREJITA, Marije; KORTAZAR, Maite//TELLERIA, Joxemari. Ibai-
zabal. Euba. 29,7 ¥ 21 cm. 64 or.

Txor Txor 1 Prozedura koadernoa I (Bizkaieraz). UMEREZ, Nekane;
AREJITA, Marije; KORTAZAR, Maite//TELLERIA, Joxemari. Ibai-
zabal. Euba. 29,7 ¥ 21 cm. 64 or.

Txor Txor 1 Prozedura koadernoa II (Batueraz). UMEREZ, Nekane;
AREJITA, Marije; KORTAZAR, Maite//TELLERIA, Joxemari. Ibai-
zabal. Euba. 29,7 ¥ 21 cm. 64 or.
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Txor Txor 1 Prozedura koadernoa II (Bizkaieraz). UMEREZ, Nekane;
AREJITA, Marije; KORTAZAR, Maite//TELLERIA, Joxemari. Ibai-
zabal. Euba. 29,7 ¥ 21 cm. 64 or.

Txor Txor 1 Prozedura koadernoa III (Batueraz). UMEREZ, Nekane;
AREJITA, Marije; KORTAZAR, Maite//TELLERIA, Joxemari. Ibai-
zabal. Euba. 29,7 ¥ 21 cm. 64 or.

Txor Txor 1 Prozedura koadernoa III (Bizkaieraz). U M E R E Z ,
Nekane; AREJITA, Marije; KORTAZAR, Maite//TELLERIA, Joxe-
mari. Ibaizabal. Euba. 29,7 ¥ 21 cm. 64 or.

Txor Txor 2 Euskara (Bizkaieraz). UMEREZ, Nekane; AREJITA,
Marije; KORTAZAR, Maite//LUCAS, Belen; BELTZUNEGI, Fabiola.
Ibaizabal. Euba. 29,7 ¥ 21 cm. 216 or.

Txor Txor 2 Euskara (Bizkaieraz) Gida. UMEREZ, Nekane; AREJITA,
Marije; KORTAZAR, Maite//LUCAS, Belen; BELTZUNEGI, Fabiola.
Ibaizabal. Euba. 29,7 ¥ 21 cm. 232 or.

Txor Txor 2 Euskera (Batueraz). UMEREZ, Nekane; AREJITA,
Marije; KORTAZAR, Maite//LUCAS, Belen; BELTZUNEGI, Fabiola.
Ibaizabal. Euba. 29,7 ¥ 21 cm. 216 or.

Txor Txor 2 Euskera (Batueraz) Gida. UMEREZ, Nekane; AREJITA,
Marije; KORTAZAR, Maite//LUCAS, Belen; BELTZUNEGI, Fabiola.
Ibaizabal. Euba. 29,7 ¥ 21 cm. 232 or.

Txor Txor 2 Prozedura koadernoa I (Batueraz). UMEREZ, Nekane;
AREJITA, Marije; KORTAZAR, Maite//TELLERIA, Joxemari. Ibai-
zabal. Euba. 29,7 ¥ 21 cm. 64 or.

Txor Txor 2 Prozedura koadernoa I (Bizkaieraz). UMEREZ, Nekane;
AREJITA, Marije; KORTAZAR, Maite//TELLERIA, Joxemari. Ibai-
zabal. Euba. 29,7 ¥ 21 cm. 64 or.

Txor Txor 2 Prozedura koadernoa II (Batueraz). UMEREZ, Nekane;
AREJITA, Marije; KORTAZAR, Maite//TELLERIA, Joxemari. Ibai-
zabal. Euba. 29,7 ¥ 21 cm. 64 or.

Txor Txor 2 Prozedura koadernoa II (Bizkaieraz). UMEREZ, Nekane;
AREJITA, Marije; KORTAZAR, Maite//TELLERIA, Joxemari. Ibai-
zabal. Euba. 29,7 ¥ 21 cm. 64 or.

Txor Txor 2 Prozedura koadernoa III (Batueraz). UMEREZ, Nekane;
AREJITA, Marije; KORTAZAR, Maite//TELLERIA, Joxemari. Ibai-
zabal. Euba. 29,7 ¥ 21 cm. 64 or.

Txor Txor 2 Prozedura koadernoa III (Bizkaieraz). U M E R E Z ,
Nekane; AREJITA, Marije; KORTAZAR, Maite//TELLERIA, Joxe-
mari. Ibaizabal. Euba. 29,7 ¥ 21 cm. 64 or.

Txoria. (i). GALLIMARD, Jeunesse; DELAFOSSE, Claude; PEROLS,
Sylvaine/SUAREZ BARRUTIA, Jon/METTLER, René. SM. Madrid.
17,5 ¥ 15 cm. 34 or.
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Txoriaren kantua. (i). MELLO, Anthony de/OLARIAGA, Frantzisko.
Gero (Mensajero). Bilbo. 18 ¥ 11 cm. 210 or.

Txorimaloarenak. ZABALETA, Pello . SM. Madrid. 19 ¥ 12 cm. 112
or.

Txukunago ibiltzen da kostako trena. ESNAL, Pello//ZABALETA,
Jon. Bruño. Madrid. 19 ¥ 12 cm. 107 or.

Ume terribleak. (i). COCTEAU, Jean/SARASOLA, Jose Antonio. Ibai-
zabal. Euba. 19 ¥ 13 cm. 112 or.

Universidad de Deusto. Anuario 92-93 / Deustuko Unibertsitatea.
92-93 urtekaria. ASKOREN ARTEAN. Deustuko Unibertsitatea.
Bilbo. 29,5 ¥ 21 cm. 200 or.

Urki, Iratiko gentilaren abenturak. ERROMO, Jose//LARREA, Jon.
Troka. Bilbo. 24 ¥ 16 cm. 64 or.

Uroka Kostako Industri Planoa / Plano Industrial de Urola Costa.
(e). URKIBER. Gipuzkoako Foru Aldundia. Donostia. 24 ¥ 15 cm.
128 or.

Urrezko igitaia. (i). GOSCINNY/AZURMENDI, Joxemari/UDERZO.
Elkar. Donostia. 29 ¥ 22 cm. 48 or.

Urruzuno literatur lehiaketa 1992. APAOLAZA, Amaia eta beste. E.J.
Argitalpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 21 ¥ 15 cm. 179 or.

Urtaroak. Hizkuntza 1. ASKOREN ARTEAN//HERREA, F.; ROJO,
J.A.; LOPEZ, N. Santillana. Leioa. 28 ¥ 21 cm. 175 or.

Urtaroak. Matematika 1. GARCIA, P.; GIL, J.; KINTANA, X.; RODRI-
GUEZ, M.//HERRERA, Federico. Santillana. Leioa. 28 ¥ 21 cm. 167
or.

Urte ilun haietan. Euskal Herria IV eta V. mendeetan. (i). IRI-
ZAR, Jose/ARZALLUS, Joan M./MENDIZABAL, Juan Ignacio.
Erein. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 60 or.

Urtebetetzeko oparia. (i). ABEYA, Elisabet/ORMAZABAL, Joxanto-
nio/CAPDEVILA, Roser. Elkar. Donostia. 15,5 ¥ 15,5 cm. 24 or.

U t o p i a . MORE, Thomas/CHARRITTON, Piarres/IZTUETA, Paulo*.
Klasikoak. Bilbo. 23 ¥ 15 cm. 313 or.

VIII. Salbatore Mitxelena Saria. ASKOREN ARTEAN. Zarautzko
Udala. Zarautz. 20 ¥ 15 cm. 64 or.

VIII. San Telmo Saria 1991. ASKOREN ARTEAN. Itxaropena. Zarautz.
30 ¥ 21 cm. 60 or.

W Z X. (b). ZENARRUZABEITIA, Aitor//TORCAL, Alberto. Gero (Men-
sajero). Bilbo. 13 ¥ 21,5 cm. 34 or.

Xantin urian. (i). EDIZIONI LARUS/IBAIZABAL. Ibaizabal. Euba.
24 ¥ 22 cm. 12 or.

Xerafinen istoria. (i). EDIZIONI LARUS/IBAIZABAL. Ibaizabal. Euba.
24 ¥ 22 cm. 22 or.
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Xerazaderen gauak. (i). HERRIKOIA/TXILIKU. Elkar. Donostia. 20
¥ 12,5 cm. 136 or.

XIX. mendea Euskal Herrian. (b/i). PREGO, Alberto/ODRIOZOLA,
Jexus; SAGARZAZU, Txomin; ZABALA, Karlos/OLARIAGA, Antton.
Erein. Donostia. 26 ¥ 20 cm. 80 or.

XX. mendea. Industrializazio. (b/i). PREGO, Alberto/ODRIOZOLA,
Jexus; SAGARZAZU, Txomin; ZABALA, Karlos/OLARIAGA, An-
tton. Erein. Donostia. 26 ¥ 20 cm. 80 or.

Yehuda. VELEZ DE MENDIZABAL, Josemari. Elkar. Donostia. 19 ¥
12 cm. 144 or.

Zaldiko-Maldiko. Lengoaiazko Langaiak. 2 L.H. 1go zikloa. A L V A-
REZ, D.; CRUZ, B. de la; RUBIO, T.//AZATE, Rakel. Bruño.
Madrid. 29 ¥ 21 cm. 159 or.

Zarabanda. 1 L.H. 1go zikloa. (i). ASKOREN ARTEAN/OTAEGI,
Josune/OTERO, Gustavo. Bruño. Madrid. 21 ¥ 29,5 cm. 191 or.

Zarabanda. 2 L.H. 1go zikloa. (i). CASTELLANOS, D.; GIMENEZ, G.;
MARIN-BALDO, L./AZURZA, M. Eugenia/OTERO, Gustavo. Bruño.
Madrid. 21 ¥ 29 cm. 191 or.

Zazpi ahizpak. Txinako ipuinak II. (i). X.X./ETXANIZ, Xabier/OSES,
Pedro. Pamiela. Iruñea. 19 ¥ 13 cm. 117 or.

Z e l i n a . (b). MENDIZABAL, Jexux Mari//ARZAK, Iñaki. Elkar. Donos-
tia. 19 ¥ 13 cm. 96 or.

Zenbat falta da nere urtebetetzerako?. (i). CLARKE, Gus/OLA-
BERRIA, Itziar/CLARKE, Gus. Ttarttalo/Timun Mas. Donos-
tia/Barcelona. 20 ¥ 23 cm. 32 or.

Zentzu antzaldatuen poemategia. LETE BERGARETXE, Xabier.
Euskaltzaindia. Bilbo. 20,5 ¥ 13 cm. 48 or.

Zer da zientzi teoria delako hori? Egungo zientziaren filosoferako
sarrera Moulines-en batekin: zientziaren filosofiaren egin-
k i n z u n a . BAZTARRIKA, Patxi; EIZAGIRRE, Xabier; Ibarra, A.;
OIANGUREN, Xabier. EHU. Argitarapen Zerbitzua. Bilbo. 22,5 ¥
14,5 cm. 380 or.

Zeurea erabakia. 2 gidaliburua. (b). ASKOREN ARTEAN. E.J. Argi-
talpen Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 30 ¥ 17 cm. 136 or.

Zeurea erabakia. Eskolaren esparruan erabakiak hartzeko guda
(0 Gidaliburua) / Tu decides. Guía para la toma de decisiones
en el marco escolar (Guía 0). (e). HEZKUNTZA, UNIBERTSI-
TATE ETA IKERKETA SAILA (E.J.). E.J. Argitalpen Zerbitzu Nagu-
sia. Gasteiz. 316 or.

Zientziaren Historiografia I. Aurrehistoriatik Erdi Arorarte. B A N-
DRES, Luis Mari. Gaiak. Donostia. 21,5 ¥ 17 cm. 238 or.

Zientziaren Historiografia II. Errenazimendutik XIX. mendera
a r t e . BANDRES, Luis Mari. Gaiak. Donostia. 21,5 ¥ 17 cm. 206 or.
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Zikoinen kabian sartuko naiz. (b). ITURRALDE, Joxemari//MATA,
J.M. Pamiela. Iruñea. 19 ¥ 13 cm. 93 or.

Zilarrezko Gazteluaren Kronika Urratua. GARATE, Gotzon. Gero
(Mensajero). Bilbo. 18 ¥ 11 cm. 146 or.

Zipristin. 1. Irakurgaiak. OHO 1. (b). IRAKASLE ELKARTEA; ZUBEL-
DIA, Iñaki; ORMAZABAL Joxantonio//ASTRAIN, Luis. Elkar.
Donostia. 24 ¥ 17 cm. 103 or.

Zipristin. 2. Irakurgaiak. OHO 2. (b). IRAKASLE ELKARTEA; ORMA-
ZABAL, Joxantonio//LUCAS, Jesus. Elkar. Donostia. 24 ¥ 17 cm.
129 or.

Zipristin. 3. Irakurgaiak. OHO 3. (b). IRAKASLE ELKARTEA//LU-
CAS, Jesus. Elkar. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 172 or.

Zipristin. 4. Irakurgaiak. OHO 4. (b). IRAKASLE ELKARTEA//
ERRAZKIN, Luis. Elkar. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 142 or.

Zipristin. 5. Irakurgaiak. OHO 5. (b). IRAKASLE ELKARTEA//ALVA-
REZ, Iñaki. Elkar. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 149 or.

Zipristin. 6. Irakurgaiak. OHO 6. (b). ALDASORO, Mikele; LEUNDA,
Arantxa; IRAKASLE ELKARTEA//FERREÑO, Adrian. Elkar. Donos-
tia. 24 ¥ 17 cm. 128 or.

Zipristin 7 - Irakurgaiak. (b). IRAKASLE ELKARTEA//ZABALA, Kar-
los “Arrastalu”. Elkar. Donostia. 24 x17 cm. 148 or.

Z i r k o a n . (i). BUSQUETS, Carmen/X.X. Susaeta. Madrid. 34 ¥ 23,5 cm.
6 or.

Zirt-Zart. Matematikazko Langaiak. 2 L.H. 1go Zikloa. (i). PASCUAL,
A.; MIÑANO, A.; RODENAS, J.A.; ZAYAS, J.A./ZORRILLA, Juan
Jose; ALBIO, Xabier/GRUBER, F.; JURADO, P.; ZABALA, J.
Bruño. Madrid. 29 ¥ 21 cm. 159 or.

Zooa. (i). HAWKSLEY, Gerald/X.X./HAWKSLEY, Gerald. Ttarttalo.
Donostia. 18,5 ¥ 19,5 cm. 8 or.

Z o o a n . (i). BUSQUETS, Carmen/X.X. Susaeta. Madrid. 34 ¥ 2 3 , 5
cm. 6 or.

Zugarramurdiko Kontesa. (b). BERNAOLA, Iñaki. Elkar. Donostia.
19 ¥ 12 cm. 120 or.

Zure Ingurua. Hizkuntza 2. MARTINEZ, A.T.; MONASTERIO, X.;
FERRO, E.; MINGUEZ, N.; LUNA, S.//LOVIS-MILLER, K.; MAR-
KOV, E.; FERRER, A. Santillana. Leioa. 28 ¥ 21 cm. 159 or.

Zure ingurua. Matematika 2. GARCIA, P.; GIL, J.; KINTANA, X.;
RODRIGUEZ, M.//LOPEZ, Nivio. Santillana. Leioa. 28 ¥ 21 cm. 167
or.

Zuzenbide zibileko hastapenak. (i). LACRUZ BERDEJO, José
Luis/ALKORTA, Itziar; GOÑI, Santi; KARRRERA, Mikel M./ELHU-
YAR*. Elkar. Donostia. 24 ¥ 17 cm. 250 or.
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